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= 994,663 994,663 0
= 124,333 124,333 0
= 124,333 24,333 100,000
01 AlRIE2EEE 2563 1,243,329 1,143,329 100,000
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= 158,800 120,000 38,800
i 2,031,036 1,751,906 279,130
HY2AHH (HR) 61,630 64,026 A2,396
ol 2| 27,390 27,600 A210
ol 2EH| 27,390 27,600 A210
203 HRF&HI 3,990 4,200 A210
04 FN2ILRFAHI 3,990 4,200 A210
OFH2YLRET(260!) (AR 2)
332,500 «12& 3,990 4,200 A210
Jl23dl 34,240 36,426 A2,186
=yl 34,240 36,426 £2,186
201 Let2d| 22,240 24,426 N2,186
01 AtE22/Hl 19,672 21,858 A2,186
Oget=g| 14,212 16,398 A2,186
0.AFRIIDN X SABZY (M)
12,052,000& 12,052 14,238 A2,186
29 el 425,944 319,397 106,547
NN 20 & HAEE 199,206 139,633 59,573
NEARU & SHMEE 199,206 139,633 59,573
201 et 89,839 78,266 11,573
01 AtS 22/l 57,839 54,266 3,573
Oget=&H| 52,239 51,666 573
0.XIZAl OCR MADXIA O
75,000 2268 A 16,950 15,000 1,950
0.0XAM &8 DEZEED| A2FF2Y 10,450 8,400 2,050
o&E U 7,650,000& 7,650 7,000 650
oIS (&) 350, 000& »4JH *2CH 2,800 1,400 1,400
0.X&A EE22 HZ 10,700 11,030 A 330
0EIIZ HTOHN BAUIC M (HAMEZ
) 50,000& » 11JH2 * 63 3,300 3,630 A 330
0.XNYHLE DABHL S (MAED)
6,903, 000& 6,903 12,000 25,097
0.XYK HMA U HROAA ANSBE 7
d 2,000,000% 2,000 0 2,000
ONSES=E S| 3,000, 000& 3,000 0 3,000
03 A2 EHI 8,000 0 8,000
ONRAAHSRE AF3 = 8,000,000& 8,000 0 8,000
202 O4Hl 54,240 12,240 42,000
01 =Wl 19,240 12,240 7,000
ONEZZALER SH0H 7,000,008 7,000 0 7,000

_25_




SN
X XH .
S Tt

el
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03 =2HF0HI 35,000 0 35,000
OMEZ= 8 R332 i
35,000,000& 35,000 0 35,000
303 Z&3 8,500 2,500 6,000
01 Z&a3z 8,500 2,500 6,000
OsH% XNEANE SEEI A3 6,000,000 6,000 0 6,000
KeAl &= 100,437 49,185 51,252
KA == 100,437 49,185 51,252
101 el ] 9,900 0 9,900
04 JIZHMIZ2XsSE =+ 9,900 0 9,900
OXZA =g&8&xXel s 2]
33,0003 »221+150& 9,900 0 9,900
201 LEH2HH| 37,327 32,975 4,352
01 AtE22/Hl 20,827 16,475 4,352
Oget=8gH| 17,427 15,075 2,352
0.XNEAN(S=)EA DX (OI&EZ)
72,000& * 55EfA 3,960 4,320 A 360
0. XAl &ADXIA Q124 2,000,000& 2,000 0 2,000
0.0XM ZBE EUZL(0AEZ)
330, 000& »2CH *33] 1,980 2,640 A660
0.X&FEX AIAEH RIEs & AESAY
2,000,000& 2,000 0 2,000
0. XAl Mg MEHE XINHIA0ES
872,000& 872 1,500 A628
O NgME= HR2FE S 2,000,000& 2,000 0 2,000
202 (4Hl 27,160 10, 160 17,000
01 WY 27,160 10, 160 17,000
OXNEME= 250 200, 000& 303 6,000 0 6,000
OSY% MEM =& 0l
1,000,000& x11HSH 11,000 0 11,000
405 XtobE SHI 20,000 0 20,000
01 T =SS FH SHI 20,000 0 20,000
OMEAN GXAAE It 2 (Les)
10,000, 000& «1CH 10,000 0 10,000
OXSx HSE AXAIAE 2 (ML)
10,000, 000& 10,000 0 10,000
M= &= 30,471 31,033 N562
M= &= 30,471 31,033 N 562
201 L&l 6,258 6,820 A 562
01 AtS 22/t 5,058 5,620 A562
Oget=gH| 4,258 4,820 A562
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By 2ol o

SRl MISISY B4 (S5 &2)

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0f] AboH J|| & oH Hon=s2t
0. M2 MADIM 2 (0AEZ)
72,0002 235 A 1,656 2,160 504
0.2(Z)USXRU(MAEZ) 442,000 442 500 A58
ZENR AL IO} 95,830 99,546 A3,716
ZEH T AIE D} 95,830 99,546 A3,716
201 LBt Y] 53,501 59,217 A5,716
01 AL 22t 51,301 57,017 A5,716
OgBta2H| 49,151 54,867 N5,716
0.HE e LFEILSZ(WHAEY)
5,8082 * 13,5005 * 1. 1%50% 43,125 47,916 A4,791
0.MAADE Q] 2,778 3,398 A620
OMEZEIHAFEX 2 (M AR
65,000 * 402tA *50% 1,300 1,625 A325
oS ANEX (0l AHE2Z)
18,0002 * 508FAx 50% 450 630 A 180
DHEBIED ABE P (0AEZ)
231,0002 * 5JH *50% 578 693 A115
0.842 ¥ s8¢ 798 853 A55
OZEHIIAXZAL SEEEHSU (0 AEZ)
50,0002 * 110 *23] *50% 550 605 A55
OZEHJIHE AL DIHS O (Ol AFE )
20,0002 *252 *2ZE*50% 500 750 A250
202 OdH] 8,120 6,120 2,000
01 22U 04| 8,120 6,120 2,000
O ZEHEAL F=& ZZ04H] 2,000,0002 2,000 0 2,000
a2y 95,185 101,765 26,580
3l 2 el 95,185 101,765 26,580
Hek | sl 77,172 81,750 A4,578
201 LEr2YH] 45,867 50,445 A4,578
01 AL222lH 41,142 45,720 N4,578
Ot 32,742 37,320 4,578
0.XNESYUN &L XSHAKN QLA (MAEZ)
5502 «60001 *55 1,650 2,200 A550
0. XYHUHE ZUHHAT 1 (HAE2)
19,000« 14 *2Z 532 560 A28
0.XLE AB4+2(0AEY)
500,00024 122 6,000 7,200 A1,200
0.Z4A L RENF 1A (0 AHEZ)
40,0002 *453H x2E 3,600 5,000 21,400
0 SAHEZZ O I (ZSI|2 AEA S
R PNE=F1)) 450,000 * 144 6,300 7,700 A 1,400
2A2)] 2 18,013 20,015 A2,002
201 LEr2YH] 18,013 20,015 A2,002
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SH: WD
B HESY

o T o

ol 32 (Etel: &8
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 7| & o HIRZE2
01 At el 18,013 20,015 £2,002
Oger+g| 18,013 20,015 £2,002
0.ZAIRI| SIHZAA QIh (0 A=)
45,0002 40P 25 3,600 4,000 £400
0.ZAILIIEH ASHAIMY (M AEY)
5, 0008 +55*447 1,100 1,250 A 150
0.ZAIRIIBIH OH=2 olth (0 E)
10,000 2 +80H 800 1,000 A200
0.ZRIEJADE(0IAHY) 2550002 =20 510 765 255
0.200 9 SEMPE DN ZELHE(0LRY
) 12,003,000 12,003 13,000 997
T At 2e) 1,607,077 1,386,718 220,359
= 158,800 120,000 38,800
= 1,448,277 1,266,718 181,559
ZZRYar2E 69,375 32,150 37,225
3 38,800 0 38,800
= 30,575 32,150 A1,575
=z 30,575 32,150 A1,575
201 Y2 | 14,115 15,690 A1,575
01 At el 11,415 12,690 A1,275
OFIEIES=] 7,965 9,240 A1,275
0.ZRML U 2B M2 ZFL2Z (0l
2) 340, 000! 274 Ab<23] 1,360 2,040 £680
0.ZRWLESSZ 22 (NAEY)
350,0009! *10Z 3,500 3,600 A100
0ZIRMA M2 LHLLE(HAMEY)
345,000 «9Z X 3,105 3,600 1495
03 A2 2,700 3,000 A300
OSHTLR CHSUHSI & (HAEY)
2,700,000% 2,700 3,000 A300
ZRMar2el 33,800 0 38,800
= 38,800 0 38,800
101 Q12| 9,180 0 9,180
= 9,180 0 9,180
04 JIZAH2ERNSES 9,180 0 9,180
O JIZHH2ERNSES 9,180 0 9,180
0123 33,0002 x2102 6,930 0 6,930
= 6,930 0 6,930
0 Fxtag 33,0002 502 1,650 0 1,650
= 1,650 0 1,650
04HREE 600,000%! 600 0 600
= 600 0 600
201 ety 15,420 0 15,420
= 15,420 0 15,420
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M HRD
T T2

&Rl 2SR ML 2 CEREE
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
01 AFR22lH| 15,420 0 15,420
O get=EH| 9,720 0 9,720
0 FIRMa2] =222 300,000 «62 X 1,800 0 1,800
(= 1,800 0 1,800
0 2 FMet2e ZEFEI =2
200,000& «30& Xl 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
0 =:Matze| JIEARSE 1,920,000& 1,920 0 1,920
= 1,920 0 1,920
O 1=l 300,000& 5H 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
O =gl 7,000 x4 2150 4,200 0 4,200
& 4,200 0 4,200
202 (4| 9,200 0 9,200
& 9,200 0 9,200
01 =LA b 9,200 0 9,200
O =Wl 9,200 0 9,200
0 IFTUAZE] MENZAH(ZLE)
20,0003 *421x903] 7,200 0 7,200
& 7,200 0 7,200
0 =SMarzel AEiEAH(22)
50,000& *421x102] 2,000 0 2,000
& 2,000 0 2,000
405 KHAHFESHI 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 XYL SSFHSHI 5,000 0 5,000
O 22 MA ZARZE| AIAE 2=
5,000,000& 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
A2 1,436,502 1,268,368 168,134
& 120,000 120,000 0
= 1,316,502 1,148,368 168, 134
AR Xl 2e] 452,212 444,018 8,194
201 eIy 339,654 331,460 8,194
01 AFR22lH| 28,694 29,660 A 966
Ogt=ZH| 28,694 29,660 A 966
0. SHUSEZAIH T ALR A 01X ZH]
2,000,000& 2,000 0 2,000
0.3tE4 NZEH, YEMS 2 (M=)
00,000& *12& 4,800 5,040 A 240
0.8A2e HASE 2 (0aEY)
30,0002 x11Z+12& 3,960 4,620 2660
0. SH&X ¥ HEES P (0aAEY)
700,000& +x12& 8,400 9,600 A 1,200
0.2EAM R2/& 2 AEIHA(0HMER)
2,134,000& 12| 2,134 3,000 A\ 866




M HR
T T2

el A2 (29l @8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
02 2B 310,960 301,800 9,160
OANERHIRTH] 66.720 57,560 9,160
0 ZHAF L ISIFA Y24T| HEAIAL(
EHOIDH) & 2,160,0002 2,160 0 2,160
0 A2 WL SAMOAIAE SX|
3,000,0002 3,000 0 3,000
0 ZHA MRIID| OIS SR 2HE
=P 4,000,0002 4,000 0 4,000
NE LD 184,290 84,350 A60
201 2ere | 184,290 184,350 A60
01 At 22l 540 600 A60
ORSXY LUIE S0 MH(HAEY)
180, 0002 *3CH 540 600 A60
HAZEB R 22 650,000 420,000 230,000
401 AlEHIL R CH| 650,000 420,000 230,000
01 Al 650,000 420,000 230,000
O=3 sFa H2+(35) i 0 40,000 40,000
o238 =¥ Il 02! 0 30,000 £30,000
O(T)MHOIRI0IE 2= FY| 20,000,000 120,000 0 120,000
O(T)&HHOIZ0IE YSZA 80,000,008 80,000 0 80,000
O(F)sYIEHE HESA(1.252122)
20,000,0002! 20,000 0 20,000
OseIl&HE 334 21222 80,000,008 80,000 0 80,000
DTHN LED Y LAY 130,000 200,000 AT70,000
= 100,000 100,000 0
= 30,000 100,000 A70,000
401 Al BI2 2 CHY| 130,000 200,000 AT70,000
= 100,000 100,000 0
= 30,000 100,000 A70,000
01 Al 29,064 198, 560 69,496
OZZHAL LED ZHAXIAY 129,064,008 29,064 198,560 769,496
= 99,064 98,560 504
2 30,000 100,000 A70,000
03 Al&=OHHl 936 1,440 ~504
OZZHA LED ZHEXIAS 2 THY|
130,000,000% * 0.72/100 936 1,440 AB04
= 936 1,440 AB504
sz ap 101,200 86,200 15,000
sz e 101,200 86,200 15,000
405 XrarE S| 101,200 86,200 15,000
01 HarUSEH S| 101,200 86,200 15,000
OZ+2E7Y 53,000 38,000 15,000
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&Rl =32

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH I &
0 MX2AMI| HMPL-2eH ™ D)
15,000, 000! *2CH 30,000 15,000
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ro g2 ro
J¥ 02 [0
Ho o &2

02 09
o oy
o
)
%0
=

SN CR(EH) - NRAY - BES 01 o =2
n 634,459 639,959 25,500
= 50,273 49,359 914
S 57,000 57,000 0
= 527,186 533,600 N6,414
2 Z /(21D 44,668 47,478 22,810
A2 3,990 4,200 A210
A2 A 3,990 4,200 A210
203 HRF&Hl 3,990 4,200 A210
04 PN2IHRFA 3,990 4,200 A210
ORMd2I =& (0 332,500& <123 3,990 4,200 A210
| =&l 40,678 43,278 22,600
Jl=&Hl 40,678 43,278 22,600
201 Let2d| 26,278 28,878 22,600
01 AtE22lHl 23,404 26,004 A 2,600
Oget=g| 17,734 20,334 A 2,600
0.AF2210] & AHE )
15,376,000& 15,376 17,976 A 2,600
2 BIRANHIA MBS 158,492 158,531 A39
= 50,273 49,359 914
i 108,219 109,172 A 953
=S80 QAMEMNE 2 99,445 98,938 507
= 15,600 14,686 914
7 i 83,845 84,252 2407
IAMEIA M3 63,396 61,786 1,610
201 LBt 3| 44,056 46,946 A 2,890
01 AtS 22/l 26,006 28,896 22,890
Oget=gH| 20,514 23,404 A 2,890
0.81&2&H Al 11,275 12,030 AT55
oZElE & JtECIX P(MAEZ)
98,0003 »4CH 33 1,176 1,568 A3
oS A EU (o
363,000 »1CH 32 1,089 1,452 A 363
O.AAQIM(KSXHALIH HMSY) (0l & E
Z) 100& *4,00004 x4 1,600 2,000 A 400
0.0 LAl (0l&HE )
2,265,000& 2,265 4,000 21,735
402 It XHE01H 4,500 0 4,500
02 SIZ2CHEMAHH I 4,500 0 4,500
O QIZHCHH AL 4,500 0 4,500
0 AsSXSEH NRHASH =g
X& 500,000& «9& 4,500 0 4,500
FoSEHR2e 20,449 22,466 22,017
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@ DEA QIRMHIA M3
N2
—/ T

cHel: ’;el g2 NE 29 (&te @
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] At oH I & Hns2
201 LEI2HH| 18,149 20, 166 A2,017
01 AtRZ2lH] 18, 149 20, 166 A2,017
O Bta=2H| 18, 149 20, 166 A2,017
0.F0SE 5.2 2N (HAMEZ)
30,0002« 122 1170 & 3,960 4,092 A132
0.=0IS= AME HAISX (A=)
22,0002 *32H A x11IH A 726 968 N242
0.0 2HFAMSINMIEAZSHNUSRESEX
(B2 258t A %49, 000 1,225 1,470 A245
0.F0SEEZ AR L LS ZHI(MAEZ)
3,100 2, 0000H 6,200 6,510 A310
0.=0ISEE 2 QIAAMAD|I| AREZ (0 &
=) 150,000 *13] 1190 & 1,650 2,200 AB550
0.FQIFAD| SXHI(2=2ltl) (0l A= 2)
256,000 24 512 600 88
0.201012A82)| ARE(ELIIERIX) T
Ol AR 24 450,000 *37H & 1,350 1,800 A450
HE=EARS 15,600 14,686 914
= 15,600 14,686 914
201 LEt2HH| 13,486 14,686 A1,200
= 13,486 14,686 A 1,200
02 Z22ZH| 0 1,200 A1,200
Oz AIZEH S| 08l 0 1,200 A 1,200
= 0 1,200 A 1,200
202 OfH] 2,114 0 2,114
= 2,114 0 2,114
01 2oy 2,114 0 2,114
O olzgas & 2248 =3 2,114,0008 2,114 0 2,114
= 2,114 0 2,114
HMIMOl O M= 24,374 24,920 A546
S50 MHA FA 24,374 24,920 A546
201 LEr2HH| 5,614 6,160 A546
01 AtR22t2IH] 4,914 5,460 A546
Oggta=2H| 2,954 3,500 A546
0. ALEH| AQZ(0AEZ) 1,454,000 1,454 2,000 AB546
EXNFEE e 371,596 387,684 A 16,088
[= 57,000 57,000 0
= 314,59 330,684 216,088
AlZets XEIRAAHA X 188,276 191,315 A3,039
[ 57,000 57,000 0
= 131,276 134,315 A3,039
XANEOAUT DS H 2| 74,276 77,315 A3,039
201 LErR2YH| 30,799 33,838 /3,039
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M EXNHENZ 2
e Alggt= XIXeIRAMHA X2 (oo ® el
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0 Ak oH I A Hons2
01 At222lH 27,135 30, 150 23,015
Oty 25,385 28,400 A3,015
0.2 TH L E2& SY24+2(0AE)

198,000 *43L 8,514 9,900 A1,386

0.XHI=H HX$T 5,872 7,340 A 1,468
OXNESZ2HE (MR 73,4002 80 & 5,872 7,340 A 1,468
0.XXAR0IAMAIY ADEDQ 9,299 9,460 A 161
COBEADE(HAEY) 1,839,000 1,839 2,000 A 161
03 BAI2H] 216 240 A4
OEXSAE MOIL & A3 (0AHE)
9,000 * 1224 23| 216 240 A24
SIZEXEEAALE AR S22 78,216 83,653 N5,437
SIREXNSSHBAAH(KLIS)RY 78,216 83,653 NA5,437
201 LBt Y] 26,196 26,533 NA337
01 AL222lH 3,030 3,367 A337
Ogpta2H| 1,980 2,317 A337
0. SHAEIOI I (0f AFEE 2t 150, 0002 *8H 1,200 1,500 A300
0.MAADEDQ (0 AEZ) 363,000 363 400 A37
206 M 24l 45,900 51,000 25,100
01 X2t 45,900 51,000 25,100
OEXN#HEFMZAIAH S0y 0lE 45,900 51,000 A5,100
0. BHAEX| (0l AR ) 14,900,000 14,900 20,000 25,100
HEZAIKI Db T A 105,104 112,716 AT,612
HEZAIKI Db Z A 105, 104 112,716 AT, 612
201 LBt Y] 85,405 93,017 AT 612
01 AL222lH| 68,505 76,117 AT,612
OYBta2H| 63,105 70,717 AT,612
0.9/AMZE L OIQAIEXII HUAAIE=L=2(
Ol AFE 2E) 22,000« 1002 2,200 4,400 A2,200
0.HEZAIRIJIEA 23 ZERM HMA2X(
Ol AFE 2E) 48,0002 * 158 A 720 1,440 AT20
0.DZTRAEJADE (M AR

231,0002 *24 462 94 A462
0.80IH ZE HAD|(MAAZ)

356,000 *2H 712 1,068 A 356
0.2AMIIEH (0 AHE2) 418,000 *2JH 836 1,254 A418
0.2AMEXY(MLEZ) 649,0002 649 900 A251
0.XIJIEEEH AlAHSY 4,180 5,800 A 1,620

OXJIBETH EHE MAZX(0AEZ)

38,5002 *80 = 3,080 3,850 ATT0

0E2F AJ(LIA4E) (0 AHE)

250,000 *304 750 1,250 A500
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EH9l: HEBAIXIOF E M (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 p[E-Ll HIREY
CE2H o= (2294E) (LB )
350,000& *1H 350 700 A 350
0.8==UMAESX (KAAZ) 38,5002 +405 1,540 1,925 A 385
0.NLPLT HLLIBUEBALSR (0 4HE
Z) 600,000 824 4,800 6,000 A 1,200
=H A4 2 24 44,703 46,266 A 1,563
AFJMHIA M3 44,703 46,266 21,563
Wages A=F0F MHEIAXNS 44,703 46,266 21,563
201 B3| 17,563 19,126 21,563
01 AtS 22/t 14,063 15,626 AN 1,563
Oget=gH| 11,013 12,576 A 1,563
0.2Z012 NSEE(HIME)
119,700 «10& 1,197 1,560 A 363
0.ZEEARERY 4,045 4,770 AT25
OML-3471(0il & E ) 235,000& »2CH x53] 2,350 2,820 A470
o ML-3051 (il &+ & 2)) 255,000 »1CH*53] 1,275 1,530 A 255
0.9510 AES HEET(HAEY)
182,600& 824 1,461 1,826 A 365
0.2510t AES A FOUSLB(&42) (0l
WESELY 50,0003 1104 550 660 A110
Heegs(ean) 15,000 0 15,000
28X = 15,000 0 15,000
2x3 gHE3 15,000 0 15,000
802 Etet=JIEt 15,000 0 15,000
02 Al - SHIEXSEtE = 15,000 0 15,000
ONESBAYE FASAL &z
15,000,000& 15,000 0 15,000
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Ju oz o
H0 MO e
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=l l (H9:®e
SN (FH) - HBEANY - BES Off &t o4 J|i=on Hnz2
o] 28,335,926 28,474,692 138,766
= 4,713,086 4,969,244 256, 158
2 4,150,000 4,233,000 83,000
p 569,475 589,256 219
s 700,000 0 700,000
2 69,601 69,601 0
= 5,807,910 7,198,222 A1,390,312
z 12,305,854 11,415,369 890,485
HWHSAHH (2L D) 36,850 38,826 A 1,976
ol 2oy 3,990 4,200 A210
ol 3,990 4,200 A210
203 YRETH| 3,990 4,200 A210
04 RNSYYREAY| 3,990 4,200 A210
ORMNSIET(0AEY) 332,500+ 122 3,990 4,200 210
DIEET 32,860 34,626 A1,766
DIEET 32,860 34,626 A1,766
201 Let2 oy 18,460 20,226 A 1,766
01 AtR2telt| 15,892 17,658 A 1,766
Ogsr+gH| 10,852 12,618 A 1,766
0.AFRDIDl & SAISE(HARY)
8,692,000} 8,692 10,458 A 1,766
230s N 8,212,208 8,151,063 61,145
= 4,036,400 4,000,000 36,400
p 1,400 6,400 A5,000
2 66,801 66,801 0
< 2,091,150 2,097,650 16,500
2 2,016,457 1,980,212 36,245
20z AT 29 591,395 590, 140 1,255
p 1,400 6,400 A5,000
2 27,500 27,500 0
= 65, 150 72,650 AT7,500
= 497,345 483,590 13,755
250s 29 350,395 334,140 16,255
201 Let2 oy 44,955 49,700 A4,745
01 At 2telt| 42,705 47,450 A4,745
OgYpr+gH| 405 550 A145
0.2 SHAZEE SSUME (0 AR2)
405,0002! 405 550 A 145
osgsy 40,200 44,800 A 4,600
0.2310=2 BIIRIYAES 22 (0AE2)
100,00080 * 29! * 33 600 800 £200
0. MRS JMASS0IE S 2A
SSHOIAPEZ)  200,0002 +43]+201« 112 17,600 22,000 A4,400
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d: 230z &=

SRl 230l #AIZE 29 (&te @2
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] Ao pjEsifon Hns2
307 QI2to|A 282,700 261,700 21,000
02 SIZHAAEX 40,000 19,000 21,000
O AdHlse =2y 21,000,000 21,000 0 21,000
X2l A E SR O = 75,000 80,000 A5,000
[= 5,000 10,000 A5,000
= 70,000 70,000 0
307 QIzto|A 75,000 80,000 25,000
[= 5,000 10,000 25,000
= 70,000 70,000 0
04 SIISHAIE R 75,000 80,000 A5,000
OXlelaHESHM O = 75,000,000 75,000 80,000 A5,000
[ 5,000 10,000 A5,000
= 70,000 70,000 0
RS- IGIESME=INPAY =P} 0 10,000 10,000
pJ 0 5,000 A5,000
[~ 0 2,500 22,500
= 0 2,500 22,500
307 QI2toIA 0 10,000 A 10,000
p 0 5,000 A5,000
[= 0 2,500 22,500
= 0 2,500 22,500
02 SIZHAAEXR 0 10,000 A 10,000
OAZIAHE 20z ALY 0 0 10,000 10,000
) 0 5,000 A5,000
[ 0 2,500 A2,500
= 0 2,500 22,500
S0 |BAI LS =Y 2 7,477,813 7,417,923 59,890
= 4,036,400 4,000,000 36,400
=2 19,739 19,739 0
[= 2,021,000 2,020,000 1,000
= 1,400,674 1,378,184 22,490
BRSO X2H 16,858 17,440 A582
201 LBt Y] 15,858 16,440 A582
01 AFR2t2/H] 5,238 5,820 A582
@RI E=1.] 5,238 5,820 582
0.APRIIDARED )

61,800 102 618 1,200 582
AR50 E 29 el 23,840 24,590 AT50
201 LBt Y] 22,840 23,590 AT750
01 AFR2t2lH] 6,750 7,500 AT750
OgYpta2H| 6,750 7,500 AT750
0.AIR20101A2 45,0002 10 450 1,200 AT750
HE2O|A 2T M2 4,300 4,480 A 180
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S 22D
Y 2300 NS
S HE-1 E=PIEIINPEEF =T ] (erel: &
SA B SE) - MBAY - HYS 0l & 2 3= o HDZ
201 Lere gl 3,300 3,480 A 180
01 AFR22/HI 1,620 1,800 A 180
Ot gH| 1,620 1,800 A 180
OAIRIIDIABE R (AR )
42,0002 102 420 600 A 180
Sz Sl 25,000 15,000 10,000
401 AlEHIL2OHY] 25,000 15,000 10,000
01 Al&H 25,000 15,000 10,000
OS3EALE 23526 20,000,000 20,000 10,000 10,000
NS0 s e 2L 234,415 237,013 £2,598
201 Lere gl 191,716 194,314 ~2,598
01 AFR22/H| 12,582 13,980 A 1,398
Ot 12,582 13,980 ~1,398
0. 4SS L3R YPAPSE 2 (04
2) 36,2002+ 102 362 600 £238
0.A4FHSE0Z3 2 SBXPY(HAEY)
50,0009 * 308~ 1,500 2,000 A500
0.M4HSSS2 HASEDY(HAE)
100,0002! *53 500 600 A 100
0.PE LAY VDALY (0IAE)
150,000 *123] 1,800 2,160 360
0.6 HESSH0I 532 BRI DY (0AE)
100,000 *103] 1,000 1,200 A200
03 BAFE I 10,800 12,000 A 1,200
OSsH£L 3 2 (LR
180,000 ¥52 +123] 10,800 12,000 A 1,200
BOOK-START(Z= 0|4 XS A 2H) A 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
201 Lere gl 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
01 AFR22/H| 2,000 0 2,000
O BOOK-START Ate! 2,000,0002 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
NEOIR 2 C N2 E S ALY 52,000 0 52,000
= 36,400 0 36,400
2 15,600 0 15,600
401 AlEHIL 2O 52,000 0 52,000
= 36,400 0 36,400
= 15,600 0 15,600
01 A& 52,000 0 52,000
O NESH HSTAZ ZHAY 52,000,000 52,000 0 52,000
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Hm: 250z JE
Sl Rt eIlUA LS E U (el &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K I8N Hws2
= 36,400 0 36,400
2 15,600 0 15,600
284 =2 2,370,948 2,545,444 A174,49
= 669,336 919,244 £249,908
= 2,800 2,800 0
= 638,947 625,007 13,850
2 1,059,865 998,303 61,562
METIXIZi & A st 179,348 181,136 A1,788
2 44,836 44,836 0
= 15,822 15,802 0
2 118,690 120,478 £1,788
A= KX 102,868 104,656 A1,788
201 Yer2 Y| 57,127 58,845 A1,718
01 AtE22|Hl 21,462 23,180 21,718
ogersg| 16,812 19, 130 A2,318
0.4FE2R 2 7,902 10,220 ~2,318
ONSESE L 2 (HME)
108,200% 102 1,082 2,400 A1,318
OEBSMT(CIARZ) 2002 *2,00004 400 1,400 A1,000
osg+g 3,600 3,000 600
0. 25T & & IHA O P A 5 & &
50,0002 301 +243] 3,600 3,000 600
206 T2 3,430 3,500 ATO
01 T2l 3,430 3,500 ATO
O=aMY 22l 3,430 3,500 ATO
0. MEMLHHE YRS (AED)
630,0002! 630 700 ATO
2INY 224 930,000 1,274,708 A344,708
= 571,000 810,908 £239,908
= 125,650 194,550 68,900
2 233,350 269,250 35,900
2INE S22 A 930,000 1,274,708 A344,708
= 571,000 810,908 239,908
= 125,650 194,550 68,900
2 233,350 269,250 35,900
401 Al&HIL 20| 630,000 1,274,708 ~644,708
= 361,000 810,908 449,908
= 9, 150 194,550 A100,400
2 174,850 269,250 94,400
01 Al 625,356 1,265,422 640,066
O AL SHEFTHIY (USHY) 0 0 297,840 £297,840
2 0 207,840 A207,840
= 0 31,500 A31,500
2 0 58,500 58,500
OURAMCHS S E B HI ALY 198,560,0002! 198, 560 496,400 297,840
= 138,560 346,400 A207,840
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M ZoRs EE2
@2l ZINE 2 ME= EEEEE]
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
< 21,000 52,500 A31,500
i 39,000 97,500 258,500
OEMIISASEEHHIAMY 198,560,0002 198,560 213,253 14,693
= 98,560 105,853 AT,293
[ 35,000 53,700 A18,700
i 65,000 53,700 11,300
OHAHDISASH I MY 198,560, 000& 198,560 228,253 29,693
= 98,560 120,853 A22,293
< 35,000 53,700 /18,700
= 65,000 53,700 11,300
03 AlZ=20Hbl 4,644 9,286 N4,642
OYAHANMSAHEFHIH 2UE(HSHA)
o 2,160 2,160
= 2,160 2,160
OUHIAANMESSAEZHIAL R
200,000,000& = 0.72/100 1,440 3,600 A2,160
= 1,440 3,600 A2,160
OE AMOIS A Z FH ALY 2 OHH
200,000,000& * 0.72/100 1,440 1,547 A107
= 1,440 1,547 A107
OHHDISASHEHI AL RUH
200,000,000& * 0.72/100 1,440 1,655 A215
= 1,440 1,655 A215
402 22t E0lH 300,000 0 300,000
= 210,000 0 210,000
< 31,500 0 31,500
hn 58,500 0 58,500
01 CI2ZIXt=2E X 300,000 0 300,000
O HAAMASHE FHIHAI(USHAE)
300,000,000& 300,000 0 300,000
= 210,000 0 210,000
< 31,500 0 31,500
= 58,500 0 58,500
SXNER2SME> 630,000 500,000 130,000
[ 425,250 337,500 87,750
7 = 204,750 162,500 42,250
EXE I} MESHHIAS 630,000 500,000 130,000
< 425,250 337,500 87,750
hn 204,750 162,500 42,250
401 AlEBIZL 20 630,000 500,000 130,000
< 425,250 337,500 87,750
hn 204,750 162,500 42,250
01 Al&HI 625,464 496,400 129,064
ZoY QAN HE(E23A) 129,064,000 129,064 0 129,064
< 86,814 0 86,814
i 42,250 0 42,250
03 AlZ=204bl 4,536 3,600 936
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M 23R4 2E2L
SR XSS} ME S (&te &=
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] At oH I & Hns2
oF QAHHl HEIRUHI(ZE2H)
130,000,000%0.72/100 936 0 936
[= 936 0 936
580,000 538,000 42,000
= 53,500 63,500 210,000
[= 55,225 60,225 25,000
= 471,275 414,275 57,000
o 302,000 240,000 62,000
401 Al&HI LY 302,000 240,000 62,000
302,000 240,000 62,000
FHEH|(Ot24s 242 2))
132,000,000 132,000 70,000 62,000
80,000 100,000 220,000
= 40,000 50,000 210,000
[~ 20,000 25,000 25,000
= 20,000 25,000 25,000
& 80,000 100,000 20,000
= 40,000 50,000 A 10,000
[= 20,000 25,000 25,000
= 20,000 25,000 A5,000
AeEx 80,000 100,000 220,000
ZH A 80,000, 000 80,000 100,000 A20,000
= 40,000 50,000 A 10,000
[= 20,000 25,000 A5,000
= 20,000 25,000 25,000
2EL 4,540,384 ,733,217 A 192,833
= 7,350 0 7,350
2 1,500,000 ,500,000 0
J| 416,371 417,680 A 1,309
[ 1,391,812 ,539,640 N 147,828
= 1,224,851 ,275,897 A51,046
2LEDHEO M =X 790,763 737,460 53,303
= 7,350 0 7,350
pJ 41,371 42,680 A1,309
[ 16,812 14,640 2,172
= 725,230 680, 140 45,090
S22 M= . HE 57,000 63,000 26,000
57,000 63,000 26,000
54,000 60,000 26,000
bl 54,000 60,000 26,000
HAZLESLA HE (M AR
8,000 +4,500= 36,000 40,000 24,000
|EZ M= 2,0002 x4, 5000 x23| 18,000 20,000 A2,000
AFEOIDIKI UP EEEE 510,810 501,570 9,240
9,240 0 9,240
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A ClostD XYslE REES
ol AFEFBS MAF = (e

SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HRE2
04 JIZHMIZE2XNSE = 9,240 0 9,240
O S2st&ZAIZ2e] SAHAL 1A
33,0003 #7IH 2 #2H 20 9,240 0 9,240
St 2L A ESXE 61,107 56,400 4,707
Il 19,656 22,680 A3,024
= 7,371 8,640 A 1,269
= 34,080 25,080 9,000
301 Let2as 61,107 56,400 4,707
Il 19,656 22,680 A3,024
= 7,371 8,640 A 1,269
i 34,080 25,080 9,000
12 JIEtEA S 61,107 56,400 4,707
Ot ZoiEA2SX A 61,107,000& 61,107 56,400 4,707
Il 19,656 22,680 N3,024
< 7,371 8,640 A 1,269
i 34,080 25,080 9,000
oAl SEHE XA 12,050 14,050 A2,000
201 L&l 800 2,800 A2,000
01 AtS 22l 800 2,800 22,000
Ogt==2H| 800 2,800 A2,000
0.2st2Zoi& Al 2400127
200, 000& =4CH 800 1,000 A 200
0.2st2ZoiEA 2R #& 0 0 1,800 A 1,800
220 E gdEt 92,340 62,440 29,900
201 Lt 900 1,000 A 100
03 A2 HI 900 1,000 A 100
OUEIESE2A2 I (0IMEEA TR0]) (0 &HE
Z) 900,000 900 1,000 A 100
307 212t01& 75,000 45,000 30,000
04 QIZHAAIE X 75,000 45,000 30,000
O M52 MEZZAMIUSEH IH=
30,000,000& 30,000 0 30,000
2HY 2222 XA 13,650 0 13,650
= 7,350 0 7,350
= 3,150 0 3,150
i 3,150 0 3,150
201 et 13,650 0 13,650
= 7,350 0 7,350
S 3,150 0 3,150
= 3,150 0 3,150
01 AtER22/Hl 13,650 0 13,650
O ZHg 2Z2EZ XA 13,650,000& 13,650 0 13,650
= 7,350 0 7,350
S 3,150 0 3,150
= 3,150 0 3,150
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SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" {imE=Eh
SSHBBHLAN 228 3,806 0 3,806
p 1,715 0 1,715
= 291 0 291
= 1,800 0 1,800
201 Y2 y| 3,806 0 3,806
p 1,715 0 1,715
= 291 0 291
= 1,800 0 1,800
01 At el 3,806 0 3,806
O 2S2BFHLAN 222 Y S
3,806,000% 3,806 0 3,806
p 1,715 0 1,715
= 291 0 291
= 1,800 0 1,800
BYAL 25 Y 22 3,749,621 3,995,757 246,136
2 1,500,000 1,500,000 0
p 375,000 375,000 0
= 1,375,000 1,525,000 150,000
= 499,621 595,757 196,136
BEA JIBALTE 2Y 99,621 95,757 3,864
101 @I 24H| 24,519 21,837 2,682
04 JIAH2ZRSES 24,519 21,837 2,682
OFYUSER U AT Zeloey 9,528 6,846 2,682
0.01=23 33,0002 x2102 6,930 4,950 1,980
eSS 33,0002 *352 1,155 858 297
0.ZprRAATEE 8,085,0002 #5.08/100 411 296 115
0.22103 8,085,000 *4.6/100 372 268 104
0.MTHEEE 8,085,000 +3.9/100 316 227 89
0.1828E 8,085,0009! *1.75/100 142 102 40
0.CQXIQUBE  411,0002 «4.078% 122 202 145 57
201 Y2y 23,602 22,420 1,182
01 AFR22lH] 9,162 7,980 1,182
Oger+gY| 9,162 7,980 1,182
0.HAFED D UER(MA=)
5,202,0002 5,202 6,000 ~798
0. %X MEH OIRHIAIAE 242
180,000 * 12 2,160 180 1,980
HEFS BBBLACX 0 300,000 300,000
= 0 150,000 150,000
= 0 150,000 A 150,000
401 AlEHIL 2T 0 300,000 300,000
= 0 150,000 150,000
= 0 150,000 A 150,000
01 Al 0 297,840 297,840
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Cherotn XEss aYEs
BN =5 L e (Sl &)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 [ =)e bRz
ORESSS HBMEACK X4 0%l 0 297,840 £.297,840
= 0 147,840 A 147,840
2 0 150,000 150,000
03 Al&=ChYl 0 2,160 A2,160
ONESS BMASGXZLANY S0HH 0% 0 2,160 A2,160
= 0 2,160 A2,160
eI E P 50,000 0 50,000
401 AIEHIL2CH] 50,000 0 50,000
01 Al 50,000 0 50,000
O 251 2¢ 00INEY 222 &%
50,000,002 50,000 0 50,000
A[E HSBS X 5,929,491 6,429,320 £499,829
2 0 50,000 50,000
3 700,000 700,000 0
| 171,704 165,176 6,528
= 1,202,268 2,429,635 ~1,227,367
2 3,855,519 3,084,509 771,010
2oHEES 245 728,768 946,252 ~217,484
2 0 50,000 A50,000
o] 71,704 65,176 6,528
= 40,668 169,635 £128,967
2 616,39 661,441 £45,045
N EBEEEE PR 511,000 491,000 20,000
301 LB 0 5,000 A5,000
10 BAAEI B4 S 0 5,000 25,000
OZSLCUIAMSBAMZHBA(ASHY)
0! 0 5,000 5,000
307 BI2HOI 449,000 424,000 25,000
04 DIHSAEE 419,000 394,000 25,000
O ZSLCUANSHMILRZH(BSHY)
5,000,000%! 5,000 0 5,000
O ®XERX 1,000,000+ 108! 10,000 0 10,000
O AZHKHE BAKE  2,000,0008 53] 10,000 0 10,000
NEHAE RUELT 8,000 9,000 A1,000
| 4,000 4,230 A230
= 4,000 4,770 AT70
301 LB 8,000 9,000 A1,000
| 4,000 4,230 £230
= 4,000 4,770 ATT0
02 ZeIUSA2 8,000 9,000 21,000
OS0HEHLHURYM 2SI
8,000,000%! 8,000 9,000 A1,000
| 4,000 4,230 £230
= 4,000 4,770 ATT0




A Sot2t2
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kR 2= Qg

ool POINSES 245 (erel: @ 2

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E Hos
MUN MEMSKNEX X 104,640 9,176 10,464
p 52,320 47,088 5,232
= 52,320 47,088 5,232
307 ©I2t0IM 104,640 94,176 10,464
p 52,320 47,088 5,232
= 52,320 47,088 5,232
02 BIIFABE 104,640 9,176 10,464
OME S X SN X 2 104,640,0008! 104,640 9,176 10,464
p 52,320 47,088 5,232
z 52,320 47,088 5,230
MEH S DA 15,120 15,120 0
= 4,536 6,048 A1,512
= 10,584 9,072 1,512
307 ©I2t0IM 5,120 15,120 0
= 4,536 6,048 A1,512
= 10,584 9,072 1,512
02 BIIFABE 15,120 15,120 0
OMEHSNASY 15, 120,000 15,120 15,120 0
= 4,536 6,048 A1,512
= 10,584 9,072 1,512
MEHSZ2IY X 12,240 12,240 0
= 3,672 6,120 ~2,448
z 8,568 6,120 2,448
307 ©I2t0I M 12,240 12,240 0
= 3,672 6,120 A2,448
= 8,568 6,120 2,448
02 BIIFABE 12,240 12,240 0
OMEBHST2 IS 12,240,0002 12,240 12,240 0
= 3,672 6,120 A2,448
= 8,568 6,120 2,448
HE HIRHAL 9,840 6,788 3,052
p 4,920 3,304 1,526
= 2,460 1,697 763
= 2,460 1,697 763
307 QI2H0IH 9,840 6,788 3,052
p 4,920 3,304 1,52
= 2,460 1,697 763
= 2,460 1,697 763
02 BIHHABE 9,840 6,788 3,052
OME HH2HA 2l 9,840 6,788 3,052
p 4,920 3,304 1,52
= 2,460 1,697 763
z 2,460 1,697 763
KOREARI M A E=CHE| KX 0 250,000 250,000
= 0 50,000 50,000
= 0 125,000 125,000
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M A HSBE N
ool ZOMSES 245 (chol 72
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
2 0 75,000 275,000
307 212+0IH 0 250,000 £250,000
= 0 50,000 A50,000
= 0 125,000 £125,000
2 0 75,000 A75,000
04 QISALRE 0 250,000 A250,000
OKOREAM M A Z X T}3l R Xl 2 0 250,000 250,000
= 0 50,000 50,000
= 0 125,000 £125,000
2 0 75,000 A75,000
HMENL2Y 854,123 853,068 1,055
= 260,000 260,000 0
2 594,123 593,068 1,055
2BASANE2Y 98,947 97,892 1,055
201 Yer2g| 60,917 60,862 55
01 AtR22lt] 10,305 11,450 A1, 145
IS =1 8,555 9,700 A1, 145
0.¥E=x = BM ADE(MEY
) 30,0008 * 107} A *43] 1,200 2,000 800
0.58FL & HANPBE 7
Ol &HE ) 25,5003 *10& 255 600 A 345
02 TZ2H| 50,612 49,412 1,200
o322 2 47,012 45,812 1,200
0.®II22 40,500 39,300 1,200
LR NFEHUAR 2EH, 2SS D,
Hogs 450,0008 * 122 5,400 4,200 1,200
402 QI XHZO0IH 1,000 10,000 1,000
01 UATEBE 11,000 10,000 1,000
OSSHLIAT ALK 2E 1,000,0002 1,000 0 1,000
A72 MSAERE 335,000 335,000 0
401 AEHIYL 2] 310,000 135,000 75,000
01 Al&l 310,000 135,000 175,000
OMT MUY HESHOIESH SHAIL HX|
(B2 A) 25,000,000 *1H 2 25,000 50,000 25,000
OXEBHOIEST SX(WSHY)
200,000,000 200,000 0 200,000
402 QI XHZO0|H 25,000 200,000 A175,000
01 UAEBE 25,000 200,000 A 175,000
OFEBHOIE 0! 0 200,000 200,000
O&Z MU ZH |IEST SHAILEXR(
ELED 25,000,0002 25,000 0 25,000
AR 4,346,600 4,630,000 283,400
700,000 700,000 0
100,000 100,000 0




24 2sEE
B AME USHE X
crel: BBASALBE (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
S 901,600 2,000,000 21,098,400
= 2,645,000 1,830,000 815,000
2R MEHSIEY SdAY 1,400,000 2,500,000 1,100,000
& 700,000 700,000 0
= 0 1,100,000 21,100,000
= 700,000 700,000 0
401 A EHIL 201 1,400,000 2,500,000 21,100,000
& 700,000 700,000 0
= 0 1,100,000 1,100,000
= 700,000 700,000 0
01 Al&H| 1,394,960 2,491,000 A1,096,040
OdRUENSSAILEAY  1,394,960,000& 1,394,960 2,491,000 A 1,096,040
= 694,960 691,000 3,960
< 0 1,100,000 21,100,000
= 700,000 700,000 0
03 Al&Z=R0HHl 5,040 9,000 3,960
OYSMENSTATSAIL L0
1,400,000,000& = 0.36/100 5,040 9,000 A3,960
= 5,040 9,000 23,960
=0MSHdEHAE 1,500,000 700,000 800,000
J| 100,000 100,000 0
= 1,400,000 600,000 800,000
401 AIEHIZ 208 1,500,000 700,000 800,000
Il 100,000 100,000 0
= 1,400,000 600,000 800,000
01 Al&H| 1,498,560 698,560 800,000
ORHSMEIAE TAAR (090 =)
1,300,000,000& 1,300,000 500,000 800,000
03 AIZ=2R0i4l 1,440 1,440 0
ORDIHSHE 2 ZHARLTHY]
200,000,000 * 0.72/100 1,440 1,440 0
Il 1,440 1,440 0
d=XMSU3 Al 201,600 200,000 1,600
S 101,600 100,000 1,600
= 100,000 100,000 0
401 Al&HIZL=RCHYI 201,600 200,000 1,600
S 101,600 100,000 1,600
= 100,000 100,000 0
01 AlZHI 201,600 200,000 1,600
O d=HMslz 822 4X 1,600,000& 1,600 0 1,600
= 1,600 0 1,600
=M=z 82 15,000 0 15,000
401 Al&HI YR OHYI 15,000 0 15,000
01 Al&H| 15,000 0 15,000
O ®2ASHS E2 RSN &7
15,000, 000& 15,000 0 15,000

_47_




SN 252t
N 2T RAMLAS
SRl L2 2 (&te &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
22 TRON ALY 4,063, 164 4,226,822 /163,658
2 1,950,000 2,033,000 /83,000
[ 483,733 506,200 A22,467
= 1,629,431 1,687,622 A58, 191
gAY 1,673,934 1,674,159 N225
2 973,000 973,000 0
[= 239,400 243,000 23,600
= 461,534 458,159 3,375
2TeAe|2H 51,934 52,159 A225
201 LEr2YH| 15,225 15,450 A225
01 AFR222lH] 2,025 2,250 A205
Otz 275 500 N225
0.ZZHHD | MEI 22 SHEA 22 2 (M A
) 75,0002 275 500 A225
GAMEESISHEONSES 1,622,000 1,622,000 0
= 973,000 973,000 0
[= 239,400 243,000 23,600
= 409,600 406,000 3,600
401 Al&H LS 1,622,000 1,622,000 0
2 973,000 973,000 0
[= 239,400 243,000 23,600
= 409,600 406,000 3,600
01 Al&H] 1,616, 160 1,616,160 0
OUMNMESISHE NS ESAY
1,616, 160,000 1,616, 160 1,616,160 0
= 973,000 973,000 0
[= 239,400 243,000 23,600
= 403,760 400, 160 3,600
SO TRANL ALY 1,106,273 1,269,573 A 163,300
= 414,000 497,000 83,000
[= 103,500 124,000 220,500
= 588,773 648,573 59,800
Z AR K| O 22 I E B AL 690,000 833,217 143,217
2 414,000 497,000 /83,000
[ 103,500 124,000 220,500
= 172,500 212,217 N39,717
401 AlEHIZL LY 690,000 833,217 ~ 143,217
2 414,000 497,000 /83,000
[= 103,500 124,000 220,500
= 172,500 212,217 N39,717
01 Al&H] 685,653 828,000 142,347
OSAtZHZ R AHA 22 HIEH SHAFY
685,653,000 685,653 828,000 A 142,347
2 414,000 497,000 /83,000
[ 103,500 124,000 220,500
= 168, 153 207,000 N38,847
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T ZERRONL A
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SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
03 A2 204bl 4,347 5,217 A870
OSa&E X st HE ALY RO
4,347,000 4,347 5,217 A870
el a2 T 0l & XA 223,077 242,880 A 19,803
201 LEH2HH| 23,220 25,800 N2,580
01 AtS2t2iHl 5,220 5,800 A 580
OZZ90l ZX E22 M (0aE2)
2,420,000& 2,420 3,000 A 580
03 &AI2SHI 18,000 20,000 A2,000
OXelMZZI0l EXI#AHZ AU S)(HeE
2) 18,000, 000& 18,000 20,000 A2,000
401 Al&HI YR OHYI 182,777 200,000 A17,223
01 Al&H| 181,337 198,560 A17,223
OXeclatz2E 0l S A2 HE S S|
10,000, 000& 10,000 0 10,000
O 2ol &3 HOIAFR2E)
171,337,000& 171,337 198,560 AN27,223
S E X 2435t 43,196 43,476 A 280
201 Let2E] 18,320 18,600 A 280
01 AtR2teld] 2,520 2,800 2280
O3l 2,520 2,800 A 280
0.At2 22l 2,520 2,800 A 280
0 BESAAS AKX P (CAEZ)
1,220,000& 1,220 1,500 2280
Alelatd 2t LA 1,282,957 1,283,090 A 133
= 563,000 563,000 0
S 140,833 139,200 1,633
= 579,124 580,890 N1,766
el 22HBS AIHISERS 126,667 126,700 A33
& 76,000 76,000 0
= 19,000 19,000 0
= 31,667 31,700 A33
308 MXIHHSOIH 126,667 126,700 A33
= 76,000 76,000 0
= 19,000 19,000 0
= 31,667 31,700 A33
05 XXIEM2ARES 126,667 126,700 A33
OXeldH2AZEHBIAIHALASAS
126,667,000 126,667 126,700 A33
& 76,000 76,000 0
= 19,000 19,000 0
= 31,667 31,700 A33
ANelatdl sE=s 2208 ANEXE 227,000 226,700 300
& 136,000 136,000 0
= 34,083 34,000 83
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SN 23T
T ZERRONL A
el XNelatd 22 e AL ?
SA-E . S(E) - MEAY - BES arey pJE-T =
= 56,917 56,700 217
308 NHXISHHMSOIE 227,000 226,700 300
& 136,000 136,000 0
S 34,083 34,000 83
= 56,917 56,700 217
05 MXEH2AREES 227,000 226,700 300
OXicltd s&E=23t AMEOESEE A Y
227,000,000& 227,000 226,700 300
= 136,000 136,000 0
= 34,083 34,000 83
= 56,917 56,700 217
Aelatd A2 AE e 51,667 51,700 A33
= 31,000 31,000 0
= 7,750 7,800 A50
i 12,917 12,900 17
308 XX HHSOIA 51,667 51,700 N33
= 31,000 31,000 0
S 7,750 7,800 A50
= 12,917 12,900 17
05 MXEHM2AREES 51,667 51,700 N33
OXlclata A 22
51,667,000& 51,667 51,700 A33
= 31,000 31,000 0
& 7,750 7,800 A50
i 12,917 12,900 17
Kelstd SHIb 2r=8tA 196,667 196,700 N33
= 118,000 118,000 0
< 29,500 29,500 0
= 49,167 49,200 N33
308 XX HHSOIA 196,667 196,700 N33
= 118,000 118,000 0
S 29,500 29,500 0
= 49,167 49,200 N33
05 MXEH2AREES 196,667 196,700 N33
OXelatd S MIE 22 A
196,667,000& 196,667 196,700 N33
= 118,000 118,000 0
< 29,500 29,500 0
= 49,167 49,200 A33
Aelatd 2=t Xy 56,666 57,000 N334
& 34,000 34,000 0
< 8,500 6,900 1,600
= 14,166 16,100 N 1,934
308 XX HHSO0IA 56,666 57,000 N334
= 34,000 34,000 0
S 8,500 6,900 1,600
= 14,166 16,100 A~ 1,934
05 MRS 56,666 57,000 N334
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A Sot2t2
S 2R L A
el XNelatd 22 e AL (ctel &)
SNBSS - MEAY - BES 0] &F o 01 o BlnE2
OXlelatd 2= 2 HAE 56,666,000 56,666 57,000 A 334
& 34,000 34,000 0
L= 8,500 6,900 1,600
i 14,166 16,100 A1,934
FES (2221 3,182,881 2,350,000 832,881
£ 700,000 0 700,000
= 2,482,881 2,350,000 132,881
LHEHHXI & 3,180,000 2,350,000 830,000
£ 700,000 0 700,000
i 2,480,000 2,350,000 130,000
SYHEAY &E 3,080,000 2,250,000 830,000
S 700,000 0 700,000
= 2,380,000 2,250,000 130,000
701 DIt HEES 3,080,000 2,250,000 830,000
S 700,000 0 700,000
i 2,380,000 2,250,000 130,000
01 JIEt=I A &= 3,080,000 2,250,000 830,000
O st e Hor2& 30,000, 000& 30,000 0 30,000
O =2M&E2AE A 100,000, 000& 100,000 0 100,000
O Hetgl= M2t e
700,000,000& 700,000 700,000
£ 700,000 700,000
28X E 2,881 0 2,881
22Xz Bte 3 2,881 0 2,881
802 Btz JIEt 2,881 0 2,881
01 FNEXZEtE3 2,211 0 2,211
O HEHMSXNEXIXI2SAIY EH&H
872,000 872 0 872
O M= BIRHAL = 1,339,000& 1,339 0 1,339
02 Al - SHIEXZZEHE 670 0 670
O MSER™AS 670,000& 670 0 670
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L HEIC
HH: HNSIFU(FUSTD)
el ol 2| (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o bRz
=oI=N D 31,130,207 30,536,610 593,597
2 3,203, 123 3,115,711 87,412
z 1,410,000 1,410,000 0
] 12,745 8,770 3,975
= 535,903 535,820 83
= 6,114,531 6,474,359 £359,828
2 9,853,905 8,991,950 861,955
HHSY P (FUSX D) 88,922 90,679 A1,757
= 2,632 12,285 £9,653
2 86,290 78,394 7,896
oz 2y 65,407 65,617 A210
= 2,632 12,285 29,653
2 62,775 53,332 9,443
ol 2| 3,990 4,200 A210
203 YREZH| 3,990 4,200 A210
% EASYAREY 3,990 4,200 A210
ORMSYER(CIARY) 332,508 «122 3,990 4,200 £210
HAEaGR0IAY 61,417 61,417 0
= 2,632 12,285 29,653
2 58,785 49,132 9,653
101 @121t 61,417 61,417 0
= 2,632 12,285 29,653
2 58,785 49,132 9,653
VBEEEES 61,417 61,417 0
OBAUSTSNAME 2I21Y| 61,417 61,417 0
0.7123 29,436 29,436 0
0 MER(652)
,169,0008 * 19 * 128 14,008 14,028 0
= 2,632 2,806 A174
2 11,396 11,222 174
0 BHA(1452)
1,284,008 * 19 * 128 15,408 15,408 0
= 0 3,082 A3,082
2 15,408 12,326 3,082
0. E4H (MR WS, IHE)
60,0002 + 191x 122 720 720 0
= 0 144 A 144
2 720 576 144
02254 (BI)
50,0008 * 10 * 128 600 600 0
= 0 120 AT120
2 600 480 120
0.7124g 29,436,008 * 2/12 4,906 4,906 0
= 0 981 ~981
2 4,906 3,925 981
0. Ik H IR b 29,436,008 * 2.5/12 6,133 6,133 0
= 0 1,227 A1,227
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A FE=X 10
Ha: #HNSYAY (FUZXD)
cHol: ol Y| (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh
= 6,133 4,906 1,227
wSH 120,000& = 2¢! * 12& 2,880 2,880 0
< 0 576 VANGY(S]
i 2,880 2,304 576
MG A 100,000& = 2¢! * 12& 2,400 2,400 0
= 0 480 2480
i 2,400 1,920 480
AN2He 2R 2,676,000& 2,676 2,676 0
= 0 535 Ab535
= 2,676 2,141 535
FE SO 2,453,000& » 60% * 23| 2,944 2,944 0
= 0 589 A 589
= 2,944 2,355 589
A2 &H| 1,332 1,332 0
otEH¥ 1,169,000& * 1/30 » 10 390 390 0
& 0 78 AT8
= 390 312 78
o ™A 1,284,000& = 1/30 = 22 942 942 0
& 0 189 A 189
= 942 753 189
XM= 4,190 4,190 0
o 165,750& = 11 » 128 1,989 1,989 0
< 0 398 A 398
= 1,989 1,591 398
oHHR 183,410& = 12! * 128 2,201 2,201 0
& 0 440 A 440
= 2,201 1,761 440
MNE=2E 4UHEE= 3,200,000& 3,200 3,200 0
= 0 640 A 640
= 3,200 2,560 640
23,515 25,062 A 1,547
23,515 25,062 A1,547
2l 13,915 15,462 ANT,547
22|l 12,163 13,710 A1,547
Bt~ ZH 8,803 10,350 A 1,547
APRIID Y SAES(0IMEY)
7,171,000& 7,171 8,718 A1,547
23t 311,934 304,380 7,554
& 54,025 54,450 N425
& 54,025 54,450 A425
=gl 3,825 4,250 A425
22/l 3,825 4,250 N425
g2 & 2,075 2,500 A425
ABIETIAE 23 5 M (0AEY
2,075,000& 2,075 2,500 N425
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SN ZEOI=X Dt
M =QUXX Il 25t
&2 FAU0IZAL 2R NEL2SH (el &)
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 pJE-T SImE=ET
Fol AR ANL2E 157,909 149,930 7,979
SEXsl22d 124,724 114,900 9,824
201 Let2d| 44,484 44,660 A176
01 AtE22(Hl 1,584 1,760 2176
(@F=Relgcagesla] 1,584 1,760 A176
0. SX3& A2 FLHI(M&E2)
624,000& 624 800 A176
401 Al&HI YR OHYI 71,000 61,000 10,000
01 Al&H| 71,000 61,000 10,000
Oan2 =L0IEAIE RX2el 21,000,000 21,000 11,000 10,000
FOXXMEHZE 33,185 35,030 A 1,845
201 LEH2HH| 29,405 31,250 AN 1,845
01 AtER22/Hl 16,605 18,450 N 1,845
Oget=8gH| 16,605 18,450 AN 1,845
0.F2UNXMEH2I (T2 0d2F) (ol aHE2)
450,000& *3H A +128 16,200 18,000 A 1,800
0.FRUXXME X 22 (0E Mz A
oh) (Ol At E ) 135,000 *301 & 405 450 A5
FAadE 28 g4 2,228,971 2,183,747 45,224
= 1,410,000 1,410,000 0
Il 12,745 8,770 3,975
&2 1,000 1,000 0
S 18,762 23,486 N4, 724
= 786,464 740,491 45,973
dad B35 54 98,301 102,897 A4,596
& 10,000 10,000 0
Il 12,745 8,770 3,975
= 1,000 1,000 0
= 18,762 23,486 N4, 724
= 55,794 59,641 N3,847
sl Ea=PNE 6,587 6,780 A 193
201 B3 1,737 1,930 A193
01 AR 1,737 1,930 A193
o 1,037 1,230 A 193
0. E22 HF(HUB)
807,000 807 1,000 A 193
SPA 22" 22,490 17,446 5,044
Il 11,245 7,270 3,975
& 5,622 7,270 A 1,648
i 5,623 2,906 2,717
Q124 d| 19,117 14,800 4,317
Il 9,559 6,193 3,366
S 4,779 6,193 A1,414
= 4,779 2,414 2,365
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S FU=TD
M HAW AW |4
Cell HAW B35 |4
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J|E
04 JIZH2RUSES 19,117 14,800
OBAE SUH Q1248 936,008 *20!x 107 8,720 14,000
| 9,360 5,859
= 4,680 5,859
2 4,680 2,282
ST 397,0002 397 800
y] 199 334
= 9% 334
= 9 132
201 Ler2 | 2,973 746
I 1,486 286
= 743 286
= 744 174
01 At 22l 2,973 746
OYsr4gHY| 2,973 746
0.SE T2 IHSHY| 2,573,0002 2,573 346
| 1,342 142
= 599 142
2 632 62
0. AR DA 22t 50,0002 * 8% 400 400
p 144 144
= 144 144
= 112 12
301 LorEAD 400 1,900
y] 200 791
= 100 791
= 100 318
10 SAMAHI A 400 900
OHAESHX HEDS] HASA 400,000 400 900
| 200 374
= 100 374
2 100 152
12 JIEIE AR 0 1,000
OHAUSHR HRSSH| 0 0 1,000
y] 0 417
= 0 417
= 0 166
PNEE S R 30,104 34,780
= 6,020 6,956
= 24,084 27,824
201 Loty 25,004 23,680
= 5,000 4,736
= 20,004 18,944
01 ALR22/Hl 23,324 22,000
Ot 23,324 22,000
0.HAHZENAME L2y
8,324,0002 8,324 7,000
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A
I‘IiH:
C}—Ol:

M- B S(3H) - MRAY - BES Arol 013 o BlnE2

S 1,664 1,400 264

i 6,660 5,600 1,060

301 LEtE A= 1,500 7,500 26,000

o= 300 1,500 A1,200

i 1,200 6,000 24,800

10 EAIAHIE A= 1,500 7,500 26,000
OFAESEXNIEH NHEASAX BEEA

o0& 0 6,000 26,000

= 0 1,200 A 1,200

= 0 4,800 A 4,800

StWESAAMEA BHXIXA 6,520 11,291 N4 TT

& 3,260 5,400 N2,140

= 3,260 5,891 A2,631

101 el 24| 6,520 11,291 AT

& 3,260 5,400 A2,140

= 3,260 5,891 A2,631

04 JIZHMIZ2XEE =+ 6,520 11,291 AN4TTA

OstuZS A A 1248 (221) 6,520 11,291 AN4TT

07122 650,000& = 101 « QIH&A 5,850 10,800 24,950

= 2,925 5,400 A2,475

= 2,925 5,400 N2,475

0.4 EE= 670,000& 670 491 179

= 335 0 335

= 335 491 A 156

AEAMAE =2E L2 2,130,670 2,080,850 49,820

= 1,400,000 1,400,000 0

= 730,670 680,850 49,820

FAEsE2HE 2,078,000 2,028,000 50,000

= 1,400,000 1,400,000 0

i 678,000 628,000 50,000

405 AHoHESHI 50,000 0 50,000

01 AL S EFSHI 50,000 0 50,000

OXtat & =23 FSHI 50,000,000& 50,000 0 50,000

S FAaEEAE 2 52,670 52,850 A 180

201 Letd| 16,670 16,850 A 180

01 AtE22/Hl 1,620 1,800 A 180

Oget=gH| 1,620 1,800 A 180
0.83AdEH AQE AU (HARZY)

180,000 «9& 1,620 1,800 A 180

&0 =X s5& 4,507,231 4,710,228 N 202,997

= 1,353, 188 1,415,811 AB2,623

2 76,664 79,336 AN2,672

& 1,966,811 2,252,532 N 285,721

i 1,110,568 962,549 148,019

HHE HAAHNEES 1,431,854 1,222,624 209,230
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SN ZEOI=R D
HE: Zojol =X B

Sl HOHOIS HAHBES (25 &2

SA B3 - MBAY - BES 0] & o I & o HDS2
= 915,303 977,926 62,623
= 37.678 34,121 3,557
2 478,873 210,577 268,296
eSQ BRI 733,653 631,794 101,859
= 513,557 562,256 68,699
= 220,096 49,538 170,558
301 YLerE A 733,653 631,794 101,859
= 513,557 562,256 168,699
2 220,096 49,538 170,558
01 ABlBE X462 733,653 631,794 101,859
O 733,653,000 733,653 631,794 101,859
= 513,557 562,256 168,699
z 220,096 49,538 170,558
ZOH Q1 X4 Bt H| X 2,864 270 2,504
= 2,291 216 2,075
2 573 54 519
301 YLerE A 2,864 270 2,504
= 2,291 216 2,075
2 573 54 519
01 ABlBZ X462 2,864 270 2,504
OZ 04 QI XA 8HH| XI & 2,864,000 2,864 270 2,504
= 2,291 216 2,075
z 573 54 519
HOHOIS =R S| X | 160 410 A250
= 80 205 125
2 80 205 A125
301 LB A 160 410 A250
= 80 205 A125
2 80 205 A125
01 ABlBZ X462 160 410 A250
O MS= R S| 160,000 160 410 A250
= 80 205 A125
2 80 205 125
ZOHQIo| 21 X 13,004 43,511 ~30,417
= 10,475 34,809 24,334
2 2,619 8,702 16,083
301 LA 13,004 43,511 A30,417
= 10,475 34,809 N24,334
2 2,619 8,702 16,083
01 ASlBZ X462 13,004 43,511 A30,417
O=el o2yl K& 13,094,000 13,004 43,511 A30,417
= 10,475 34,809 24,334
2 2,619 8,702 16,083
OHQAHAS X2 49,570 49,700 A 130
201 Ler2%y| 1,170 1,300 A 130
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SN ZEOI=R D
HE: Zojol =X B

Sl ZOHOIS HANES2S

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
01 AtR2elt| 1,170 1,300 A130
LIRS =1 1,170 1,300 A130
0.ZHOHQIZXIALRIOHLHS 0144 (0 AT )
3702 *1,0000H 370 500 A130
ESTONIIIE 0N 393,334 293,334 100,000
=2 275,334 275,334 0
2 118,000 18,000 100,000
301 YA 393,334 293,334 100,000
= 275,334 275,334 0
2 118,000 18,000 100,000
01 At B X453 393,334 293,334 100,000
OZEZ0HQ JIZZO4QIHZ 393,334,000 393,334 293,334 100,000
2 275,334 275,334 0
2 118,000 18,000 100,000
XIS A3 A H] A S KFAFES 89,262 53,688 35,574
=2 71,410 42,950 28,460
= 8,926 5,369 3,557
2 8,926 5,369 3,557
301 YerBAZ 89,262 53,688 35,574
2 71,410 42,950 28,460
= 8,926 5,369 3,557
2 8,926 5,369 3,557
01 AEIBEE 453 89,262 53,688 35,574
OXSHLE (OLSAT SLSANYI2)
58,542,0002 58,542 38,349 20, 193
2 46,834 30,679 16,155
= 5,854 3,835 2,019
2 5,854 3,835 2,019
ONSHL S (SMB SIS EIHL AHIA)
30,720,0002 30,720 15,339 15,381
= 24,576 12,271 12,305
= 3,072 1,534 1,538
2 3,072 1,534 1,538
ROHQISKHEXIR 368,966 424,341 55,375
2 60,334 60,334 0
= 76,664 79,336 A2,672
= 67,558 84,666 A17,108
2 164,410 200,005 35,595
S0 FHOHO SO 33,347 77,807 44,460
< 10,004 23,342 A13,338
2 23,343 54,465 AB1,122
101 Q1248 33,347 77,807 44,460
= 10,004 23,342 ~13,338
2 23,343 54,465 A31,122
04 JAMZRIISES 33,347 77,807 44,460
OZOHQI SLO0IHXIXIR (791)  33,347,0002 33,347 77,807 A44,460
= 10,004 23,342 ~13,338

_58_




A FUSX
XM ROl 22X =X
(=t =} — -/ [S=TE

Sel: o sSxexna (e &
S ZH L SRA(BH) - HIRAY - BHES Ofl &t o | o HRE2

| = 23,343 54,465 A31,122

ZOHQRATHEA L 2 112,366 112,366 0

= 59,554 59,554 0

= 5,219 8,989 A3,770

2 47,593 43,823 3,770

301 LerEAaa 112,366 112,366 0

= 59,554 59.554 0

= 5,219 8,989 A3,770

2 47,593 43,823 3,770

01 AISIZ2E X263 112,366 112,366 0
OZHAEATHEA L SL (1HA)

112,366,000 112,366 112,366 0

= 59,554 59,554 0

= 5.219 8,989 A3,770

2 47,593 43,823 3,770

AR SHERY 69,722 80,637 ~10,915

&2 17,110 19,782 N2,672

= 6.800 6.800 0

2 45,812 54,055 N8,243

301 LerEaa 69,722 80,637 ~10,915

2 17,110 19,782 2,672

= 6.800 6.800 0

2 45,812 54,055 ~8,243

01 AFSIBE X262 69,722 80,687 ~10,915

O RSHE2 69,722,000 69,722 80.637 ~10,915

= 17,110 19,782 2,672

= 6.800 6.800 0

2 45,812 54,055 A8,243

ZOHQI =X AL XA 2,104,747 2,451,599 /346,852

= 1,780,911 2,050,081 269,170

2 323,836 401,518 AT7,682

ABISXAESAR =& 169,000 483,590 ~314,590

= 84,500 343,109 /258,609

2 84,500 140,481 55,981

301 LErE A3 169,000 483,590 314,590

== 84,500 343,109 258,609

2 84,500 140,481 N55,981

01 A2 E X263 169,000 483,590 314,590

OABIZ XA LS AKX & 169,000 483,590 314,590

0. S AMRH 169,000,000 169,000 483,590 ~314,590

= 84,500 343,109 258,609

2 84,500 140,481 55,981

INEEES = S| 14,463 46,725 132,262

= 4,859 15,420 10,561

2 9,604 31,305 21,701

301 el 14,463 46,725 ~32,262

= 4,859 15,420 ~10,561
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SN
X XH .
S Tt

ok

ZoI= X
ool =X =&
TOfQI= XAl LTI 2

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel pJE-E" HRE2
i 9,604 31,305 A21,701
01 AtRIE2E & 5] 14,463 46,725 A32,262
OANE=Z Xt 14,463,000 14,463 46,725 A32,262
= 4,859 15,420 A 10,561
= 9,604 31,305 A21,701
o Hosa 601,664 611,664 A 10,000
= 377,551 377,551 0
= 80,664 83,664 A 3,000
= 143,449 150,449 A7,000
ST F=HES 10,000 20,000 A 10,000
= 3,000 6,000 A3,000
= 7,000 14,000 A7,000
402 QI2ERHE0IH 10,000 20,000 A 10,000
S 3,000 6,000 A3,000
= 7,000 14,000 A7,000
01 BIZFGEEX 10,000 20,000 A 10,000
Oz 10,000, 000& 10,000 20,000 210,000
= 3,000 6,000 23,000
i 7,000 14,000 A7,000
Lol X & 17,662,111 16,965,902 696,209
= 9,214,258 8,986, 106 228,152
= 358,062 358,062 0
= 2,910,923 2,933,719 AN22,796
= 5,178,868 4,688,015 490,853
FREaHd 558,747 559, 176 A429
g=g2el 24 34,107 34,536 2429
201 LEH2HH| 20,058 20,487 2429
01 AtE22/Hl 3,861 4,290 N429
Oget=gH| 3,861 4,290 N429

0.&=¢ 223 f

171,000& 13 171 600 A429
Fz2 g 2,489,748 2,313,257 176,491
= 217,291 0 217,291
2 86,779 86,779 0
= 888, 130 890, 130 A2,000
= 1,297,548 1,336,348 A 38,800
2233 N& 312,253 413,053 A100,800
301 LetEaag 186,200 287,000 A 100,800
01 AISIEEE = 184,700 285,500 A 100,800
OZ=2E=Y 184,700 285,500 A 100,800
0.2gl 6,000& » 35004 * 123 25,200 126,000 A 100,800
Z2Y HEE PCE= 10,000 10,000 0
S 2,000 4,000 A2,000
= 8,000 6,000 2,000
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SN
X XH .
S Tt

el

22
J2

pJE-E"

M

10,000

2,000
8,000

10,000

4,000
6,000

A2,000
2,000

EPCE=(300H4) 10,000,000

M H1

10,000

10,000

2,000
8,000

10,000

10,000

4,000
6,000

0

0

A2,000
2,000

431,000

371,000

60,000

431,000

371,000

60,000

121,000,000

431,000
121,000

371,000
61,000

60,000
60,000

H

217,291
217,291

217,291
217,291

H

217,291
217,291

217,291
217,291

o

0z

fHI XIE 217,291,000

H

217,291
217,291
217,291

0
0
0
0
0
0
0

217,291
217,291
217,291

A H AT Y

—_

,309,463
,459,541

208,996
727,581

,913,345

11,169,090
8,509, 191
208,996
787,827
1,663,076

140,373
249,650
0
60,246
250,269

120,263

120,980

AVAV

6,453

7,170

AVAV

=M HIA (ol A E )

50,0003 1100 £

200 TIA (0 AR

50,0003 1100 £
903,000&

6,453
5,453

550

550
903

7,170
6,170

660

660
1,400

NT1T7
ANT17

A 110

A110
N497

Ml 1

29,530

8,859
20,671

88,800

16,920
71,880

A59,270

A8,061
251,209

HT
oy

EURY

19,800

5,940
13,860

72,000

11,880
60,120

A52,200

/5,940
A46,260

fon
e H
1A

n
0

(1,200AICH)

60,0002 *330All CH

U

19,800

19,800

5,940
13,860

72,000

72,000

11,880
60,120

A52,200

A52,200

A5,940
A46,260

AEHIL 2O

9,730

16,800

AT,070
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2AM: FUSKX W
Mz Lol 2X s
e Lo =XXA (&9 HM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
= 2,919 5,040 N2,121
= 6,811 11,760 A4,949
01 Al&HI 9,730 16,800 AT,070
OLQCIDIEAIC THe Al SR Al = R I & X (240
MICH) 9,730,000& 9,730 16,800 AT,070
= 2,919 5,040 A2,121
= 6,811 11,760 A4,949
MOt= ol X & 53,300 123,125 AB9,825
= 23,290 46,540 A 23,250
= 30,010 76,585 N46,575
301 Let8 A=z 36,500 88,000 A51,500
< 18,250 36,415 A 18,165
= 18,250 51,585 A 33,335
01 M EEX 6= 36,500 88,000 A51,500
OEZ A= HEA AEXZ0IALS
36,500,000 36,500 88,000 A51,500
= 18,250 36,415 N 18,165
= 18,250 51,585 N33,335
405 KHaEF SHI 16,800 35,125 N 18,325
= 5,040 10,125 A5,085
= 11,760 25,000 A 13,240
01 MHAMLEEEFHSHI 16,800 35,125 N 18,325
OLoEEsEX)|2e(225H) 16,800,000& 16,800 35,125 A 18,325
= 5,040 10,125 A5,085
= 11,760 25,000 A 13,240
C ol X2l ALS 598,050 607,350 A9,300
= 299,025 348,675 A49,650
== 149,512 174,338 N24,826
= 149,513 84,337 65,176
101 QI H| 24,300 16,200 8,100
= 12,150 8,100 4,050
== 6,075 4,050 2,025
= 6,075 4,050 2,025
04 JIZtMZ2ZXNSE 4+ 24,300 16,200 8,100
O%x=8)|a Mol (301) 24,300,000 24,300 16,200 8,100
= 12,150 8,100 4,050
= 6,075 4,050 2,025
= 6,075 4,050 2,025
301 EtE A= 312,410 208,970 103,440
= 156,205 104,485 51,720
= 78,102 52,243 25,859
= 78,103 52,242 25,861
01 MZBEEA 6= 312,410 208,970 103,440
Ounssg 2 218 dXelArg! 312,410,000 312,410 208,970 103,440
= 156,205 104,485 51,720
= 78,102 52,243 25,859
= 78,103 52,242 25,861
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M ==X
M Lol 21X &X
Gl o= XX (St &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES agell pjEsifon Hl =2
401 Al&HI LS 261,340 382,180 A 120,840
= 130,670 236,090 A 105,420
[ 65,335 118,045 AB52,710
= 65,335 28,045 37,290
01 Al&H] 251,340 372,180 A 120,840
O292d Lo 251,340,000 251,340 372,180 A 120,840
= 120,670 226,090 A 105,420
[ 65,335 118,045 52,710
= 65,335 28,045 37,290
E=- Jo= 8,676,568 8,397,083 279,485
= 8,160,516 8,160,516 0
[ 163,211 167,320 A4,109
= 352,841 69,247 283,594
301 Lt A= 8,676,568 8,397,083 279,485
= 8,160,516 8,160,516 0
[= 163,211 167,320 A4,109
= 352,841 69,247 283,594
01 MBIEBHEELE 2 8,676,568 8,397,083 279,485
OJlzkgdz 8,676,568, 000 8,676,568 8,397,083 279,485
= 8,160,516 8,160,516 0
[= 163,211 167,320 A4,109
= 352,841 69,247 283,594
LOIQUAIM &= 2,296,043 2,023, 185 272,858
[ 1,177,120 1,177,120 0
= 1,118,923 846,065 272,858
ST AILNE 475,716 202,858 272,858
402 DIZ2HRHE0| A 475,716 202,858 272,858
01 QI2IR=2EX 475,716 202,858 272,858
OLQRAAL HED AX(20HA)
40,000,000 40,000 0 40,000
OLQNHSQAALAS('09E DIBYR)
435,716,000 435,716 202,858 232,858
2522 29 4,050 4,500 A450
232t 2te 4,050 4,500 A450
201 LEr2AH| 4,050 4,500 A450
01 AFR2t2lH] 4,050 4,500 A450
OYpta=H| 4,050 4,500 A450
0.0t 27| WH(3E) (0 aHEY)
4,050,000 4,050 4,500 A450
HASMIIE QIR A 804,060 896,694 N92 634
= 437,426 476,915 39,489
2 62,287 62,287 0
[~ 68,092 78,642 A~ 10,550
= 236,255 278,850 42,5095
ImE= YN 16,050 16,050 0
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A FE=X 10
L

B Lol =X 5

SRl MASHIOHEQ X (ctel: &
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET

S 4,890 7,440 22,550

i 11,160 8,610 2,550

307 16,050 16,050 0

S 4,890 7,440 22,550

= 11,160 8,610 2,550

02 16,050 16,050 0

3,000, 000& 3,000 3,000 0

& 750 1,500 AT50

i 2,250 1,500 750

7,200,000& 7,200 7,200 0

L= 1,800 3,600 A 1,800

i 5,400 3,600 1,800

224 41,812 84,000 AN42,188

= 28,812 28,812 0

L= 3,900 5,200 A 1,300

= 9,100 49,988 A40,888

307 41,812 84,000 A42,188

= 28,812 28,812 0

S 3,900 5,200 A 1,300

= 9,100 49,988 240,888

02 41,812 84,000 N42,188

41,812,000& 41,812 84,000 A42,188

&2 28,812 28,812 0

= 3,900 5,200 A 1,300

= 9,100 49,988 A40,888

LOISZA 553,150 603, 159 50,009

= 437,426 476,915 A 39,489

= 57,862 63,122 N5,260

= 57,862 63,122 N5,260

301 370,790 408,499 A37,709

= 291,538 321,187 229,649

= 39,626 43,656 24,030

i 39,626 43,656 A4,030

01 370,790 408,499 A37,709

MHIA(1309) 370,790,000 370,790 408,499 A37,709

= 291,538 321,187 A29,649

L= 39,626 43,656 A4,030

i 39,626 43,656 A4,030

307 182,360 194,660 A 12,300

= 145,888 155,728 A9,840

L= 18,236 19,466 A1,230

i 18,236 19,466 A 1,230

02 182,360 194,660 A 12,300

JI2MNHIA-SH ol MEk2te| AFTFA (

182,360,000 182,360 194,660 A 12,300

= 145,888 155,728 9,840

= 18,236 19,466 A~ 1,230

i 18,236 19,466 A 1,230
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A FE=X 10
L

Ha: Lol =X 5
&Sl MASMIt=I X3 (el &)
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 p/E-T" {imE=Eh
MOt oI XI& 55,048 55,485 N437
201 LEH2HH| 3,928 4,365 N437
01 At 2t2ibl 3,928 4,365 ANA437
Ogt=2H| 1,408 1,845 N437
0.5 0 AEEAE L 22|It= ol (ol &
= ot 613,000& 613 1,050 ANA37
=Rl N0 14,400 14,400 0
< 1,440 2,880 A 1,440
i 12,960 11,520 1,440
307 14,400 14,400 0
= 1,440 2,880 A 1,440
i 12,960 11,520 1,440
02 14,400 14,400 0
14,400,000& 14,400 14,400 0
= 1,440 2,880 A 1,440
= 12,960 11,520 1,440
LoISXAE 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
LETXAE JIs 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
402 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 S 200,000 0 200,000
eI=XIA SEZAMS(SBLUXZEHHIS9
z=7d 200,000,000& 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
d =X 506,718 487,866 18,852
= 176,201 162,662 13,539
= 101,659 109,450 AT, 791
7 i 228,858 215,754 13,104
HedAd 409,788 409,956 N 168
= 108,350 108,125 225
S 101,659 101,659 0
= 199,779 200,172 A 393
g4=4 1,242 1,380 A 138
201 1,242 1,380 A 138
01 AtS 1,242 1,380 A 138
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SM: F2SK D
N A 21 =&
(==l [e=) -/ [S=T T

el HE0|DIIIEXH (St &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2

= 67,851 54,537 13,314

[ 0 7,791 AT,791

= 29,079 15,582 13,497

307 QI2to|A 96,930 77,910 19,020

= 67,851 54,537 13,314

[= 0 7,791 AT7,791

= 29,079 15,582 13,497

02 DIZtFAAE X 96,930 77,910 19,020

OURIIE U2uSAY 96,930,000 96,930 77,910 19,020

= 67,851 54,537 13,314

[= 0 7,791 AT7,791

= 29,079 15,582 13,497

220t XN&E 5,250, 190 5,149,546 100,644

= 2,209,476 2,266,601 AB7,125

= 100, 177 97,422 2,755

[= 1,008,344 1,023,674 A 15,330

= 1,932,193 1,761,849 170,344

ots=XE% 1,082,827 940,334 142,493

= 421,692 422,904 A1,212

=2 44,077 47,305 N3,228

[ 258,736 268,430 A9,694

= 358,322 201,695 156,627

AEAHIEX S 2,400 2,450 A50

201 LEt2HH| 450 500 A50

01 AtRZt2IH] 450 500 A50

Oggta=2H| 450 500 A50

0.AEJIE ®A2 XNYNTGE HAMEHH2

(OlAarE2) 225,000 &+ 20! 450 500 AB50

Ols9e =t 2,200 2,200 0

[= 300 440 A 140

= 1,900 1,760 140

301 et Az 2,200 2,200 0

[= 300 440 2140

= 1,900 1,760 140

01 MIIBEELE S 2,200 2,200 0

O0t= & =H|(2291) 2,200,000 2,200 2,200 0

< 300 440 A 140

= 1,900 1,760 140

XNEOlsHH2I X 150,000 153,600 23,600

= 75,000 76,800 A 1,800

[= 30,000 38,400 A8,400

= 45,000 38,400 6,600

307 QI2toIA 150,000 153,600 23,600

= 75,000 76,800 A 1,800

[= 30,000 38,400 28,400

= 45,000 38,400 6,600




SN EOI=T D
o PHIIE X2

[uind

©9l: OS=NEA (S92
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e HRE2

02 SIPABE 150,000 153,600 3,600

OX OIS UE (B22) 2SI (40H2)

150,000,000%! 150,000 153,600 3,600

2 75,000 76,800 A1,800

= 30,000 38,400 £8,400

2 45,000 38,400 6,600

%8S SALLYDAR 6,400 9,600 £3,200

< 2,560 3,840 A1,280

2 3,840 5,760 A1,920

01 YrBA2 6,400 9,600 A3,200

= 2,560 3,840 A1,280

2 3,840 5,760 A1,920

NIREEFERSTE 6,400 9,600 £3,200

OwstEs A+ 22 (400!) 60,0002 +402! 6,400 9,600 £3,200

= 2,560 3,840 A1,280

2 3,840 5,760 A1,920

USEPNEDIEPiE 8,400 12, 182 73,782

= 7,140 10,368 £3,228

2 1,260 1,814 A554

01 YrBA2 8,400 12, 182 £3,782

= 7,140 10,368 £3,228

2 1,260 1,814 AB54

01 A2 B X463 8,400 12, 182 73,782

O2H2HIIFT (82!) 8,400,0002 8,400 12, 182 73,782

= 7,140 10,368 £3,228

2 1,260 1,814 AB54

YIS LKLY & 1,200 943 257

2 660 660 0

2 540 283 257

01 YerBA2 1,200 943 257

2 660 660 0

2 540 283 257

01 ASIBHE462 1,200 %43 257

OYYOISYS LN & 1,200,0002 1,200 943 257

2 660 660 0

2 540 283 257

olSee XA 15, 120 15,480 A 360

2 10,584 10,836 £ 252

S 2,268 2,322 AB4

2 2,268 2,322 A54

301 YB3 15,120 15,480 A360

2 10,584 10,836 A252

= 2,268 2,322 YANSY!

2 2,268 2,322 A 54

01 AEl2E =453 15, 120 15,480 A360

OOhS 2 & XI 2 2 X (4391) 15, 120,002 15,120 15,480 A360
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SN EOI=T D
o PHIIE X2

[uind

Sel OISEXST CEEREED
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 713 o bRz

= 10,584 10,836 7252

= 2,268 2,322 A58

2 2,268 2,322 A54

OIS TAXIE (S, Bats) 363,457 201,429 52,028

= 36,937 36,937 0

= 31,652 31,652 0

2 284,868 132,840 152,008

301 YLrBAS 363,457 201,429 152,008

= 36,937 36,937 0

= 31,652 31,652 0

2 284,868 132,840 152,028

NEEEERE 363,457 201,429 152,008
OOLSZ AN (A5, 8 815)425Y

353,457,002 363,457 201,429 152,008

= 36,937 36,937 0

= 31,652 31,652 0

2 284,868 132,840 152,008

AAINH OIS H2IHBKR 1,200 0 1,200

2 840 0 840

= 180 0 180

2 180 0 180

301 LB 1,200 0 1,200

2 840 0 840

= 180 0 180

2 180 0 180

NEEEEPSE 1,200 0 1,200
O, NS Ml

100,0002 101+ 128 1,200 0 1,200

2 840 0 840

= 180 0 180

2 180 0 180

CESEESE 4,074,982 4,036,955 38,027

2 1,723,117 1,723,117 0

= 56. 100 50, 117 5,983

< 735,751 729,405 6,346

2 1,560,014 1,534,316 25,608

M IS OLE X & 66,000 58,881 7,119

= 56,100 50,117 5,983

2 9,900 8,764 1,136

301 YsrE a3 66.000 58,881 7,119

= 56. 100 50, 117 5,983

2 9,900 8,764 1,136

01 ABIBZEAH 3 66,000 58,881 7,119

OJFHPIE0HS X2 (662!) 66,000, 00024 66,000 58,881 7,119

= 56,100 50,117 5,983

2 9,900 8,764 1,136

02101% DS NS (BFAMEAL) 368,000 368,000 0
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SN
R
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4

ok

SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HRE2
201 LEH2HH| 3,000 8,000 /5,000
01 AtE22/Hl 3,000 8,000 A5,000

Oget=gH| 3,000 8,000 5,000
0.0{201& Z2 0P (F=ASZMEAMEY

) (U=EAF) 3,000,000& 3,000 8,000 5,000

307 2120l & 5,000 0 5,000

02 QI3 aE X 5,000 0 5,000
O 0Eols Z20HPU(FFASHMLALY)

(AsEA) 500,000 * 1070 & 5,000 0 5,000

BIAESE R0 NE 204,828 175,920 28,908

< 34,902 29,556 5,346

= 169,926 146,364 23,562

301 Lpt8azg 204,828 175,920 28,908
= 34,902 29,556 5,346

i 169,926 146,364 23,562

01 AIEEE <063 204,828 175,920 28,908
OESAMESAA MM 96, 132,000& 96,132 97,320 N 1,188

= 11,808 12,996 N1,188

= 84,324 84,324 0

ESANESAAL 2R 10,800,000& 10,800 11,700 A 900

= 2,160 2,340 A 180

= 8,640 9,360 AT20

1,500,0002 1,500 4,200 A2,700
= 600 1,680 A1,080
2 900 2,520 A1,620
OATHOIZ FHEXFOLS (4K 5HO0NRAEEE
92,880, 0002 92,880 62,700 30, 180
= 8,576 12,540 6,036
2 74,304 50, 160 24,144
CEENERIE DL 3,516,0002 3,516 0 3,516
= 1,758 0 1,758
2 1,758 0 1,758
DISKIOF RARS2 XY 0 177,060 AA77,060
= 0 88,530 88,530
= 0 35,412 £35,412
2 0 53,118 A53,118
301 LBBAI 0 177,060 A177,060
= 0 83,530 88,530
= 0 35,412 £35,412
2 0 53,118 £53,118
NI EEEEESTE! 0 177,060 A177,060
OPISKIOF R4 RS2 X2 (850)-USHY 0% 0 177,060 A177,060
=2 0 83,530 88,530
= 0 35,412 £35,412
2 0 53,118 ~53,118
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SN
X XH .
S Tt

ok

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N Blusz
0ot 2 0 68,272 A68,272
= 0 34,136 N34,136
S 0 13,654 A 13,654
= 0 20,482 A20,482
301 & 0 68,272 A68B,272
= 0 34,136 N34,136
< 0 13,654 A 13,654
= 0 20,482 A20,482
01 Ab3 0 68,272 A68B,272
OO0t )-t=EA 0 0 68,272 A68,272
= 0 34,136 A34,136
= 0 13,654 N 13,654
= 0 20,482 A 20,482
SAHOI 0 146,660 A 146,660
= 0 73,330 A73,330
= 0 29,332 N29,332
= 0 43,998 A43,998
301 Bt 0 146,660 A 146,660
= 0 73,330 73,330
S 0 29,332 A29,332
= 0 43,998 N43,998
01 At3IEE 0 146,660 A 146,660
OFXt )-EHE 0 0 146,660 A 146,660
= 0 73,330 73,330
S 0 29,332 N29,332
s 0 43,998 A43,998
ESN PR ,103,474 ,016,354 87,120
= 551,737 508, 177 43,560
= 220,695 203,271 17,424
= 331,042 304,906 26,136
301 & , 103,474 ,016,354 87,120
= 551,737 508,177 43,560
= 220,695 203,271 17,424
= 331,042 304,906 26,136
01 At3l , 103,474 ,016,354 87,120
o= | X2 (7121)
1,016,354,000& ,016,354 ,016,354 0
= 508,177 508, 177 0
S 203,271 203,271 0
= 304,906 304,906 0
O ASE2R2E 668 (U3HE)
87,120,000& 87,120 0 87,120
= 43,560 0 43,560
= 17,424 0 17,424
= 26,136 0 26,136
AsEs2XE 0 ,033,384 A 1,033,384
= 0 666,692 666,692
S 0 266,677 N266,677
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=

[

HL HI M
10 Hore
el

o

>

i
FA

0 I

CEM O (E) - HIRAY - BAS Ak I & o HDZS2
= 0 100,015 100,015
0 ,033,384 A~ 1,033,384
2 0 666,692 666,692
[ 0 266,677 266,677
2 0 100,015 A 100,015
0 ,033,384 A 1,033,384
0g 0 ,033,384 A 1,033,384
2 0 666,692 666,692
[ 0 266,677 266,677
2 0 100,015 A 100,015
HOIIRES 2 0 14,020 A 14,020
= 0 7,010 A7,010
[ 0 2,804 A2,804
2 0 4,206 4,206
0 14,020 A 14,020
2 0 7,010 A7,010
[ 0 2,804 2,804
2 0 4,206 4,206
0 14,020 A 14,020
0 0 14,020 A 14,020
2 0 7,010 A7,010
[ 0 2,804 2,804
2 0 4,206 4,206
JEEg2X 0 341,274 A341,274
2 0 170,637 A 170,637
[ 0 68,255 68,255
2 0 102,382 A~ 102,382
0 341,274 A341,274
2 0 170,637 A170,637
= 0 68,255 68,255
2 0 102,382 A 102,382
0 341,274 341,274
0 0 341,274 A341,274
2 0 170,637 A170,637
= 0 68,255 68,255
2 0 102,382 A 102,382
0 87,120 87,120
2 0 43,560 43,560
= 0 17,424 A17,424
2 0 26,136 A26,136
0 87,120 87,120
2 0 43,560 43,560
[ 0 17,424 A7 ,424
2 0 26,136 726,136
0 87,120 87,120
0 0 87,120 87,120
2 0 43,560 43,560
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SN
R
=]
4

ok

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
= 0 17,424 A 7,424
= 0 26,136 126,136
BIRABESAIL BZMA 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
402 QIEXHEOIH 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
01 QIAXELE 2,000 0 2,000
O QIHESAIE SHINEAY WA (DBEBZ)
2,000,0002 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
ARIBS2 XY 1,780,670 0 1,780,670
= 1,040,335 0 1,040,335
= 416,134 0 416, 134
= 324,201 0 324,201
301 YstEAZ 1,780,670 0 1,780,670
= 1,040,335 0 1,040,335
= 416,134 0 416,134
z 324,201 0 324,201
01 ABIE R =453 1,780,670 0 1,780,670
O HSESE N (538%)-L2H
1,033,384,0002 1,033,384 0 1,033,384
= 666,692 0 666,692
= 266,677 0 266,677
= 100,015 0 100,015
O BISHIOL B2 XI®(80%)-USH
177,060,000%! 177,060 0 177,060
= 83,530 0 88,530
= 35,412 0 35,412
z 53,118 0 53,118
O ZOHOt PABSES XA (12%)-2SHS
68,272,000 68,272 0 68,272
= 34,136 0 34,136
= 13,654 0 13,654
z 20,482 0 20,482
O SXHA0Y BS2 KR (1058)-USeY
146,660, 0002 146,660 0 146,660
= 73,330 0 73,330
= 29,332 0 29,332
= 43,998 0 43,998
O QHOIIIT BS2 XV (13%)-ASHA
14,020,000 14,020 0 14,020
= 7,010 0 7,010
3 2,804 0 2,804
= 4,206 0 4,206
O JlgEss X 341,274,000 341,274 0 341,274
= 170,637 0 170,637
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SN EOI=T D
E: BRIIE X
ool ESBAXY (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ofl AF o4 [ =)e bRz
< 68,255 0 68,255
2 102,382 0 102,382
OLOIS 20 X2 A 9,381 72,257 A79,876
2 64,667 120,580 £55,913
= 13,857 25,839 A11,982
2 13,857 25,838 ~11,981
EENBENE 9,381 72,257 A79,876
2 64,667 120,580 £55,913
= 13,857 25,839 A11,982
2 13,857 25,838 £11,981
301 LHBAI 92,381 172,257 A79,876
2 64,667 120,580 £55,913
= 13,857 25,839 A11,982
2 13,857 25,838 ~11,981
01 ABIBHEAH 3 9,381 172,257 A79,876
OOL0I S 20T & A 92,381,002 92,381 72,257 A79,876
2 64,667 120,580 A55,913
= 13,857 25,839 A11,982
= 13,857 25,838 £11,981
=L PR 29,970 30,800 £830
AMLE A L ABOIL 29,970 30,800 A830
AMATEA L ABUFE 20,330 20,450 A120
301 LBAI 5,040 5,160 A120
12 JIEtRA S 5,040 5,160 A120
OMYATHESAZTEHAD B4 1,680 1,800 A120
0.2FSYAE AD B3 30,0002 262! 780 900 A120
SARHNHUSERSSANLSH 9,640 0,350 AT10
201 L2yl 6,390 7,100 AT10
01 AR eIt 6,390 7,100 ATI0
ogste g 6,390 7,100 AT10
0.Z24C AF U SARE HH 222 K
x 890 1,600 ATI0
0OEBS(HATY) 490,000%! 490 1,200 AT10
EEE S 544, 160 613,462 £69,302
= 250,000 284,531 34,531
= 105,400 119,213 £13,813
2 188, 760 209,718 ~20,958
EERIEWESS 544, 160 613,462 £69,302
= 250,000 284,531 34,531
= 105,400 119,213 ~13,813
2 188, 760 209,718 £20,958
SEEALENN AL 26, 160 26,400 A240
201 Lpr2y| 2,160 2,400 A240
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S EOI=X D
Ha: sE=SNSE
el SQI= XS (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o HRs2
01 AFR2H2/HI 2,160 2,400 A240
O+ 2,160 2,400 A240
0.5Z=0{MZE OQRKAANLLSDHR(
0l &R 2 216,0002 * 102! 2,160 2,400 A240
=001 R0l 2T X 2 500,000 569,062 69,062
2 250,000 284,531 34,531
= 100,000 113,813 A13,813
2 150,000 170,718 £20,718
402 QI2HXHZO|H 500,000 569,062 69,062
2 250,000 284,531 34,531
= 100,000 113,813 ~13,813
2 150,000 170,718 £20,718
01 UAREEE 500,000 569,062 69,062
O=AR0F LFH X2 500,000, 0002 500,000 569,062 69,062
2 250,000 284,531 A34,531
= 100,000 113,813 ~13,813
2 150,000 170,718 £20,718
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SN BHRSD
HH: HNSYFU(FZLED)
el ol 2| (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2
S 2,134,426 1,871,191 263,235
= 39,775 53,160 213,385
Il 2,700 0 2,700
= 32,014 43,890 A11,876
= 2,059,937 1,774,141 285,796
HY2IZH (BB ES) 32,879 34,992 22,118
ol 2| 3,990 4,200 A210
el | 3,990 4,200 A210
203 ¥R =&l 3,990 4,200 A210
04 FN2IHRFAHI 3,990 4,200 A210
ORANSIALET(AEZ)
332,500& + 122 3,990 4,200 2210
=3l 28,889 30,792 A1,903
o=l 28,889 30,792 A1,903
201 Let2d| 19,289 21,192 A 1,903
01 AtE22|HI 17,129 19,032 21,908
Oget=g| 12,929 14,832 21,908
0.JISANEES 60,000& »20¢2! 1,200 1,320 A 120
0. AR L ZABE 11,153,002 11,153 12,936 A1,783
0.48PE2 48,00021+122 576 576 0
a2 132,881 138, 131 N5,250
= 26,000 31,500 25,500
Il 2,700 0 2,700
& 1,071 1,179 A 108
= 103,110 105,452 A2,342
2EES 68,739 68,274 465
Il 2,700 0 2,700
2 66,039 68,274 ~2,235
32 S et 66,039 68,274 N2,235
201 LetHH| 42,565 44,800 A2,235
01 AtER22/Hl 20,115 22,350 N2,235
Oget=8gH| 17,665 19,900 N2,235
0.0HH=TO| HE P (K AR)
9,000& » 10004 900 1,000 A 100
0.DHT2UESI| ELIY(BILELZ) (AR
Z) 315,000& »22] 630 700 AT0
0.8 RE=s DXNA I 16,135 18,200 A 2,065
oSES(MAEL) 72,0003 408 A 2,880 3,200 A 320
0LINHE BHMI RIF(MLED)
4,500& +1,000% 4,500 5,000 A500
0JIBHE NEASMET SBHT M
S(oaE2) 8,755,000& 8,755 10,000 N 1,245
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SA: BARSD
Hu: BYPS
ool #¥2Es (Etel: &8
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F OH I8N Blusz
RO BSHEX 2 2,700 0 2,700
p 2,700 0 2,700
307 QI2H0IH 2,700 0 2,700
9 2,700 0 2,700
02 SI2ABAEE 2,700 0 2,700
O BHLHIIZ NV (MRS HY)
2,700,0002! 2,700 0 2,700
g 2,700 0 2,700
NEEEInEET 7,142 7,857 AT15
= 5,000 5,500 A500
= 1,071 1,179 ~108
= 1,071 1,178 A107
NEEE e E i 7,142 7,857 AT15
= 5,000 5,500 A500
= 1,071 1,179 A108
= 1,071 1,178 A107
307 BI2t0IH 7,142 7,857 AT15
= 5,000 5,500 A500
= 1,071 1,179 A108
2 1,071 1,178 A107
02 SIHH AT X 7,142 7,857 AT15
OMEEHZRSTZ UK < 7,142,0002 7,142 7,857 AT15
= 5,000 5,500 A500
= 1,071 1,179 A 108
2 1,071 1,178 A107
PIEL NV 57,000 62,000 5,000
= 21,000 26,000 5,000
= 36,000 36,000 0
Jglel #EXE 12,000 12,000 0
= 6,000 6,000 0
= 6,000 6,000 0
201 Lete gyl 10,000 12,000 A2,000
=2 5,000 6,000 A1,000
= 5,000 6,000 A 1,000
01 Attt 10,000 12,000 £2,000
ODglelH=gY 2=X8 10,000,000 10,000 12,000 £2,000
= 5,000 6,000 A1,000
2 5,000 6,000 A 1,000
301 YA 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
10 BAAHIZA S 2,000 0 2,000
ODRI2IE REEA 2,000,000% 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
SAA HEZFA 15,000 20,000 5,000
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A BEESH
Hu: 2Z8s
el J=deE s (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
= 0 5,000 A5,000
= 15,000 15,000 0
402 QIERHE01M 15,000 20,000 A5,000
= 0 5,000 A5,000
= 15,000 15,000 0
02 2I2HCHEH AHRHI 15,000 20,000 5,000
O24aItA tHEHE A 15,000,000& 15,000 20,000 25,000
= 0 5,000 25,000
i 15,000 15,000 0
osd 25 162,220 176,515 AN24,295
= 13,775 21,660 A7,885
= 14,643 30,011 A~ 15,368
s 123,802 124,844 A1,042
Atz 2 68,980 70,022 N1,042
NHASEIEBHALFE 68,980 70,022 A1,042
201 Let2E] 7,309 8,121 N812
01 AtS 22l 7,309 8,121 A812
Ogt==2H| 7,309 8,121 AB12
0.FQUR S2UHE(HMEZY)
50,000 4004 A 2,000 2,200 A 200
0.F282X IHAT SRS (LY
100& 4, 5000H 450 500 A50
0.98K HEY SusHS(NME)
180, 0003 * 1304 2 2,340 2,600 2260
0.EAEF P (0AEZ)
4, 5003 581304 & 293 325 YANCY
0.8 st&EX P (0latE2)
41,0003 *262f A 1,066 1,196 A130
0.3FATA U ST (HMEY)
1,160,000& 1,160 1,300 A 140
206 M=l 2,070 2,300 A 230
01 MHZ bl 2,070 2,300 A 230
ORERX st gArZl(HAEZ) 770 1,000 A230
0.2=H 500& *1,540% 770 1,000 A 230
OHMsSA=EEs Y 2t 83,240 106,493 A 23,253
= 13,775 21,660 A7,885
S 14,643 30,011 A 15,368
= 54,822 54,822 0
OdEs=E sHShlol 24 25,847 62,033 A36, 186
S 7,755 18,611 A 10,856
= 18,092 43,422 N25,330
301 Ypt8ag 25,847 62,033 A36,186
< 7,755 18,611 A~ 10,856
= 18,092 43,422 A 25,330
12 JIEtE2 4= 25,847 62,033 A 36,186

_78_




SN

X{ ZH -
S = -

ol OlMSAZRS YL 9 &
SN CR(EH) - NRAY - BES arey p/E-T" 2

Oftds=sHESLHEL 25,847,000& 25,847 62,033 A 36,186

= 7,755 18,611 A 10,856

= 18,092 43,422 A 25,330

Ob S S Il ol Ol 2 ALY 57,393 44,460 12,933

= 13,775 21,660 A7,885

= 6,888 11,400 N4,512

= 36,730 11,400 25,330

402 SI2H 201 57,393 44,460 12,933

= 13,775 21,660 A7,885

< 6,888 11,400 N4,512

i 36,730 11,400 25,330

01 A2 EX 57,393 44,460 12,933

O OrMES=IloHH AL X & 57,393,000& 57,393 44,460 12,933

= 13,775 21,660 AN7,885

< 6,888 11,400 N4,512

= 36,730 11,400 25,330

=H 2l 56,590 27,180 29,410

= 7,800 0 7,800

= 48,790 27,180 21,610

Klot=== Xl &2l 43,620 13,680 29,940

= 7,800 0 7,800

= 35,820 13,680 22,140

KIot==0| S A EH X At 13,620 13,680 260

206 M=l 540 600 260

01 MZ bl 540 600 A60

OXot==2AA 17 (0l & E2)

1,500& *360H 540 600 260

Klot==0| S A EH X At 30,000 0 30,000

= 7,800 0 7,800

= 22,200 0 22,200

401 Al&HI LS OHYI 30,000 0 30,000

< 7,800 0 7,800

i 22,200 0 22,200

01 Al&H| 30,000 0 30,000

O Xot=0l2 AEHZA 30,000,000& 30,000 0 30,000

= 7,800 0 7,800

= 22,200 0 22,200

=l 2tel 12,970 13,500 A530

=H2EHRFA 12,970 13,500 A530

201 Let2d| 4,810 5,340 A530

01 AtE22/H] 4,810 5,340 A 530

Oget=g| 3,130 3,660 A530

0.7 2t SESHH(0AEY)
100& *3,40001 23] 680 800 A 120
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A SIESH
g2 A2l
el =AH2el k!
FA-EH - NSFAE - Bd= &HeR JE A &
SE2E MAE(0LEZ)
1002 *4,5000H 450 500 A50
A22F(0aE)
80,000 x2E+53] 800 960 A 160
ot & Xota===2d AU
22) 100& %6,000F *23 1,200 1,400 A200
F=EIA 345,777 347,975 A2,198
sz e 345,777 347,975 N2,198
SSatya e 325,656 326,900 A1,244
201 LEr29] 16,506 17,750 N1,244
01 AtR2teld 11,106 12,350 N1,244
Oget=EH| 11,106 12,350 A1,244
0.==384 #=HE 65,8503 *650H & 4,281 4,550 269
0.zs53&4d g357Y
105,000 *65JH A 6.825 7,800 A975
FHEIEA 20, 121 21,075 954
201 =gl 8,571 9,525 954
01 AtS22ibl 6,796 7,750 A954
Oggt=gH| 3,416 4,190 ATT4
0.+ZEQAALD LHEHI P (OIME)
90,000 »82t A 720 1,000 ~280
0.=Z2cI8 A2 7L (0LEY)
1,340 *400H 536 750 214
I RFEAES MAEA(MMEZ)
880&+1,000% 880 1,000 A120
Eatxete MagEX Y (oaEY)
95,000 *x2E 25 A 380 440 260
SEQEAMND FEBMESZ(0AEDY)
45,0002 *10A 450 500 A50
ot (oA E )
0,000 «5H 450 500 A50
1,980 2,160 A 180
2 A2l (oaE)
165,000 «12& 1,980 2,160 A 180
= 1,393,833 1,126,152 267,681
< 8,500 12,700 ~4,200
= 1,385,333 1,113,452 271,881
ME M 1,393,833 1,126,152 267,681
< 8,500 12,700 ~4,200
[ 1,385,333 1,113,452 271,881
HHl< 47,500 51,700 A4,200
< 8.500 12,700 A4,200
i 39,000 39,000 0
301 e = 47,500 51,700 A4,200
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FA B2

Hal: MBS
Sl ME M| 2l (e @
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &t o J1E o Rz
< 8,500 12,700 ~4,200
2 39,000 39,000 0
12 JIEt2A S 47,500 51,700 A4,200
OHHIZ+T 243 47,500,000 47,500 51,700 A4,200
= 8,500 12,700 A4,200
2 39,000 39,000 0
ME MR D] 170,577 174,950 £4,373
206 T2 bl 39,377 43,750 £4,373
01 T2l 39,377 43,750 £4,373
OZZH SSHH 39,377 43,750 £4,373
0.2BHZ(202) (BIAER) 568 +70,0000H 3,920 4,480 560
0.2BHE (501 ) H2)  123%%70,0000H 8,610 9,840 A1,230
0.2PHZ(DIHI002) (CIATED)
41024 %45,00004 18,450 20,500 £2,0850
0.ZBE(0HH1002) (CGIAIEZ)
41021 +9,00004 3,690 4,100 A410
0.ZBBE(502) (CIAE) 123 +0,0000H 1,107 1,230 A123
Hol2Z2HIANL S 1,175,756 899,502 276,254
206 T2 Hl 114,744 128,490 ~13,746
01 T2l 114,744 128,490 A 13,746
AAZSYATIY(MAE) 38, 184 42,572 £4,388
0. A 43| 7021 %225,000kg 15,750 17,500 A1,750
0.2AE 2,200%*7,000kg 15,400 17,600 A2,200
EEN 6,000% *530kg 3,180 3,600 A420
0.943LES 22021 %700kg 154 172 A18
OAARHHIS HABTTY(HAE)
20,0002 * 185 360 400 A40
OMHIZSS M 54Hel ALY (04
=) 35,378 37,620 N2,242
0.32114 9,000% x20kg 803! 14,400 16,000 A1,600
0. & IHAI 9,000% 7kg*903] 5,670 6,300 £630
0. 459 180! *50kg * 122 108 120 A12
O ZFXY SPY(NAE) 4,222 4,808 ~586
0.2 8 1,30721700 £ *4%2 3,660 4,183 A523
0.32s 1,56121+90 ¢ *42 562 625 ~63
OMHIZ B MBS YRETY (HAEY) 25,700 31,300 5,600
0.8 =0l 30,0009 *800% 24,000 26,400 £2,400
0.0t 3,000% 100 300 3,300 £3,000
0.9tE2I X2 E 7,0002 +2007H 1,400 1,600 A200
OA2AF2Y LZIY(MAE) 4,000 4,290 £290
0. S & H (0 & E 2,000, 0002 *2JH 4,000 4,290 £290
OLAZUILAHE SBHARE(HAEY)
5,400, 0002 1CH 5,400 6,000 A600
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SN BALS
HE: MEHD
Sl MEMY

SA B OR(B) - NRAY - BAS Ol &b o ol H o HREZ
401 A&HIZ O] 432,000 232,000 200,000
01 A= 430,560 230,560 200,000
O£AAE FHXAAL 100,000,0002 100,000 0 100,000
SEHIISSE AL FHEANIAY
100,000,000 100,000 0 100,000
402 QIR 0| H 90,000 0 90,000
01 BB 90,000 0 90,000
O£ZAlE FEXS KA (6H0HS)

15,000,000& »6IH Ot = 90,000 0 90,000

_82_




oy

HI & Al 2t
HE2HZHI(ZHESAID)

o
22|

ol

re o

= ? A

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES o 013 o HRE2
i 14,284,597 13,841,611 442,986
= 260,000 260,000 0
= 291,311 270,000 21,311
= 1,611,048 1,505,480 105,568
= 12,122,238 11,806,131 316,107
2 ZHI(Z M AID) 33,805 35,754 A 1,949
=234 3,990 4,200 A210
el 2| 3,990 4,200 A210
203 ¥R =&l 3,990 4,200 A210
04 RA2SERFLH| 3,990 4,200 A210
ORM2ILRFL 332,500 128 3,990 4,200 A210
| =&l 29,815 31,554 A1,739
Jl=&H| 29,815 31,554 A1,739
201 =&l 17,815 19,554 A1,739
01 AtR 22/t 15,655 17,394 A1,739
Ogt==2H| 11,455 13,194 A1,739

0.AFRD101 & SASS(0AE)
9,439,000& 9,439 11,178 A1,739
AN 243 226,142 199,340 26,802
= 21,311 0 21,311
= 6,048 1,480 4,568
= 198,783 197,860 923
ANSEM2dat 221,342 196,740 24,602
= 21,31 0 21,311
S 3,248 880 2,368
= 196,783 195,860 923
NEBH g4z =0 43,535 44,980 A1,445
201 LEH2HH| 13,005 14,450 A 1,445
01 AtE22(H] 13,005 14,450 A 1,445
Oget=g| 10,555 12,000 A 1,445
0.LHDZE &S clMf(oaaz)

120 +87,9550H 10,555 12,000 A 1,445
NeogdnsExa X 26,047 0 26,047
= 21,311 0 21,311
= 2,368 0 2,368
= 2,368 0 2,368
307 212t01& 26,047 0 26,047
= 21,311 0 21,311
= 2,368 0 2,368
i 2,368 0 2,368
02 BIAHANEX 26,047 0 26,047
O XYy nEx3 Nas 26,047,000& 26,047 0 26,047
= 21,311 0 21,311
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A B A
g NS3H 243t

ool X Z & A 5t (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1 o HREZ
= 2,368 0 2,368
i 2,368 0 2,368
dSS0aE=sd 2,400 2,600 A200
o= 400 600 A200
i 2,000 2,000 0
SHBHLEAS KA 2,400 2,600 A 200
& 400 600 A 200
i 2,000 2,000 0
402 It 201 2,400 2,600 A200
& 400 600 A 200
= 2,000 2,000 0
01 QIZtEEX 2,400 2,600 A200
O3UBHLEHA(1IH) 2,400,000& 2,400 2,600 A 200
= 400 600 A 200
= 2,000 2,000 0
AHGEM L Sz 2,400 0 2,400
7 = 2,400 0 2,400
T SNELHRAR2Z 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
101 el 24| 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
04 JI2tHIZ2E2ENEE S 2,400 0 2,400
O & SIZ2LUHRA 214l
200,000 x12&*1¢! 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
OIHXl etd 2 Z5 A 1,683,368 1,592,950 90,418
= 260,000 260,000 0
& 710,000 619,000 91,000
i 713,368 713,950 2582
ol Xi2tel & Sotetd 1,583,168 1,492,750 90,418
= 260,000 260,000 0
S 703,500 612,500 91,000
s 619,668 620,250 N582
OIHX & Sot2tel 15,168 15,750 AB82
201 Let2g| 5,518 6,100 A582
01 AtE22|HI 5,268 5,850 A582
Oget=g| 3,668 4,250 A582
0,485 BEAN L2 (HAEZ)
1,500 *500H 2 #5 £ #23] 750 1,000 A250
0,014 L SIHEE ERS M (HMED)
220 x2&+1,00004 440 500 A60
0.%1% QUM AEIH HME(HAME)
2353 *5& x5000H 588 650 A62
0. M| FIIZA BHIYR2 (MUY
27,0003 75 +10& 1,890 2,100 A 210
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A ZHZAlD

M UX 2¢d & B HA
SRl ol X2el & SotetE (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
ATHAEWUHXI 2 S AL 757,000 666,000 91,000
= 260,000 260,000 0
S 148,000 57,000 91,000
= 349,000 349,000 0
402 BI2HHE01& 757,000 666,000 91,000
= 260,000 260,000 0
< 148,000 57,000 91,000
= 349,000 349,000 0
01 2IEAEE X 757,000 666,000 91,000
O HILEXAIE HHXES A (09401 %
g§3) 234,000,000& 234,000 143,000 91,000
= 91,000 0 91,000
= 143,000 143,000 0
dSANE2E 2 553,750 536,750 17,000
= 270,000 270,000 0
= 10,000 0 10,000
= 273,750 266,750 7,000
dSAT2CI=2Y 553,750 536,750 17,000
= 270,000 270,000 0
s 10,000 0 10,000
= 273,750 266,750 7,000
HSAEHEMBIAXIRAALS 17,000 0 17,000
= 10,000 0 10,000
= 7,000 0 7,000
307 2120l & 17,000 0 17,000
= 10,000 0 10,000
= 7,000 0 7,000
02 2lt3aE X 17,000 0 17,000
O HSAE HieMdlA A
850,000& 10 »2¢! 17,000 0 17,000
= 10,000 0 10,000
= 7,000 0 7,000
EX=X gds 192,015 192,920 A 905
SR NE2Y 192,015 192,920 A905
SR NE2E 22,015 22,920 A905
201 et 9,395 10,300 A905
01 AtR2teld] 6,345 7,050 AT705
Ogt==2H| 4,295 5,000 AT705
0.5X=X E22 MA(HAEZ)
4,295,000 » 15 4,295 5,000 AT05
03 A2 HI 1,800 2,000 2200
OFNRIAY =HZ L EZHAH(MMEZ)
1,800,000 1,800 2,000 2200
ANGAHE 2el 1,035,330 1,005,950 29,380
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SHT ZHMEAD
=L R EPEET]

el AREZ2IHE (el =@
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
L2YERINE 930,000 900,000 30,000
SAHEAYEZ (X217 0S)H A 230,000 200,000 30,000
401 Al&HI YL SO 230,000 200,000 30,000
01 Al&H| 228,560 198,560 30,000
OuEXc170tE AREZIHE
228,560,000& 228,560 198,560 30,000
ANSAHE R 26,330 26,950 A620
ANSHEHR2SE 26,330 26,950 A620
201 et 5,530 6,150 A620
01 AtR2teld] 5,530 6,150 A620
Ogt==2H| 1,080 1,400 A 320
0.33&X 0I™SI| === (0&E2)
12,0003 902 1,080 1,400 A 320
o=d=+d 2,700 3,000 A 300
0.2 HERAS A= (0AEZ)
45,0003 1501 %43 2,700 3,000 A 300
SAOHE 3,351,719 3,102,119 249,600
= 580,000 580,000 0
= 2,771,719 2,522,119 249,600
NEItsst SADIBES 3,211,719 2,962,119 249,600
S 500,000 500,000 0
= 2,711,719 2,462,119 249,600
SAAEEZNE 1,666,149 1,566,149 100,000
401 AIEHIZ 208 1,666,149 1,566,149 100,000
01 Al&H| 1,653,391 1,553,391 100,000
OMBEAHEETZ (2-156 512U )22E
ZoHE L=120M 400,000,000 400,000 300,000 100,000
ZII0IEEZAIHE A EEYI 200,000 50,000 150,000
401 Al&HI LSO 200,000 50,000 150,000
01 Al&H| 200,000 50,000 150,000
OFJI 018d SAIHEALE BUI
200,000,000& 200,000 50,000 150,000
SADNEHRFA 25,570 25,970 2400
201 et 15,490 15,890 A400
01 AtR2teld] 3,650 4,050 A 400
Oger=3l 2,600 3,000 A400
0.EAMAEANE S)==2
10,0002 *260E X 2,600 3,000 2400
FANE & F=HESZ M 981,918 952,378 29,540
= 305,000 305,000 0
= 676,918 647,378 29,540
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SN BHEAID
BE: FHOE o FABYNM

Sl s0{E FHHAMWM (25l &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 )= e bRz
S0E FHSLNM 981,918 952,378 29,540

= 305,000 305,000 0
2 676,918 647,378 29,540
HIFOl ASUT AHIAKS 171,918 142,378 29,540
201 Yer2 ) 5,940 6,400 460
01 At el 4,140 4,600 £460
OYgragH (0l A=) 1,590 1,850 A260
0. ASLR2 2SI (HAEY)
85,0002+ 122 1,020 1,200 £180
025D JZBE AZIHE (0 AHE )
90,0002 52 450 500 A50
0. A= & A2 AU (YR, CIKQIKZ) (0l
NE-EIY 120,002 120 150 A0
O2g4(HaE) 1,500 1,700 A200
0.ASARSIE AL (0 ARY)
50,0002 #8021 +23] 800 1,000 A200
307 QI2H0|H 30,000 0 30,000
02 DIt 30,000 0 30,000
O ZE= o0l S0/H 24X
30,000, 0002! 30,000 0 30,000
HRES(FHEAID) 6,226,550 6,223,450 3,100
SEE 3,100 0 3,100
2x3 UE3 3,100 0 3,100
802 Bret2IE 3,100 0 3,100
02 Al SHIREZEES 3,100 0 3,100
OJRIZ1002 5SS A BHEIZ 3,100,009 3,100 0 3,100
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SN AL
HE: B2 (ALD)
el o2yl (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
AL 30,413,355 26,744,173 3,669, 182
2 1,708,256 1,208,256 500,000
3 1,490,000 1,740,000 A250,000
= 4,276,817 3,646,770 630,047
2 22,938,282 20, 149, 147 2,789,135
e AY (AL D) 37,287 39,612 A2,325
ol 2| 3,990 4,200 A210
ol 2| 3,990 4,200 A210
203 HRFAY| 3,990 4,200 A210
04 ENSYYRETY] 3,990 4,200 A210
OSN2YYLETI (HIAR)
332,500 & * 12 2 3,990 4,200 A210
p[CET 33,297 35,412 A2,115
2 33,297 35,412 A2,115
201 L2y 21,297 23,412 A2,115
01 Ar22relb| 19,035 21,150 A2,115
Ot (0l A=) 14,625 16,740 A2,115
0.AFRIIDl & SASB(HMEY)
12,663,0002 12,663 14,778 A2,115
FOX e 5,780,712 5,563,511 227,201
= 160,000 160,000 0
2 5,620,712 5,393,511 227,201
2z8WLRL 32,485 34,690 A2,205
2, 28Haze 32,485 34,690 A2,205
201 LByl 18,245 20,450 A2,205
01 Attt 18,245 20,450 A2,205
ogsr+gH| 16, 145 18,350 A2,205
0.2ZEIOFHSI 442
9,000 & * 755 6,79 9,000 A2,205
BTN 5,748,227 5,518,821 229,406
= 160,000 160,000 0
2 5,568,227 5,358,821 229,406
ARBEOSHAL 5,521,711 5,291,711 230,000
401 Al&HIL 20| 5,521,711 5,291,711 230,000
01 Al&H] 5,508,900 5,278,900 230,000
SENE" 1,230,000 1,000,000 230,000
0 2D2TOISUY HEFBA
30,000,002 30,000 0 30,000
0 YAXP CISHBT THBA LXHY
200,000, 00024 200,000 0 200,000
EBIEOVEE 66,516 67,110 594
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A AL

Ha: Forx| e

Sol XL ALY (Etel:&e)
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
201 Yer2oy| 5,356 5,950 594
01 At el 5,356 5,950 594
oYt 2,206 2,800 594
0.2EIIPY(0IAEY) 2,206 2,800 594
o2 JI(0IAEY) 3,5002 = 315 Of 1,103 1,400 £297
o MOFSII(MArEZ) 38,5008 * 31504 1,103 1,400 297
EEAULAY 12,004,241 10,787,154 1,307,087
z 600,000 900,000 300,000
= 3,600,000 2,600,000 1,000,000
= 7,894,241 7,287, 154 607,087
CRAHAY 1,200,000 1,500,000 300,000
= 600,000 900,000 300,000
= 600,000 600,000 0
012101 2 3RO ALYS 700,000 300,000 400,000
= 350,000 150,000 200,000
= 350,000 150,000 200,000
401 Al HIL2OHY] 700,000 300,000 400,000
= 350,000 150,000 200,000
= 350,000 150,000 200,000
01 Al&yl 695,590 297,840 397,750
OOEI0IZSRANAAL (AFZ1 L=200m)
295,590,000 295,590 297,840 £2,250
= 145,590 147,840 £2,250
= 150,000 150,000 0
OMQIESE M QI9HA COTVA XIAHY
400,000, 0002 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
03 AlZ =] 4,410 2,160 2,250
OMBEZMOIRI0IZE AN H AL 2T b
700,000,0008 * 0.63/100 4,410 2,160 2,250
2 4,410 2,160 2,250
OIMBIE S HAXMAY 0 700,000 AT700,000
= 0 500,000 500,000
= 0 200,000 200,000
401 N &HIYL2 Y] 0 700,000 A700,000
= 0 500,000 500,000
T 0 200,000 200,000
01 Al&Hl 0 693,700 693,700
OAlQHETD CCTVA XA 9l 91 A 02 0 693,700 693,700
= 0 493,700 493,700
= 0 200,000 200,000
03 Al& SO 0 6,300 16,300
OAIQHED CCTVAEXIAIZ Sl 9HA ROHl 02 0 6,300 6,300
= 0 6,300 6,300
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A AL
M T RALAE

&t sSHEZZZHIALY (etel: =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2
SHEZZEHIAY 3,195,000 2,596,000 599,000
< 600,000 100,000 500,000
= 2,595,000 2,496,000 99,000
dEUYEZE LT 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
401 Al&HIZL=ROHYI 500,000 0 500,000
S 500,000 0 500,000
01 Al&HI 500,000 0 500,000
O JEIYE=Z SHLTAS 500,000,000& 500,000 0 500,000
S 500,000 0 500,000
SsHEZZ UMY 2,595,000 2,496,000 99,000
401 Al&HI LR OHYI 2,595,000 2,496,000 99,000
01 Al&HI 2,588,449 2,489,449 99,000
OUHRTL =2 T EOLR 2l S AHL=1.12km)-( 0l
SHE 2 285,000,000& 285,000 300,000 A 15,000
OZV~UHNSUHCZ2 I H0IR 2 S AHL=0.92km)
643,449,000 643,449 443,449 200,000
OSel=sEZ2 X Z0tR2l 3 AH(L=0.48km)
351,500,000& 351,500 370,000 A 18,500
Oon2gd 28T H0R 2| S AHL=0.52km)
95,000,000& 95,000 100,000 25,000
O2elgX LS 2 X X022l 3 AHL=0.54km)
142,000,000 142,000 150,000 8,000
Ox=Z S22 (0o~ 0t 2 ST E) A AL
HEA 66,500,000 66,500 70,000 3,500
OotE~HEUINZSHEXI (1601 2)
95,000, 000& 95,000 100,000 /5,000
OFME Y == HHI(L=0.6km) 129,000,000 129,000 136,000 A7,000
Ogstrlg =2 &L & (L=1.0km) 228,000,000& 228,000 240,000 A 12,000
OJs & == HHI(L=1.0km) 209,000,000& 209,000 220,000 A 11,000
OLdS8dd =2 I & (L=1.0kn) 70,000,000 70,000 74,000 24,000
OAMZS~EHAMX AT Z A (L=1.0km)
84,000,000 84,000 86,000 22,000
OYstdy =2 & L& (L=0.2km) 190,000,000 190,000 200,000 A 10,000
T S HHIAY 3,116,325 2,350,010 766,315
S 500,000 0 500,000
= 2,616,325 2,350,010 266,315
LERICZ (P 293 )EZ ALY 316,315 0 316,315
401 Al&HI LS04I 316,315 0 316,315
01 Al&H| 316,315 0 316,315
O ZERIEZ (P Z9SH)E L EALY
316,315,000& 316,315 0 316,315
=& ALY 2,300,010 2,350,010 50,000
401 Al&HI LS OHYI 2,300,010 2,350,010 250,000
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A AL
M T RALAE

—

Chel: S EHIALY (el =@
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
01 A&l 2,291,550 2,341,550 A50,000
O&c~tHolt =2 = ZH T A 0& 0 450,000 A 450,000
OZERAEZ =L H DRSS
400,000,000& 400,000 0 400,000
2 c|~0Hot2t &2 SHEE T A 500,000 0 500,000
S 500,000 0 500,000
401 A EHIL 204 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
01 Al&H| 500,000 0 500,000
O &cl~tHot2t S22 Z I AL 500,000,000 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
WEIIES JIEE2 ALY 4,526,315 4,281,800 244 515
& 2,500,000 2,500,000 0
i 2,026,315 1,781,800 244,515
C2HYE FU=SRAY 401,800 251,800 150,000
401 A &HIL 204 401,800 251,800 150,000
01 Al&HI 400,000 250,000 150,000
O SMEE(dsdd=H) T2 FHISA
148,920,000& 148,920 0 148,920
O (disdzx8) T2HHIS A 20
150,000,000& *0.72/100 1,080 0 1,080
AOHXI 7 SZ AL EZALL 500,000 900,000 400,000
401 Al&HI LR OHYI 500,000 900,000 400,000
01 AlZHI 496,850 894,330 A 397,480
OUON RS Z ALK 2L AL 496,850, 000& 496,850 894,330 A 397,480
03 Al =04l 3,150 5,670 22,520
OO =SB AR EL AL L OHHI
500,000,000& * 0.63/100 3,150 5,670 A2,520
KNLE1026S (HEMH) 22 HEHSAY 494,515 0 494,515
401 A EHIL 201 494,515 0 494,515
01 Al&HI 494,515 0 494,515
O XNEE 10265 (22 HSM)2RC2 8N
AL (2008 ALY 28 &) 494,515,000 494,515 0 494,515
E2HEAMNE2E 56,601 59,344 A2,743
E2EFNA 56,601 59,344 A2,743
201 EH2HH| 31,731 32,964 A 1,233
01 AtSR22/Hl 11,067 12,300 N 1,233
Ogder=2H (ol & E2) 6,167 7,400 AN 1,233
0.8 =LEX 7L (0aAE2)
9,000& 263 2,367 3,600 A~ 1,233
206 M=l 13,590 15,100 A 1,510
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A AL
M T RALAE

o T2AEANH2Y (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
01 M=l 13,590 15,100 A 1,510
OY LA DI (0I&FEZY) 200 *9,0000H 1,800 2,000 A 200
Odoiti® Hstzs7 (A=)
9,500& = 900 CH 8,550 9,500 A 950
O=Z36tE 7 (1ZZ0H 30ke) (0l &HE )
12,000 * 270% 3,240 3,600 A 360
ot &l 6,060,326 4,656,009 1,404,317
= 1,698,880 1,198,880 500,000
& 890,000 840,000 50,000
< 230,000 87,500 142,500
i 3,241,446 2,529,629 711,817
Aetotd 2tel 2,346,300 1,346,300 1,000,000
= 300,000 0 300,000
& 890,000 840,000 50,000
= 230,000 87,500 142,500
= 926,300 418,800 507,500
otE R X223 103,300 71,300 32,000
401 Al&HI LR OHYI 82,000 50,000 32,000
01 Al&HI 82,000 50,000 32,000
OXgstd —2ti+==2 HUIAIY ZHIRE=
32,000,000& 32,000 0 32,000
XdotE KR 2l AbS 260,000 175,000 85,000
s 130,000 87,500 42,500
= 130,000 87,500 42,500
401 AIEHIZ 208 260,000 175,000 85,000
= 130,000 87,500 42,500
= 130,000 87,500 42,500
01 Al&H| 258,740 173,740 85,000
OX &6t S22l AL (IS /M AHI)
258,740,000& 258,740 173,740 85,000
S 128,740 86,240 42,500
= 130,000 87,500 42,500
03 A2 204Hl 1,260 1,260 0
OXgotd s X 22l AHS R0l
175,000,000% *0.72/100 1,260 1,260 0
S 1,260 1,260 0
KegoteE=L A 1,483,000 1,100,000 383,000
= 890,000 840,000 50,000
= 593,000 260,000 333,000
401 Al&HIZL=ROHYI 1,483,000 1,100,000 383,000
= 890,000 840,000 50,000
= 593,000 260,000 333,000
01 Al&EHI 1,477,960 1,094,960 383,000
ONYSISELMY (2T, Fut)
1,477,960,000& 1,477,960 1,094,960 383,000
= 884,960 834,960 50,000
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SA: AL
o 5td F|
el XigstA 22l el
SA B3 - MBAY - BES o I & o =zt
= 593,000 260,000 333,000
03 Al& =l 5,040 5,040 0
ONSEELAY 20|
1,400,000,0008 * 0.36/100 5,040 5,040 0
2 5,040 5,040 0
MENOHE =& AL 500,000 0 500,000
2 300,000 0 300,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
401 AIAHIL S| 500,000 0 500,000
=2 300,000 0 300,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
01 Al&HI 500,000 0 500,000
O YEHMENGHE Za A 496,400, 0002 496,400 0 496,400
=2 300,000 0 300,000
= 100,000 0 100,000
2 96,400 0 96,400
O YHMEHSHE EAAR Al&SOHY|
500,000, 000%0. 72/ 100 3,600 0 3,600
AABIEF 22 3,197,760 2,793,443 404,317
=2 1,398,880 1,198,880 200,000
2 1,798,880 1,594,563 204,317
A5HE B ALY 3,197,760 2,793,443 404,317
2 1,398,880 1,198,880 200,000
2 1,798,880 1,594,563 204,317
401 AI&HIL S 3,197,760 2,793,443 404,317
2 1,398,830 1,198,880 200,000
2 1,798,880 1,594,563 204,317
01 Al&H 3,187,703 2,783,386 404,317
OASHEIFHIAIY (F2| FHAH, QE2H, ot
HASHEH) 2, 187,703,000 2,187,703 1,783,386 404,317
2 1,394,564 1,194,564 200,000
2 793,139 588,822 204,317
TH ok & 2t 2| 92,675 116,279 23,604
= 9,376 9,376 0
= 10,088 16,541 16,453
2 73,211 90,362 A17,151
SR SEE RV EESS 22,926 24,450 A1,524
THLEHOHEH R U ohE 22|93l 2 22,926 24,450 A1,524
201 Yere | 13,766 15,290 A1,524
01 AFR22/H| 11,086 12,290 A1,224
OYst+2H| 4,400 5,000 A600
0.THLIOHE BRI HE A S0 (0fl A=)
44,0008 * 1002 4,400 5,000 600
osgd+g 1,630 1,750 A120
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SN
X XH .
S Tt

el

SN CR(EH) - NRAY - BES 0] &F o 013 o HRE2
Mol & et =27 549 Z&t 1,675,061 2,326,575 A651,514
< 31,957 537,957 A506,000
= 1,643,104 1,788,618 A 145,514
LI Sghate el 51,230 52,744 A1,514
AATHL L TR A A 2 S 25,955 26,969 A1,014
201 et 25,955 26,969 A1,014
01 AtS 22/t 9,126 10,140 A1,014
Ogt=2H| 7,446 8,460 A1,014
0. 2MUSWHR(HAEZ)
9,860& 1005 986 1,000 A4
O.NSEMHEZEMN S & EIHME (0 A EZ)
60, 000& x50 3,000 4,000 A 1,000
KA AFS Ol 2 2tel 9,457 9,957 A500
201 =&l 4,500 5,000 A500
01 AtR 22/t 4,500 5,000 A500
Ot~ (ol At 2) 4,500 5,000 2500
0. YN MAL(MLHAHAS S0t S)
4,500,000& 4,500 5,000 A500
KHofl Off 2 AL 1,590,831 2,240,831 A650,000
= 31,957 537,957 A506,000
= 1,558,874 1,702,874 A 144,000
Mitateh 2=2d| sXl2e 151,309 151,309 0
S 27,196 33,196 6,000
s 124,113 118,113 6,000
401 Al&HI LS04I 30,000 30,000 0
< 9,000 15,000 26,000
= 21,000 15,000 6,000
01 Al&H| 30,000 30,000 0
OXSI &S A AE(ANS) A X ALY
30,000,000& 30,000 30,000 0
S 9,000 15,000 6,000
= 21,000 15,000 6,000
XHoH 5 F Al &2 HH| A 680,000 1,180,000 A500,000
< 0 500,000 500,000
i 680,000 680,000 0
401 Al HI LSO 680,000 1,180,000 500,000
= 0 500,000 500,000
= 680,000 680,000 0
01 Al&HI 675,716 1,173,700 A497,984
OTHOHH Al & (KHEHKI ) B HI ALY
195,716,000 195,716 693,700 N497,984
< 0 493,700 A493,700
i 195,716 200,000 N4,284
03 Al&Z=R0HHl 4,284 6,300 A2,016
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S e}
Mol 2 WY =27 53 2
EI21: THOH O 2 At CEERED
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O &t 04 3= o S[imE=Fh
OMoh 3 A& (RFEFXI ) Z HI M 2 THH
680,000, 0002 *0.63/100 4,284 6,300 £2,016
= 0 6.300 26,300
= 4,284 0 4,284
Mt ol .32 AIA"AEX 750,000 900,000 A 150,000
401 Al HI LSO 750,000 900,000 A 150,000
01 Al£Hl 745,275 894,330 A 149,055
OX- ol . Z2EAAREX 745,275,000& 745,275 894,330 149,055
03 AIZ =04 4,725 5,670 A945
OMY 0. 22 AIAR ST A2 ThH|
750, OOO,OOO_J * 0.63/100 4,725 5,670 A 945
DEBF HA 4,550,454 3,162,434 1,388,020
= 244,772 244,772 0
= 4,305,682 2,917,662 1,388,020
IME=3= 2= W) ol 86,705 87,385 A 680
WEEMAE 86,705 87,385 A 680
201 LEt=EH| 17,020 17,700 A 680
01 ARzl 6. 120 6,800 2680
Ogt=2H| 2,720 3,400 A 680
0.2UEIRCS NH Q14 (K LE)
150 *4,5000H 675 975 A 300
0.READEO0I ADAN P (AR
2503 ~6800H 170 250 N80
0.DSTA 2H S22 A (K LEY)
150& 4, 5000H 675 975 A 300
WSOHM =S AL 253,320 253,620 A 300
mENEEET] 253,320 253,620 A300
201 LEH2 | 32,820 33,120 A 300
01 AtS2t2ibl 2,700 3,000 A 300
Ogur2 bl (HaE) 2,700 3,000 £300
0.RSANES HIQGHFAL 4B (MM
2,700,000& x12] 2,700 3,000 A 300
S WA 4,210,429 2,821,429 1,389,000
= 244,772 244,772 0
= 3,965,657 2,576,657 1,389,000
mlLﬂIIHIHIJHmOiI[[}% FEXS 3,325,000 2,325,000 1,000,000
307 2120l & 3,325,000 2,325,000 1,000,000
09 2+HAHAELS 3,325,000 2,325,000 1,000,000
OWHRMANBHGERFREES
3,325,000, 000 3,325,000 2,325,000 1,000,000
Hid 2HEHS 432,429 182,429 250,000
= 147,772 147,772 0
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SN
X XH .
S Tt

ok

=M CSRI(BH) - HRAMY - BS arey pJE-T s
= 284,657 34,657 250,000
307 432,429 182,429 250,000
= 147,772 147,772 0
= 284,657 34,657 250,000
09 432,429 182,429 250,000
432,429,000& 432,429 182,429 250,000
S 147,772 147,772 0
= 284,657 34,657 250,000
SEHALEX 249,000 110,000 139,000
405 Xt 249,000 110,000 139,000
01 X 249,000 110,000 139,000

(‘094 DIRE=R)
249,000,000& 249,000 110,000 139,000
Heas( 20,000 0 20,000
28XE 20,000 0 20,000
2X= 20,000 0 20,000
802 20,000 0 20,000
01 20,000 0 20,000
AEFNSAS X D XA H| D& B

20,000,000& 20,000 0 20,000
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SN
X XH .
S Tt

el

e 02
Ju 03 gu
H0 [0 Jim
02 09 to
==l
o
E
o
Jm
tol
o

SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRE2
SMEESHH 21,962,896 20,201,506 1,761,390
= 7,623,950 7,656,211 A 32,261
= 2,135,484 2,135,484 0
Il 494,868 0 494,868
= 0 4,930 A4,930
= 2,802,993 2,796,176 6,817
i 8,905,601 7,608,705 1,296,896
HEY2IZH| (M SSHE) 29,408 31,158 A1,750
ol 2 &l 3,990 4,200 A210
el | 3,990 4,200 A210
203 ¥R =& 3,990 4,200 A210
04 RAN2IHRFAH 3,990 4,200 A210
ORNSYALEFYI (HI4EY)
332,500& <123 3,990 4,200 A210
=AY 25,418 26,958 A1,540
Jl=&Hl 25,418 26,958 A 1,540
201 Let2d| 15,818 17,358 A 1,540
01 AtE22/Hl 13,862 15,402 A 1,540
Ogbtx=2H (0l arE2) 10,082 11,622 A 1,540
0.AFRIIDN X SABS(GlAE)
8,318,000& 8,318 9,858 A 1,540
sSEESd 14,610,352 13,359,824 1,250,528
= 5,651,797 5,684,058 A32,261
= 563,484 563,484 0
Il 494,868 0 494,868
S 1,645,920 1,659,238 A 13,318
i 6,254,283 5,453,044 801,239
ZIHHE X =S 90,460 92,580 22,120
2RSINPY ¥ 22 68,620 69,440 A820
201 Let2d| 5,130 5,700 A570
01 AtE22/H] 2,430 2,700 A270
LIRS =1l] 540 600 A60
0.ZR=NYS SFB2I (M)
45,0003 x 128 540 600 A60
O= &l 1,890 2,100 2210
0.ZR=X YREF (MM
7,000& +621+45 1,890 2,100 A210
03 A2 EH| 2,700 3,000 A 300
OAlSUSMAH(OlAFE ) 2,700,000 2,700 3,000 A 300
206 M=l 2,250 2,500 2250
01 M2t 2,250 2,500 2250
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SN ARESHH
I MRS
Sel: ZIHSX XA (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH I & Hl =2
OZ1g R (0toIHIMEHE2 25)(0lAHE 2
) 25024 %9,0002 2,250 2,500 A250
PSSR 21,840 23,140 A 1,300
201 L2 AH| 21,840 23,140 A1,300
01 AFR2t2/H] 11,700 13,000 A 1,300
ouxz 11,700 13,000 21,300
0.4 2ZHBCHL] AX2 (AR
65024 %18,000m 11,700 13,000 21,300
FEAR XA ALY 1,067,500 1,018,000 49,500
IIEAMEZTAALY 1,067,500 1,018,000 49,500
206 XH2Hl 4,500 5,000 A500
01 24l 4,500 5,000 A500
Oxda+S A4EZZ EH (M=)
3,5009 *450 I 1,575 1,750 A175
OYSalldH s (0larE2) 2,925 3,250 A325
0.9ULIL A3SEH(HAEZ)
18,5002 *40S 740 800 AB0
0.BIELIR JIHSH(HAEZ)
40,0002 x20S 800 900 A 100
0.2 84S AN (0AI=Z)
11,5002 x50H 575 650 AT5
0.8l M AZH(0AE2)
5,400 *150= 810 900 A90
401 Al&HIL 0] 563,000 513,000 50,000
01 Al&H] 563,000 513,000 50,000
O &tEl sS4 IR 50,000,000 50,000 0 50,000
I RIIAMY X 3,866,481 3,266,481 600,000
= 2,467,616 2,467,616 0
[ 518,300 518,300 0
= 880,565 280,565 600,000
= JIRIIAY X 3,853,501 3,253,501 600,000
= 2,461,126 2,461,126 0
[ 516,353 516,353 0
= 876,022 276,022 600,000
101 Q14| 1,436,244 1,094,188 342,056
= 888,431 888,431 0
[= 177,336 177,336 0
= 370,477 28,421 342,056
04 JIZH2ZREES 1,436,244 1,094,188 342,056
OZ2AL2IDIRIIA HI(43¢1)
573,892,0002 573,892 431,836 142,056
= 344,335 344,335 0
[ 68,867 68,867 0
= 160,690 18,634 142,056

_99_




SN M SEE
Hal: METRESY
J

& I RIIAIY K& (etel: =3

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l &k 24 p[E-Ll SImE=ET
OdgdttiAx=E g g4 (700!)

828,647,000& 828,647 628,647 200,000

= 523,873 523,873 0

= 104,774 104,774 0

= 200,000 0 200,000

401 Al&HIZL=ROHYI 2,305,056 2,047,112 257,944

= 1,489,103 1,489,103 0

= 330,434 330,434 0

= 485,519 227,575 257,944

01 Al&HI 1,986,470 1,728,526 257,944

O& & 2=(1000ha) 660,792,000& 660,792 645,295 15,497

= 509,514 529,513 A 19,999

= 110,783 115,782 A4,999

= 40,495 0 40,49

Oz (1000ha) 816,315,000& 816,315 645,295 171,020

= 509,513 529,513 220,000

= 110,782 115,782 25,000

i 196,020 0 196,020

OO el LIRItR [ (20ha) 19,556,000& 19,556 17,340 2,216

= 10,885 9,644 1,241

= 2,419 2,109 310

i 6,252 5,587 665

OY =2/ ™H(100ha) 60,067,000 60,067 53,350 6,717

= 33,445 29,684 3,761

= 7,419 6,479 940

= 19,203 17,187 2,016

OEH171(800ha) 429,740,000 429,740 367,246 62,494

= 240,731 205,734 34,997

< 60,220 51,471 8,749

= 128,789 110,041 18,748

MEASAHS 401,641 330, 341 71,300

= 18,736 18,736 0

S 5,479 5,479 0

= 377,426 306, 126 71,300

S AETHEHE X Ad=2IATY 71,300 0 71,300

401 Al&HI YR OHYI 71,300 0 71,300

01 Al&H| 71,300 0 71,300

O HMAZU SR 4E AT 71,300,000 71,300 0 71,300

UuE RSN 345,920 346,890 A970

MELASTIE 215,920 216,890 A970

201 Let2dH| 8,680 9,650 A970

01 AtE22/Hl 5,980 6,650 AB70

Oget=gH| 4,580 5,250 A670

0.242 EE28 cIFAMA (ML)
700& = 2,4000H 1,680 2,100 A420
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SN
X XH .
S Tt

ok

M- F= - S2(3H) - MRAY - BES Arol p[E-Ll HlnE2
0.4FQFE TH BH (oot E2)
250,000 * 5 A 1,250 1,500 A250
03 A2 S| 2,700 3,000 A 300
OgLSEA L eSS ) (ol
AHE ) 00, 000& *13] 2,700 3,000 A 300
M Xtel&E 126,651 174,235 N47,584
= 75,992 104,542 A 28,550
= 15,198 20,527 25,329
= 35,461 49,166 A 13,705
SAHIASH 126,651 174,235 A47,584
= 75,992 104,542 A 28,550
& 15,198 20,527 A5,329
= 35,461 49,166 A13,705
101 Q14| 126,651 174,235 AA4T7,584
= 75,992 104,542 A 28,550
& 15,198 20,527 A5,329
i 35,461 49,166 213,705
04 JI2HRIZ2 2 Xt 126,651 174,235 A4T7,584
Ot MHIA 126,651 174,235 ANAT,584
0.4 M HI BS5243 491) 02 0 47,584 NAT7,584
= 0 28,550 A 28,550
= 0 5,329 25,329
= 0 13,705 A 18,705
SA- , 794,726 ,300,069 494,657
= 563,484 563,484 0
Il 494,868 0 494,868
& 70,436 70,436 0
i 665,938 666, 149 A211
a4 € FANES 475,499 475,710 A211
201 B3| 1,899 2,110 A211
01 AtS 22/t 1,899 2,110 A21
Oget=gH| 849 1,060 A211
0.MBSHHRE NE-EI)
42,000 &+12& 504 600 A 96
0.0XAM E= )
653 *3,0000H 195 260 65
O.CHE &= 2,000 7504 150 200 AB0
AT AEIIZ XA 494,868 0 494,868
| 494,868 0 494,868
401 Al&HI YL SO 494,868 0 494,868
Il 494,868 0 494,868
01 Al&H| 494,868 0 494,868
O XelatetEd (L=47 . 16km)
494,868,000 494,868 0 494,868
| 494,868 0 494,868
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SN NYSHE
BH: MANHSH

el 2molX (&3
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2

=y E=INE] 1,980,200 1,980,200 0

= 943,400 943,400 0

[= 210,249 215,062 A4,813

= 826,551 821,738 4,813

HESIYEANLEKA 1,225,000 1,225,000 0

= 875,000 875,000 0

[= 100, 187 105,000 A4,813

= 249,813 245,000 4,813

402 BIZtXH=0|A 1,225,000 1,225,000 0

= 875,000 875,000 0

[ 100, 187 105,000 A4,813

= 249,813 245,000 4,813

01 QI2tR=2EX 1,225,000 1,225,000 0
OAHEHIOI QO A AN BEIHIZAIA XS (1IHA)

1,225,000,000& 1,225,000 1,225,000 0

= 875,000 875,000 0

[= 100, 187 105,000 A4,813

= 249,813 245,000 4,813

TEAY 2,187,730 2,101,985 85,745

= 1,556,907 1,560,618 A3, 711

[= 188,874 192,050 A3,176

= 441,949 349,317 92,632

A 524,730 538,985 A 14,255

= 316,907 320,618 A3, 711

[= 62,425 65,601 N3,176

= 145,398 152,766 A7,368

401 Al&HI LS 128,171 143,877 A 15,706

= 40,111 45,273 N5, 162

[= 26,498 29,674 A3,176

= 61,562 68,930 A7,368

01 Al&H] 104,522 120,081 A 15,559

o2t Yt x2(11ha) 39,194,000 39,194 42,758 A3,564

[ 11,458 12,500 1,042

= 27,736 30,258 A2,522

O2ue 22 X2 (6ha) 65,328,000 65,328 77,323 A 11,995

= 24,271 29,433 A5, 162

[= 11,983 13,970 A1,987

= 29,074 33,920 4,846

02 22l 22,628 22,626 2

OXg&H2ell 22,628,000 22,628 22,626 2

= 15,840 15,840 0

[ 2,036 2,036 0

= 4,752 4,750 2

03 Al&2204Hl 1,021 1,170 A 149

O2 Lt Yt X 2 21 428,000 428 467 A39

[ 428 466 38

iy 0 1 A
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2A: MESFH
M MEHE=Y
SR AEAY (&2 &
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J &= Hns
O2URSY T 20| 593,000& 593 703 A110
== 593 702 A 109
o 0 1 AN
402 BIZ2EXFE0IA 396,559 395, 108 1,451
= 276,796 275,345 1,451
== 35,927 35,927 0
= 83,836 83,836 0
01 QIR 2EX 396,559 395, 108 1,451
Ox4ZH+==x&(25ha) 57,222,000& 57,222 54,851 2,371
= 34,722 32,351 2,371
== 6,750 6,750 0
= 15,750 15,750 0
Odlol=ste &4 (47ha) 165,473,000& 165,473 166,393 A 920
= 117,533 118,453 A 920
= 14,382 14,382 0
= 33,558 33,558 0
NEESIAIEE XA 1,663,000 1,563,000 100,000
= 1,240,000 1,240,000 0
T 126,449 126,449 0
= 296,551 196,551 100,000
402 I2EXFE0IA 1,292,000 1,192,000 100,000
= 954,000 954,000 0
== 105, 199 105, 199 0
= 232,801 132,801 100,000
01 QI2tX2EX 1,292,000 1,192,000 100,000
OYUEINBSRSALY 787,000 687,000 100,000
0. MMM ED(500HA) 421,000,000 421,000 371,000 50,000
= 300,000 300,000 0
< 49,699 49,699 0
= 71,301 21,301 50,000
0.UAMSHZAIE (1000 2A) 360,000,000 360,000 310,000 50,000
= 240,000 240,000 0
== 30,000 30,000 0
= 90,000 40,000 50,000
MESUZSISRNUMEHEHN 6,556,025 6,040,085 515,940
= 1,966,048 1,966,048 0
= 1,072,000 1,072,000 0
= 0 4,930 A4,930
== 1,093,293 1,073,158 20,135
= 2,424,684 1,923,949 500,735
MEYHHS 448,274 448,274 0
= 258,153 258,153 0
== 51,773 51,773 0
= 138,348 138,348 0
MY A 448,274 448,274 0
= 258,153 258,153 0
= 51,773 51,773 0
= 138,348 138,348 0
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SN NYSHE
HH: MARUSHSHYAMEHRE
Sl MEHHE (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
101 @121t 169,821 77,921 £8,100
2 85,308 89,358 A4,050
= 22,542 23,762 A 1,220
2 61,971 64,801 A2,830
04 JIZHMIZZ2XESE =+ 169,821 177,921 28,100
OO0l 2 2 HIEH(2E) 69,821,002 169,821 77,921 £8,100
= 85,308 89,358 A4,050
= 22,542 23,762 N 1,220
2 61,971 64,801 A2,830
201 YEH2HH| 16,200 8,100 8,100
= 8,100 4,050 4,050
= 2,430 1,210 1,220
i 5,670 2,840 2,830
01 At 22l 7,700 5,500 2,200
OY M Xtekel Al 7,700,000& 7,700 5,500 2,200
= 3,850 2,750 1,100
= 1,155 820 335
i 2,695 1,930 765
02 B2 8,500 2,600 5,900
OYHE 2] 5,500, 000& 5,500 2,600 2,900
= 2,750 1,300 1,450
= 825 390 435
i 1,925 910 1,015
OYHE 24| 3,000,000& 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
S 450 0 450
s 1,050 0 1,050
AHE XHoff ol & 2,303,790 2,014,040 289,750
= 1,406,958 1,406,958 0
S 422,088 422,088 0
= 474,744 184,994 289,750
AHEEALR AFE R 200,000 0 200,000
401 AlEHIL ST 200,000 0 200,000
01 Al&H| 200,000 0 200,000
O SHEIMNLBHY SANWY LY
200,000,000& 200,000 0 200,000
MEESHNS A 3,850 4,100 A 250
201 Let2d| 2,250 2,500 A 250
01 AtE22lHl 2,250 2,500 A250
Oget=g| 2,250 2,500 A 250
0.M4BAHE SYL22(HAEY)
450,000 524 2,250 2,500 A250
At ALY 2,099,940 2,009,940 90,000
2 1,406,958 1,406,958 0
= 422,088 422,088 0
2 270,894 180,804 90,000
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M MEESEH
S MEFSAZSFESHUMEEH
Chl: AFSITHGOH ol & (&9 HM
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
308 XXIESHHME0IA 2,099,940 2,009,940 90,000
= 1,406,958 1,406,958 0
& 422,088 422,088 0
= 270,894 180,894 90,000
05 XAXEHMARES 2,099,940 2,009,940 90,000
OSIHFIIAEE (1) 90,000, 000 90,000 0 90,000
fa—2=\DN| 1,453,657 1,227,467 226,190
= 223,030 223,030 0
= 267,183 251,978 15,205
= 963,444 752,459 210,985
MUY X MSES 561,570 565,790 A4,220
201 LBt F Y| 50,260 54,380 A4,120
01 AFR22lH| 37,080 41,200 AN4,120
Odet=2H| (Ml arE ) 8,595 9,620 1,025
0.8 =4 VLM (0AEZ)
5,000& 49504 2,475 3,000 Ab525
0.4 =X J2HE A (0 A=)
450,000& * 104 4,500 5,000 2500
Ol (alarE2) 15,435 17,150 A1,715
0.0 SHSASA 22K SA(HAEZY)
7,000 1521135 14,175 15,750 A1,575
0.MEXSEAT S A (MAEY)
7,000 x180¢2! 1,260 1,400 A 140
OIlI=dl (0l &rE2f) 13,050 14,430 A 1,380
0. M4 2RSSR (ZAIH) (0l AHE )
70,000& x70¢2! 4,900 5,600 AT00
0. 42X SHES=E R (SRRA302!) (0l &HE 2)
70,000& »2501 1,750 2,100 A 350
0.M4285E 27 (2H)(0aEZ)
10,000& »3502! 3,500 3,830 A 330
206 M=l 900 1,000 A 100
01 =4l 900 1,000 A 100
OEMES I =EEE2L(HAMEL)
180,000 »2CH 360 400 240
ORUEEHE HREFL(MAEZ)
180, 000& *304 2 540 600 AB0
ag—3= NN B 557,577 357,577 200,000
= 223,030 223,030 0
[ 99,928 99,928 0
= 234,619 34,619 200,000
101 Q14| 401,658 233,156 168,502
= 160,663 160,663 0
= 71,863 71,863 0
= 169, 132 630 168,502
04 JIZtMZ22XsSE+ 401,658 233,156 168,502
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A MEEFE
M MEEFSAZSSULMEES
& A= CEREE
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &+ 9K J|E Hlw &2
Ot ™20l &S (6621) 400, 158,000% 400, 158 231,656 168,502
= 160,063 160,063 0
[ 71,593 71,593 0
= 168,502 0 168,502
405 AHAHE SH 108, 100 76,602 31,498
= 43,240 43,240 0
[ 19,458 19,458 0
G 45,402 13,904 31,498
01 ML ESFFHSHI 108, 100 76,602 31,498
OdEd &7 35,000,000 35,000 22,402 12,598
= 14,000 14,000 0
< 6,300 6,300 0
G 14,700 2,102 12,598
OMEXSX B X222 (100) 45,000,000& 45,000 26,100 18,900
= 18,000 18,000 0
& 8,100 8,100 0
= 18,900 0 18,900
ARG EI LR EEZ 334,510 304,100 30,410
< 167,255 152,050 15,205
= 167,255 152,050 15,205
308 AXIEHSOIA 334,510 304,100 30,410
< 167,255 152,050 15,205
G 167,255 152,050 15,205
05 MXSHM22Y3 334,510 304,100 30,410
Ot =dIISAUEE S 334,510,000& 334,510 304,100 30,410
& 167,255 152,050 15,205
= 167,255 152,050 15,205
ME TR EE 2R 134,299 134,299 0
= 27,504 27,504 0
& 0 4,930 A4,930
< 24,168 19,238 4,930
= 82,627 82,627 0
2S=ZHIAY 42,620 42,620 0
& 0 4,930 24,930
< 7,620 2,690 4,930
= 35,000 35,000 0
401 AlEHIZL Sl 42,620 42,620 0
= 0 4,930 4,930
[ 7,620 2,690 4,930
= 35,000 35,000 0
01 Al&HI 42,620 42,620 0
OBs4+=FulAIg (102) 42,620,000 42,620 42,620 0
= 0 4,930 24,930
[ 7,620 2,690 4,930
= 35,000 35,000 0
N 67,111 70,439 A3,328
= 6,105 6,105 0
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SN MESEe
Hal: s X s

S BN E (e @e

SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 o1& o HIRE

< 3,780 3,780 0

2 57,226 60,554 ~3,308

AL 67,111 70,439 £3,328

= 6,105 6,105 0

= 3,780 3,780 0

= 57,226 60,554 £3,308

TR0 R 48,406 51,734 £3,308

201 Yere2o| 12,701 13,929 A1,228

01 AtR22lt| 11,542 12,770 A1,228

OAR 22| (I A=) 11,542 12,770 ~1,228

0.2RLAHEA FASSLE(HAE) 7,982 9,210 ~1,228

OEX (0N (0IA=)  272,0008 *1321 3,536 4,080 A544

o &H oI R ) 342,000% 1321 4,446 5,130 £684

206 T2 bl 18,520 20,620 A2,100

01 MEZHI 18,520 20,620 £2,100

O2Re HEZA ZHEA RE(HaED) 8,520 20,620 £2,100

0.2 DB (0ArE) 89,5002 * 20074 7,900 20,000 £2,100
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SN
X XH .
S Tt

el

ro g ro
J¥ 0% 02
Mo Ao 12

02 02 B
o e

o=

SA - EHM SR (BH) - MRAMY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
Sterofx At & 20,630,532 20,899,662 A 269,130
= 2,375,000 2,370,000 5,000
= 3,665,000 3,665,000 0
Il 1,140,000 1,223,200 83,200
= 4,966,800 5,125,600 A 158,800
= 8,483,732 8,515,862 A 32,130
HH2EZHI (S ATAAE) 27,129 28,722 A 1,593
QI 2| 2,844 3,000 A 156
el 2| 2,844 3,000 N 156
203 ¥ =&l 2,844 3,000 N 156
04 REN2ILRF=LH 2,844 3,000 A 156
OFAM2ILRFTHI(HAEZ)
237,000& 128 2,844 3,000 N 156
Jl=2&Hl 24,285 25,722 N 1,437
Jl=&d| 24,285 25,722 N 1,437
201 L&l 14,685 16,122 A 1,437
01 AtR2teld] 12,933 14,370 N1,437
Ogt==2H| 9,573 11,010 N1,437
0.AFRD10] & SAES(H&EZ)
7,941,000& 7,941 9,378 N 1,437
SHEIF T AR TS 10,440,678 10,684,690 N244,012
= 2,300,000 2,300,000 0
= 1,265,000 1,265,000 0
= 4,271,800 4,358,200 A 86,400
= 2,603,878 2,761,490 A 157,612
UEMADIBES 992,059 1,124,070 A132,011
S 200,000 265,200 265,200
= 792,059 858,870 A66,811
=THHHE X =4 592,059 593,670 A1,611
201 LEH2 | 12,699 14,110 AT, 411
01 AtS2t2ibl 4,599 5,110 A511
Ogt==H| 3,199 3,710 A511
0. Az ML EEXNZ(3B)(MMEZ)
1,000& *1,489% 1,489 2,000 A5
03 AI2SHI 8,100 9,000 A 900
OO E M HHE N2 D3I (0l &= )
1,800,000& *23l 3,600 4,000 A400
OUZZHAMS ALK (0l At 2H)
4,500,000& 4,500 5,000 A 500
206 M=l 1,800 2,000 A 200
01 M=Hl 1,800 2,000 A 200
OAZTHACR 2l sIHY S22 (MR
Z) 18,0002 » 100& 1,800 2,000 2200




SN BHLOEE AMRICH
HE: SUAEMYR
SHl: OFEMAD|PE chol: & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao 713 o =2
ETHUHSI X 484 400,000 530,400 £130,400
= 200,000 265,200 265,200
2 200,000 265,200 65,200
402 DIZHXHZ 0| 400,000 530,400 130,400
= 200,000 265,200 65,200
2 200,000 265,200 265,200
01 QIR 400,000 530,400 £130,400
SEET! 400,000, 00024 400,000 530,400 ~130,400
= 200,000 265,200 65,200
2 200,000 265,200 265,200
B AR R A K| 205,673 352, 105 ~146,432
B K| R ALY 105,673 252,105 ~146,432
201 L2yl 39,973 41,405 A1,432
01 AR eIt 3,438 3,820 382
SIEER-=1 1,688 2,070 £382
0.BUANAERE BT M (HAEZ)
6002 * 2,362 1,418 1,800 £382
03 A2 Y] 9,450 10,500 A1,050
OBt ALED 8,950,000% 8,950 10,000 A1,080
207 o1 Ifett 45,000 50,000 A5,000
02 H ALY 45,000 50,000 A5,000
OMEBILHEER SHOIXTE (04 E2)
45,000,002 45,000 50,000 5,000
405 THAHE St 0 100,000 A100,000
01 RAUSEH S| 0 100,000 A100,000
OStYAZESTAIRZ &7l 0 100,000 £100,000
0.2A2YX2 0l 0 100,000 £100,000
406 JIEFRHE O 0 40,000 40,000
01 JIEHRH=OIH 0 40,000 40,000
OBIYAESBHAIR HeiH 0% 0 40,000 40,000
MBI EAPANE 7,175,165 7,175,270 A105
= 2,300,000 2,300,000 0
= 3,920,000 3,920,000 0
2 955, 165 955,270 A105
NEEEES 7,065 7,170 A105
01 gty 945 1,050 A105
01 ALR2el 945 1,050 A105
SEE 945 1,050 A105
0.8t )
L0002 %301 #452! 945 1,050 A105
SN KA 2,067,781 2,033,245 34,536
z 1,265,000 1,265,000 0
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SN BrEOE AL CH
HE: SYAEAARH
Sl BYNSALS LRI (Sl &2)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
< 151,800 173,000 21,200
2 650,981 595,245 55,736
BN AY AREZ 296,781 262,245 34,536
201 Yereg| 4,161 4,625 ~464
01 At 2ty 4,161 4,625 A4p4
CIEIES=YI] 3,111 3,575 A464
0.SUHLESS TEAHS(HAE)
8002 1,420% 1,136 1,600 A4pa
202 01t 12,620 7,620 5,000
01 =Ujoi | 12,620 7,620 5,000
O WAE S HRFF0IY| 5,000, 0002 5,000 0 5,000
207 HPIHLEI 30,000 0 30,000
01 eimE | 30,000 0 30,000
O So/82 FM W& 8% 30,000,0008! 30,000 0 30,000
S3E2 S8X 371,000 371,000 0
3 265,000 265,000 0
= 31,800 53,000 A21,200
2 74,200 53,000 21,200
402 Q12X 0| H 371,000 371,000 0
3 265,000 265,000 0
= 31,800 53,000 A21,200
2 74,200 53,000 21,200
01 DIZTEEE 371,000 371,000 0
OBYLES2 TIIX0) st
371,000,00024 371,000 371,000 0
3 265,000 265,000 0
= 31,800 53,000 A21,200
2 74,200 53,000 21,200
surorz Abeiol 0/0IX 2,762,725 2,786,250 123,525
= 75,000 70,000 5,000
| 1,140,000 1,223,200 83,200
= 695,000 767,400 AT2,400
B 2 852,725 725,650 127,075
NEEEIEEL )Y 632,725 628,250 4,475
2 75,000 70,000 5,000
= 50,000 50,000 0
2 507,725 508, 250 A525
NEEEIEE SN, 625,000 620,000 5,000
2 75,000 70,000 5,000
= 50,000 50,000 0
2 500,000 500,000 0
307 QI2H0IH 625,000 620,000 5,000
2 75,000 70,000 5,000
= 50,000 50,000 0
2 500,000 500,000 0
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S sheror
X xH: Sfglo
S Tt —

H

=
=l oo 001X 2
CHl: AbE =

MHE SRS AL (cte: =<
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2

04 QIZtHALE X 625,000 620,000 5,000

OdtE et et ==l 625,000,000& 625,000 620,000 5,000

= 75,000 70,000 5,000

< 50,000 50,000 0

i 500,000 500,000 0

MR8 /& 28 7,725 8,250 N525

201 LEH2 | 7,725 8,250 A525

01 AtR2teld] 4,725 5,250 525

Ogt=2H| 2,975 3,500 A525

0.StUAEEH ME EESHE(CAEZ)

700 * 4,250 2,975 3,500 525

AusHES LAY 2,130,000 2,158,000 28,000

) 1,140,000 1,223,200 283,200

< 645,000 717,400 AT72,400

i 345,000 217,400 127,600

HEfESSAY 2,130,000 2,158,000 A28,000

pJ 1,140,000 1,223,200 283,200

< 645,000 717,400 AT2,400

= 345,000 217,400 127,600

307 €12tol 378,000 858,000 480,000

pJ 151,200 423,200 A272,000

[ 113,400 317,400 204,000

= 113,400 117,400 24,000

02 QIHFAAMER 378,000 858,000 480,000

Ox&2d 189,000, 000& 189,000 320,000 A 131,000

) 75,600 128,000 A52,400

[ 56,700 96,000 239,300

T 56,700 96,000 239,300

ONHEZ3 & NSHL 189,000, 000& 189,000 538,000 349,000

pJ 75,600 295,200 A219,600

< 56,700 221,400 A 164,700

= 56,700 21,400 35,300

402 QI2tXHE01A 1,752,000 1,300,000 452,000

pJ 988,800 800,000 188,800

< 531,600 400,000 131,600

= 231,600 100,000 131,600

01 2242 8x 1,752,000 1,300,000 452,000

O A BEAI & 264,000, 000& 264,000 920,000 656,000

pJ 132,000 560,000 A 428,000

& 66,000 280,000 A214,000

= 66,000 80,000 214,000

OsgHdelAl & 1,488,000,000& 1,488,000 380,000 1,108,000

) 856,800 240,000 616,800

< 465,600 120,000 345,600

i 165,600 20,000 145,600

sEgsEsd 2,400,000 2,400,000 0
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S BHYOIE AL E
M =EHAZST
ol AIERAIET (S92 e
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Ofl &F o4 I o HmE2

2 2,400,000 2,400,000 0

AR A =T 2,400,000 2,400,000 0

2 2,400,000 2,400,000 0

NN 2,400,000 2,400,000 0

3 2,400,000 2,400,000 0

201 LEr2 | 751,000 801,000 A50,000

z 751,000 801,000 A50,000

01 At 22l 531,000 581,000 A50,000

SIS =] 526,000 576,000 A50,000
0.22E¥C 2L OIS D)

100,000,0002 100,000 150,000 A50,000

z 100,000 150,000 A50,000

307 QI2+0| A 450,000 400,000 50,000

2 450,000 400,000 50,000

04 QIZHE AN 320,000 270,000 50,000

OBtgorx SLOIAE & A 50,000,0008 50,000 0 50,000

2 50,000 0 50,000

401 AEHIL 2] 570,000 620,000 A50,000

2 570,000 620,000 A50,000

01 Al 570,000 620,000 A50,000

Osteforx MECTHK X4 (XESL) 0 0 50,000 A50,000

2 0 50,000 50,000

402 DI2HRHE 0 423,000 373,000 50,000

2 423,000 373,000 50,000

01 QAR EER 423,000 373,000 50,000
Ostgorx MBI X4 (AR

50,000,0008 50,000 0 50,000

2 50,000 0 50,000
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2N 2R
MM HHSAAY (BAYZH)
cel: ol 2oy (erel: @ 2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
EREEE 4,893,041 4,467,216 425,825
= 817,231 817,312 A8
p 612,411 526,282 86,129
= 2,869 2,869 0
3 477,379 502,099 A24,720
= 2,983, 151 2,618,654 364,497
BYePPH (2AAEH) 428,710 433,943 15,233
ol e 272,819 273,443 624
ol e 272,819 273,443 624
203 YRFAY| 11,476 12,100 624
04 RASZAREAY 5,616 6,240 624
ORMNSAYYLSETHI (M AEZ)  5,616,0008 5,616 6,240 624
1= 155,891 160,500 ~4,609
1=l 155,891 160,500 4,609
201 Yer2ey| 48,131 52,740 4,609
01 At22telt| 41,483 46,092 14,609
OFTEIES =1t 28,043 32,652 14,609
0.AFRIID| 2 SASE(HAED)
22,667,0002 22,667 27,276 14,609
ML LAY B AN AHH TS 4,450,336 4,033,273 417,063
= 817,231 817,312 A8
p 612,411 526,282 86,129
= 2,869 2,869 0
= 477,379 502,099 A24,720
= 2,540,446 2,184,711 355,735
BAIEASY 452,061 458,845 16,784
= 27,391 27,391 0
= 424,670 431,454 16,784
2AoABIIBSYN A 394,651 401,435 16,784
201 Yer2ey| 377,651 384,435 16,784
01 At2telt| 141,379 148, 163 16,784
Oget+gl 59,179 65,893 16,714
0.83 % =HE(LR, NAT)(GAR)
400,0002 +25] 800 900 2100
0.847| dHAISE 5,184 5,760 ~576
0B (MAEZ) 36,0008 =4CH128 1,728 1,920 A192
OEAXA(MARZ) 36,0002 =8CH+128 3,456 3,840 384
0.8 &K 7 4,320 4,800 480
OHMEEIZ(HAED)
36,0008 * 102 A x43] 1,440 1,600 A 160
OFEE(MAEZ) 44,0008 108 A 43| 1,760 1,920 A 160
0 SHEX (0 ArEZ) 8,0002 <3525 %43 1,120 1,280 2160
0.221408 ==Y 3,083 3,425 342
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SA: B2
Ha: HYYLASSHBAYSHUAHH RS
el PO ERASY (649l &2
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 plEFL HIRE
05021 B (I &AF=ZH) 1, 1308 *45004 #53] 2,543 2,825 A282
o DHCH(0fl &+ 2) 3,0002! %9004 x23] 540 600 A60
0.2/2712 HEESHI++Z (0T
720,0002 <122 8,640 9,600 A960
0. 2ALHIISH+42 (HAEY)
52,0002 230} 4 *122 14,352 16,008 A1,656
0.ROUAHAIAY £42 (4R
180,0002 +80H A+ 128 7,280 19,200 A 1,920
0.2EHPEI2I SN2 (ML)
2250002 +80H 2 1,800 2,000 A200
0.LIEHD RNSH(0AEY)
310,0002! 12 3,720 4,200 A480
osg+g 72,930 73,000 ATO
0.MFPXAZAMAL L AL MSBAFHP A3
BA (Ol E) 45,0002 621 +13] 270 300 A30
0.2 DS S A (KR
) 80,0002 +25| 360 400 A40
SO{EC 2 HHIA MM AL 650,024 580,024 70,000
=2 360,015 360,004 11
= 5,000 90,011 £85,011
2 285,009 130,009 155,000
HAREL HEY ST 20,000 0 20,000
= 5,000 0 5,000
2 15,000 0 15,000
401 AlEHIL 2T 20,000 0 20,000
= 5,000 0 5,000
2 15,000 0 15,000
01 Al 20,000 0 20,000
O 2U2ANSL HEY &3 20,000,000 20,000 0 20,000
= 5,000 0 5,000
2 15,000 0 15,000
SHEATRA IHMS 236,758 186,758 50,000
= 124,505 124,505 0
= 0 31,127 A31,127
2 112,253 31,126 81,127
401 AISHIL L] 236,758 186,758 50,000
= 124,505 124,505 0
= 0 31,127 A31,127
2 112,253 31,126 81,127
01 Al 235,413 185,413 50,000
OSUBATRA0HAS 235,413,0002 235,413 185,413 50,000
= 123,609 123,609 0
= 0 30,903 30,903
2 111,804 30,901 80,903
03 Al& =l 1,345 1,345 0
OSHEARB A0/ HAZAY 2Ol
186,758, 0002 %0.72/ 100 1,345 1,345 0
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SN 2029
B YUY ALSALAAZ ML AN RS
©el: SHEAZ AHIA JHE ALY el dH
SA - SR(E) - HRAY - BES Abou pJE-T =
= 896 896 0
= 0 224 N224
= 449 225 224
g SEEANL HES 157,133 157,133 0
= 104,755 104,743 12
= 0 26,195 A26,195
i 52,378 26,195 26,183
401 Al&HI LS OHYI 157,133 157,133 0
= 104,755 104,743 12
S 0 26,195 A26,195
s 52,378 26,195 26,183
01 A&l 156,002 156,002 0
OgRseEAXAx HEAME 156,002,000 156,002 156,002 0
= 104,002 103,990 12
S 0 26,006 A 26,006
= 52,000 26,006 25,994
03 AIZ 204l 1,131 1,131 0
OSRSEHEHNL HESAS S LI
1,131,000& 1,131 1,131 0
= 753 753 0
= 0 189 A 189
= 378 189 189
SASEEANA HE> 85,113 85,113 0
= 56,742 56,743 A
= 0 14,185 AN 14,185
i 28,371 14,185 14,186
401 Al&HI LS OHHI 85,113 85,113 0
= 56,742 56,743 AT
= 0 14,185 A 14,185
= 28,371 14,185 14,186
01 Al&H| 84,500 84,500 0
OEHMSEEAX A HEAME  84,500,000& 84,500 84,500 0
= 56,333 56,334 A
S 0 14,083 A 14,083
= 28,167 14,083 14,084
03 AIZ=20i4l 613 613 0
OQEUMSEEAHXN L HESAY R0
613,000& 613 613 0
= 409 409 0
= 0 102 A 102
= 204 102 102
|2 HHIS EZAY 111,020 111,020 0
= 74,013 74,013 0
= 0 18,504 218,504
= 37,007 18,503 18,504
405 AHoHFESHI 111,020 111,020 0
= 74,013 74,013 0
< 0 18,504 A 18,504
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202
UYL ASSHBAAZMEI AN RS
SOIERAHIA HEA (Srol: &2
= A CERI(EIH) - MRAY - BYS Aol plE<L HRE2
i 37,007 18,503 18,504
111,020 111,020 0
12,900,000& 12,900 12,900 0
= 8,600 8,600 0
= 0 2,150 A2, 150
i 4,300 2,150 2,150
20,000,00024 20,000 20,000 0
= 13,333 3,333 0
& 0 3,334 N3,334
2 6,667 3,333 3,334
75,000,000& 75,000 75,000 0
= 50,000 50,000 0
S 0 12,500 A 12,500
= 25,000 12,500 12,500
3,120,000& 3,120 3,120 0
= 2,080 2,080 0
& 0 520 A 520
= 1,040 520 520
|2 MHIA W3 855,130 853, 155 1,975
Il 70,500 68,000 2,500
&2 369 369 0
i 784,261 784,786 AB25
ShSae MEss &M 742,725 745,610 A2,885
201 LBt 3| 32,965 35,850 N2,885
01 AtS 22l 25,965 28,850 A2,885
Oggt=gH| 17,460 19,400 A 1,940
0.8E3E =2 (HlAHE ) 45,0002 128 540 600 260
0.ZI2HAQIM(HARE) 90,0008 +155 1,350 1,500 A150
0.EAMMTR BRI 2l (0 AED)
1,170,000& 123 14,040 15,600 A 1,560
0.2AAT2 I SN2 (FR0H, L0,
NCIE-EN) 450,000 35 1,350 1,500 A150
0. WAKIAN SEAYEG £22 (HAFY)
90,000& 25 180 200 220
O=&tl 8,505 9,450 A945
0.F2YRFX (HAE)
7,0003 #2721 x45& 8,505 9,450 N945
Fal 7,775 7,915 2140
2,135 2,275 2140
1,260 1,400 A 140
1,260 1,400 A 140
(oaE)
400& *3, 15001 1,260 1,400 A 140
5,000 0 5,000
Il 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
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A B
=

9|

B NHHYUHLSASAZHEIANHTE

9l YRl PACZAHIA HB (e @
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh
401 Al&HI LS04I 5,000 0 5,000
Il 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
01 Al&H| 5,000 0 5,000
O Ba4J/& pc+g 1,000, 000& *5CH 5,000 0 5,000
Il 2,500 0 2,500
i 2,500 0 2,500
HLASAAY & 45t 161,896 167,434 AN5,538
Il 50,989 52,158 A1,169
= 25,494 26,078 A 584
= 85,413 89,198 A3,785
aHSelE A 50,776 53,114 N2,338
Il 25,389 26,558 A 1,169
= 12,694 13,278 A584
i 12,693 13,278 A585
307 GI2+0IA 11,438 13,776 N2,338
Il 5,719 6,888 A1,169
= 2,860 3,444 A 584
= 2,859 3,444 A585
01 S22+l 11,438 13,776 N2,338
O=g23cld =4l 11,438,000& 11,438 13,776 N2,338
Il 5,719 6,888 A1,169
= 2,860 3,444 A 584
= 2,859 3,444 A585
NASSHEME(EELLS) 59,920 63,120 A3,200
201 Let2d| 16,400 53,120 A 36,720
01 AtE22(H] 16,400 33,120 A16,720
Oget=g| 16,400 33,120 A16,720
0. QM 2HAlY 5,600,000& 5,600 21,120 A 15,520
0,225 DAL (MR

135,000& *163] *5H & 10,800 12,000 A 1,200
03 HAH2SHI 0 20,000 220,000
OLQHZE 22U 0 0 20,000 A20,000
301 et ag 15,520 0 15,520
10 SAAHIEA S 15,520 0 15,520

OLQIMZE ZHAHI (110 A +302H +8H )
15,520,000& 15,520 0 15,520
307 BI12+0l A 28,000 10,000 18,000
04 QIZHHAIE X 28,000 10,000 18,000
O LoM= Z2HU3 18,000,000& 18,000 0 18,000
SUHEHAY 342,702 241,338 101,364
= 11,677 11,769 N2
Il 68,871 70,817 A 1,946
= 37,382 40,351 A2,969
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SN PR
By YU YUASSABAASHYIATH RS
CHel DRHBRAAIY (ol &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 713 o HRE2
i 224,772 118,401 106,371
NN ESAE AS K= 2,800 7,000 A4,200
= 1,400 3,500 A2,100
i 1,400 3,500 22,100
301 et as 2,800 7,000 A4,200
= 1,400 3,500 A2,100
2 1,400 3,500 A2,100
NEEEERE 2,800 7,000 A4,200
OAMAHASMEHAS 2,800,000& 2,800 7,000 A4,200
S 1,400 3,500 22,100
= 1,400 3,500 A2,100
AR A2 ALY 38,396 42,396 4,000
Il 19,198 21,198 22,000
S 9,599 10,599 A 1,000
= 9,599 10,599 A 1,000
307 QI2t0IA 32,832 36,832 24,000
] 16,416 8,416 A2,000
= 8,208 9,208 A 1,000
2 8,208 9,208 A1,000
01 elg2¥d =l 32,832 36,832 24,000
OMe=HAI=XA(14H) 14,972,000& 14,972 18,972 4,000
Jl 7,486 9,486 22,000
= 3,743 4,743 A 1,000
i 3,743 4,743 A 1,000
SROAMEMEE AL 22| ALY 14,636 14,328 308
Il 7,318 7,164 154
= 3,660 3,582 78
= 3,658 3,582 76
307 QI2+0|® 14,636 14,328 308
Il 7,318 7,164 154
= 3,660 3,582 78
i 3,658 3,582 76
01 =¥ =H| 14,588 14,328 260
OHE Aol & B ALK E0t22] 4,090,000 4,090 4,264 AT74
Il 2,045 2,132 N8BT
= 1,023 1,066 A43
= 1,022 1,066 N4
O0IZ 0t & & & 0] 440}l 21| (142)
10,026,000& 10,026 9,516 510
p) 5,013 4,758 255
S 2,507 2,379 128
= 2,506 2,379 127
OA MOt HE XD A CH20H) 472,000& 472 548 AT6
Il 236 274 A 38
= 118 137 A19
i 118 137 A19
05 QI2r9IEra 48 0 48
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2A: 2AQRE
B NHHYUHLSALSA SN ANHTE
@2l BAEAAS (el &)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
Ol MOIHH I XS 2| (20Y) 48,000& 48 0 48
p] 24 0 4
& 12 0 12
i 12 0 12
M2 LAMOLEL0IXIA 12,528 12,642 A114
= 10,022 10,114 AR
= 1,253 1,264 A1
= 1,253 1,264 A
307 QI2+0IA 12,528 12,642 A114
= 10,022 10,114 N2
S 1,253 1,264 A
= 1,253 1,264 A
05 2IIRAE S 12,528 12,642 A4
OM2 YA MOLES 20| X2 (2201) 12,528,000 12,528 12,642 A114
= 10,022 10,114 N2
= 1,253 1,264 A
= 1,253 1,264 A1
& H2ASAAsALY 570 0 570
& 114 0 114
= 456 0 456
307 QI2+0IA 570 0 570
= 114 0 114
i 456 0 456
01 SI2€ -2l 570 0 570
OFZ=RA=sHXA(1E) 570,000& 570 0 570
= 114 0 114
2 456 0 456
SUEAAML2S 187,050 78,050 109,000
301 YptsBazg 167,400 58,400 109,000
01 AIBIEE X =0l= 165,900 56,900 109,000
Osd=st= 156,900,000 156,900 56,900 100,000
OsMH2dE2EE XA (50Y) 9,000,000& 9,000 0 9,000
FASHAAG 84,709 84,909 A 200
Il 42,355 42,455 A 100
& 21,177 21,227 A50
= 21,177 21,227 A50
201 Let2d| 62,209 62,409 A 200
p) 31,105 31,205 A 100
S 15,552 15,602 A50
= 15,552 15,602 A50
01 AtR22iHl 62,209 62,409 A 200
OE&42HI(42Y) 31,048,000 31,048 31,248 A200
Il 15,524 15,624 A 100
= 7,762 7,812 A50
= 7,762 7,812 A50
TEEAMY X AESAY 168,313 112,050 56,263
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S RCEEEL
HE: MY YYASBABAR MY ATIK2S
ol PURANY U AEBAY (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 7|5 o HRE2
Il 71,750 45,740 26,010
= 34,575 22,870 11,705
i 61,988 43,440 18,548
T2 HALY 24,813 20,570 4,243
201 LBt 3| 6,813 7,570 ANT57
01 AtS 22l 2,313 2,570 A257
Oggt=gH| 63 70 AT
0.0IOX2E LIS P (HLED)
63,0002 63 70 AT
OAESLA E22 HE(HLED)
450,000% 450 500 A50
OAEBAN S+ (HARY)
900 *2,000& 1,800 2,000 A 200
03 #AH2SHI 4,500 5,000 A500
OF2B2A L A2 S| (04 E )
4,500,000& 4,500 5,000 A 500
307 QI2t0IA 18,000 13,000 5,000
01 S22+ 2l 18,000 13,000 5,000
O7Zezds 29 4,000, 000& =374 2 12,000 7,500 4,500
OO0t S 252 At 1,000,002 1,000 500 500
Lo X B E ALY 143,500 91,480 52,020
Il 71,750 45,740 26,010
S 34,575 22,870 11,705
= 37,175 22,870 14,305
202 o1t 2,400 1,200 1,200
| 1,200 600 600
= 600 300 300
2 600 300 300
01 2401t 2,400 1,200 1,200
OR2LQIOXIBE AFREE 2,400,008 2,400 1,200 1,200
Il 1,200 600 600
= 600 300 300
2 600 300 300
307 QI2t0IA 138,400 90,280 48,120
Il 69,200 45,140 24,060
= 33,975 22,570 11,405
i 35,225 22,570 12,655
01 d2YREYl 138,400 90,280 48,120
OLQloX| (M2l XI269!) 39,000,000& 39,000 25,500 13,500
Il 19,500 12,750 6,750
= 9,750 6,375 3,375
i 9,750 6,375 3,375
O QoXI (R 22xI362!) 83,280, 000& 83,280 51,160 32,120
| 41,640 25,580 16,060
= 20,820 12,790 8,030
i 20,820 12,790 8,030
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SN
X XH .
S Tt

el

SMHIAMMTS
&

o) - KA - B2 Arel =2
2,500,000& 2,500 0 2,500
| 1,250 0 1,250
= 1,250 0 1,250
2,700 0 2,700
Il 1,350 0 1,350
= 1,350 0 1,350
2,700 0 2,700
2,700,000& 2,700 0 2,700
Il 1,350 0 1,350
i 1,350 0 1,350
&t 0 8,625 28,625
| 0 5,034 25,034
= 0 3,591 A3,591
0 4,329 24,329
Il 0 2,886 A2,886
= 0 1,443 N 1,443
0 4,329 A4,329
Il 0 2,886 A2,886
i 0 1,443 A 1,443
0 4,329 A4,329
& 0 4,329 A4,329
| 0 2,886 N2,886
i 0 1,443 A 1,443
0 4,296 A4,296
| 0 2,148 A2,148
s 0 2,148 N2,148
0 2,000 22,000
Il 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
=U0d 0 2,000 A2,000
OStLASHRFL & 0 2,000 22,000
J| 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
0 2,296 N2,296
| 0 1,148 21,148
= 0 1,148 AN1,148
0 2,296 N2,296
o0& 0 2,296 N2,296
Il 0 1,148 N1,148
i 0 1,148 21,148
24,230 9,340 14,890
| 7,500 0 7,500
= 16,730 9,340 7,390
9,230 9,340 A110
900 1,000 A100
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SN BB
A N YUALBRRS AR AN PS
ool MYEUIg YL (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
01 At 2r2lb| 900 1,000 A 100
ogsr=gY| 900 1,000 A100
0.28 SRR (HAR)
1002 *4,50008 %125 450 500 A50
0.0/8Y EHSHE(0I4EY)

1002 *4,50000 %155 450 500 A50
307 Q20| 8,330 8,340 A10
NIEEEEEN 2,000 2,800 2800
OZHHR JSH 7Y 0% 0 800 AB00
05 DIZHSIES 6,330 5,540 790
OBtHER 2B 6,330,00024 6,330 5,540 790
2opZ 0y 3,000 0 3,000
| 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
307 QI2H0IH 3,000 0 3,000
| 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
05 DIZtSIES 3,000 0 3,000
OZ#AR U AAY| 3,000,00024 3,000 0 3,000
| 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
EREEIY 2,000 0 12,000
| 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
307 Q20| 12,000 0 12,000
| 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
NIEEEEEN 12,000 0 12,000

OUSATBY ELH (BENSAS S)
12,000,0002 2,000 0 2,000
| 6,000 0 6,000
2 6,000 0 6,000
MUY LAL LS NS S ALY 1,070,515 985,424 85,091
= 445,539 445,539 0
| 44,484 40,234 4,250
= 260,692 207,052 53,640
2 319,800 292,599 27,201
flol= dHole 2,412 2,792 A 380
| 1,206 1,636 £430
= 50 50 0
2 1,156 1,106 50
202 01t 100 480 2380
| 50 480 A430
2 50 0 50
01 2Uloibl 100 480 380
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2N B2
I NN YUALERR AR AN PS
SRl MYHOBAL UM BSA LY (25l &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F K JIEH Hws2
SEEENNEEEEEESS 100,002 100 480 2380
| 50 480 A430
2 50 0 50
307 QI2H0|H 2,212 2,212
| 1,106 1,106 0
= 50 50 0
2 1,056 1,056 0
SIEEEEEN 2,112 2,212 A100
OOl =2 & & 0l 2 2,112,0002! 2,112 2,212 A100
| 1,056 1,106 A50
= 0 50 A50
2 1,056 1,056 0
02 pIABNBE 100 0 100
O8ZE2AX 2 X2 100,002 100 0 100
| 50 0 50
= 50 0 50
2L ST BAIY 20,354 31,825 AT1,471
| 10,177 15,912 N5,735
= 5,089 4,906 183
2 5,088 11,007 £5,919
101 124l 20,354 19,825 529
| 10,177 9,912 265
= 5,089 4,906 183
= 5,088 5,007 81
04 JIAHIEZXESS 20,354 19,825 529
OUNLEEUHASSAAT ALY
18,729,000 18,729 18,200 529
| 9,365 9,100 265
= 4,683 4,500 183
2 4,681 4,600 81
201 Yer2 ) 0 12,000 A12,000
| 0 6,000 6,000
2 0 6,000 26,000
01 Attt 0 12,000 £12,000
OBFIILAGLAL B (22, D]) 0 0 12,000 £12,000
| 0 6,000 6,000
2 0 6,000 26,000
2IIYBS o 2| 89,822 38,804 51,018
| 17,777 19,402 A1,625
= 63, 157 9,700 53,457
= 8,888 9,702 ~814
307 QI2H0|H 89,822 38,804 51,018
| 17,777 19,402 A1,625
= 63, 157 9,700 53,457
2 8,888 9,702 ~814
NIEEEEEN 89,822 38,804 51,018
CEBIVEE-E-L2=2] 18,326,000 18,326 38,804 £20,478
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SA: B2
Ha: N UUAALEEANSHY AN TS
el MO AI LB M B S AL 9 &
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" %
5] 9,163 19,402 210,239
= 4,582 9,700 ~5,118
2 4,581 9,702 ~5,121
Ogod FEY| 15,308, 0002 15,308 0 15,308
g 7,654 0 7,654
< 3,807 0 3,827
2 3,827 0 3,827
OBE 22X A0 LT 1,920,000 1,920 0 1,920
p 960 0 960
= 480 0 480
2 480 0 480
ONBE20 LIS HA 54,268,0002 54,268 0 54,268
= 54,268 0 54,268
HYHAHRIDS 3,380 3,800 A420
p 1,940 2,400 460
2 1,440 1,400 40
201 Y2 Y| 2,900 3,400 A500
g 1,700 2,200 A500
2 1,200 1,200 0
01 AtR2elt| 2,900 3,400 A500
OFLYH2INAE DT 500,000 500 1,000 A500
g 500 1,000 A500
202 01l 480 400 80
p 240 200 40
2 240 200 40
01 2L otHl 480 400 80
OXLYESI DT AL 480,0002! 480 400 80
g 240 200 40
2 240 200 40
SSASNAANL (HHHAR) 26,263 1,263 25,000
g 13,384 884 12,500
2 12,879 379 12,500
405 XA S 25,000 0 25,000
p 12,500 0 12,500
2 12,500 0 12,500
01 Xtard 225 S| 25,000 0 25,000
ONSHASI 2 25,000,000 25,000 0 25,000
p 12,500 0 12,500
2 12,500 0 12,500
AL A LS ALY 21,344 0 21,344
101 Q11| 6,344 0 6,344
04 JIAH22RSES 6,344 0 6,344
OXBAYALSE 2R
42,0002 %1202 101 5,040 0 5,040
OXBAYALSE FXt4
42,0002 +122 %12] 504 0 504
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AN BAoZS
M AHWBULAUSIEAHASAHEBIAHH RS
SRl MUY UAILUSHESAIESY A
N33 . c2(3H) - NEME - HES A oH pjEsifon =&
OFsHYAALER B8 800,0002 800 0 800
206 24l 15,000 0 15,000
01 24l 15,000 0 15,000
OKREIMALY 2A=ZH| 15,000, 000 15,000 0 15,000
UEHYS2BHAIA SN 513,913 521,448 A7,535
pJ 212,541 216,504 A3,963
=2 2,500 2,500 0
[= 65,345 66,846 A1,501
= 233,527 235,598 A2,071
SHREAHAS2Y 35,026 35,760 AT34
201 LEr2HH| 6,606 7,340 AT34
01 AFRZt2lH] 6,606 7,340 AT734
Bty 2| 5,206 5,940 AT34
0. LSEHYUSEHAIY SLST (MR
5002 x2Z *8000H 800 1,000 A 200
0.U2EHAIAE JZXAF QLM S HIZH(0fl A
=22 80 *9000H * 155 1,080 1,200 A120
0. 20 YZIAIY SESTE (A=)
300 *2, 25001 *2 5 1,350 1,500 A 150
0.2+OIXIOHZ ARl HMIZH(Ofl AFE2H)
4002 *1,7000H 680 800 A120
XIOHOIEE & M= 4002 *1,8000H 720 800 A80
0.8 &= 2 M=
36,0002 *8& 23 576 640 AB4
FRD| ZHEAY 77,704 83, 140 N5,436
pJ 38,852 41,570 N2,718
[= 19,426 20,785 A1,359
= 19,426 20,785 A1,359
201 YEr2 Y] 3,000 0 3,000
J| 1,500 0 1,500
[ 750 0 750
= 750 0 750
01 AFRZt2lH] 3,000 0 3,000
2o AT = 3,000,000 3,000 0 3,000
) 1,500 0 1,500
[ 750 0 750
= 750 0 750
307 QI2to|A 74,704 83,140 N8,436
7 37,352 41,570 A4,218
[ 18,676 20,785 A2,109
= 18,676 20,785 22,109
01 g2z 74,704 83, 140 N8,436
IOIAATAIS (2R B ALY ) 74,704,000 74,704 83, 140 N8,436
pJ 37,352 41,570 N4,218
[= 18,676 20,785 A2,109
= 18,676 20,785 A2,109
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24 B2
Hu: AHNUUALSHRAABHUIAMKTS
GOl UEYSBAAL A 2 &)
SA - SR(E) - HRAY - BES Abou pJE-T =
WOt K 2el 4,044 4,612 568
p 2,022 2,306 A o84
= 1,011 1,153 A142
z 1,011 1,153 A142
307 2I2+0IH 4,044 4,612 568
p 2,022 2,306 A 284
= 1,011 1,153 A142
= 1,011 1,153 142
NIEEEEET 4,044 4,612 1568
OMIt e R 2el 4,044,00084 4,044 4,612 568
p 2,022 2,306 A 284
= 1,011 1,153 A142
= 1,011 1,153 142
B8 gAY 198,786 199,583 ATI7
p 84,131 85,092 A 961
z 114,655 114,491 164
101 2I1248| 191,454 192,578 A1,124
p 80,465 81,589 A1,124
= 110,989 110,989 0
04 JIAMIRUS S 191,454 192,578 A1,124
ogegAExL H2TE)
1,454,0002 191,454 192,578 A1,124
g 80,465 81,589 A1,124
z 110,989 110,989 0
201 Ygr2y| 6,132 5,805 327
p 3,066 2,903 163
z 3,066 2,902 164
01 At 2rel| 6,132 5,805 327
OIS DSl 6,132,000 6,132 5,805 327
p 3,066 2,903 163
= 3,066 2,902 164
R AY S ALY 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
= 20,000 20,000 0
2Plus, B=PIUSAHYS 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
= 20,000 20,000 0
101 2124t 10,600 0 10,600
= 5,300 0 5,300
= 5,300 0 5,300
04 JAM2ENS B4 10,600 0 10,600
OZCIUIOIE 24| 6,400,000 6,400 0 6,400
= 3,200 0 3,200
= 3,200 0 3,200
OZALRE 2121t 4,200,000 4,200 0 4,200
= 2,100 0 2,100
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2o 2
S I PIEN NHI AR RS

O X 4 2 2 S A} crel E e
SA - SR(E) - HRAY - BES Abou =

= 2,100 0 2.100

201 Yty 15,400 37,000 ~21,600

[ 7,700 18,500 210,800

2 7,700 18,500 £10,800

01 AtR 22t 15,400 37,000 21,600

Ot 24| 13,860 35,460 ~21,600

0.222H o | 8.860,000 8.860 25,460 16,600

= 4,430 12,730 A8,300

2 4,430 12,730 £8,300

0.ALZ=FTIT2IH2HH[(3H) 5,000,000 5,000 10,000 A5,000

[ 2,500 5,000 A2,500

2 2,500 5,000 2,500

301 YprgAR 5,000 0 5,000

[ 2,500 0 2,500

2 2,500 0 2,500

10 SALAIH 2 A 5,000 0 5,000

omzIue Al 5,000,000 5,000 0 5,000

[ 2,500 0 2,500

2 2,500 0 2,500

307 Q12+0| & 6.000 0 6.000

= 3,000 0 3,000

o 3,000 0 3,000

05 QI+t 6,000 0 6.000

OAl2gx 2 6.000,0002 6,000 0 6.000

[ 3,000 0 3,000

2 3,000 0 3,000

SHo|S A USRI ALY 115,962 0 115,962

p 57,981 0 57,981

2 57,981 0 57,981

Sho| st x| o 221 A 4,404 0 4,404

p] 2,202 0 2,202

T 2,202 0 2,202

202 01| 2,000 0 2,000

p] 1,000 0 1,000

2 1,000 0 1,000

01 2401t 2,000 0 2,000

Ostet Al il 2,000,000 2,000 0 2,000

p 1,000 0 1,000

= 1,000 0 1,000

307 Q12+0| & 2,404 0 2,404

p 1,202 0 1,202

T 1,202 0 1,202

01 =Y R2H| 2,404 0 2,404

OBHO| AR HB2AAIY HEH] 2,404,000 2,404 0 2,404

p] 1,202 0 1,202

2 1,202 0 1,202
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SN
X XH .
S Tt

el

BAHo 2
AHYLLHUSHEHAS MU AMAM RS
SHO| St A USRI ALSY A
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH 2
Sto|StAH USRI Bt 24,558 0 24,558
) 12,279 0 12,279
= 12,279 0 12,279
405 KHAHE SH 24,558 0 24,558
) 12,279 0 12,279
= 12,279 0 12,279
01 MU SEFS 24,558 0 24,558
Ostetet2 a2 24,558,000 24,558 0 24,558
pJ 12,279 0 12,279
= 12,279 0 12,279
SHO|StAUS R EZ HA 87,000 0 87,000
pJ 43,500 0 43,500
= 43,500 0 43,500
101 Q14 37,000 0 37,000
) 18,500 0 18,500
= 18,500 0 18,500
04 JIZH2Z2RNEES 37,000 0 37,000
OB UHUASE FIHEBAHAAAY Q2
33,000,000 33,000 0 33,000
pJ 16,500 0 16,500
= 16,500 0 16,500
ool 282 4,000,000 4,000 0 4,000
pJ 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
201 LEt=2AH| 41,000 0 41,000
) 20,500 0 20,500
= 20,500 0 20,500
01 AFR22lH] 41,000 0 41,000
QFto|tHAZE T2 QM2 HH| 27,920,000 27,920 0 27,920
pJ 13,960 0 13,960
= 13,960 0 13,960
oxee s 2 1,680,000 1,680 0 1,680
pJ 840 0 840
= 840 0 840
OZASYIIZHEDAGHTZ )
6,400,000 6,400 0 6,400
pJ 3,200 0 3,200
= 3,200 0 3,200
OJIZHZna b EIA=T72(300d)
3,000,000 3,000 0 3,000
7l 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
Onz ) HaEA (KAINQA1E)
2,000,000 2,000 0 2,000
p 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
202 OfH] 4,000 0 4,000
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SN
X ZH

.ﬁ
0

=g

e

n0

KIo

Bl w

2,000
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A sII=dH
M HYPAEAH(ASEsSA)
cHel: ol 2o (s &)
SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES Off &+ o4 I EH Husz
s =MH 37,112,016 35,574,287 1,537,729
B 7,134,712 7,669,996 535,284
Z 6,331,000 6,514,400 A 183,400
pJ 2,044,858 1,021,458 1,023,400
=2 112,647 110,147 2,500
< 3,508,045 4,658,335 A 1,150,290
= 17,980, 754 15,599,951 2,380,803
HY2SIH (M4t 75,182 77,461 N2,279
ol 2y 19,541 19,751 A210
ol 2| 9,130 9,340 A210
203 PR 9,130 9,340 A210
04 EN2SYRFAHI 3,990 4,200 A 210
ORNSIYRFA(0AaZEZ) 332,502 128 3,990 4,200 A210
Jlz=3l 55,641 57,710 A2,069
Jl=3l 55,641 57,710 A2,069
201 Let2HH| 41,241 43,310 A2,069
01 At 18,625 20,694 A2,069
Ogder=&HI 13,375 15,444 A2,069
0.AFRI1J1 & SAIZSS(0aE2)
11,149,000 11,149 13,218 2,069
SESNSA & FIAF 15,280,082 14,390,864 889,218
= 6,355,880 6,227,499 128,381
= 691,000 958,400 A 267,400
pJ 23,051 23,051 0
2 102,340 102,340 0
< 1,392,524 1,874,020 A 481,496
= 6,715,287 5,205,554 1,509,733
SYHUASEN ¥ MEONIE 4,833,498 3,834,551 998,947
= 382,850 336,250 46,600
% 596,000 596,000 0
pJ 23,051 23,051 0
2 102,340 102,340 0
[ 277,538 384,885 A107,347
= 3,451,719 2,392,025 1,059,694
SIANBE sEMY FT 39,180 38,520 660
201 LBt g 11,810 10,900 910
01 AtR2telH 10,460 9,400 1,060
OFXLZ2 AKX 221(200,0002 10 )
2,000,000 2,000 0 2,000
Ogder=gHI (0 & =) 3,360 4,000 A640
0.SSAMALEM L AILAAM(0AEZ)
1,000+ 1,6600H 1,660 2,000 N340
0.2(F 302 AM(oaEZ)
1,000 4005 *23] 800 1,000 200
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M s€lis4dH

E: sE22X5W L FYOE
Sl SUOUASEH U MBAHIH (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
0.5ZMENA NECAH & CHRE(HAME
2) 45, 00021 202 900 1,000 A100
o2g+y 2,300 2,600 A300
0.5 BHEL(HAE)
50,0001 #2301 %25 2,300 2,600 A300
03 A2 Y] 1,350 1,500 A150
OB =LA LERBAH (K AR 2)
1,350,002 1,350 1,500 A150
203 PR =Y 4,750 5,000 A250
03 AlMEZAR=HY| 4,750 5,000 A250
OASASAZHALRT (AR )
2,750,0002! 2,750 3,000 A250
APBEFX R 77,500 77,500 0
2 54,250 54,250 0
= 0 1,625 A11,625
2 23,250 1,625 1,625
402 DIZHRIR O 77,500 77,500 0
2 54,250 54,250 0
= 0 1,625 A11,625
2 23,250 11,625 11,625
IR 77,500 77,500 0
OZ BB HXZH AIE A (50ha) 77,500, 0002 77,500 77,500 0
2 54,250 54,250 0
= 0 1,625 A11,625
2 23,250 11,625 11,625
SRS X2 X & 360,360 260,360 100,000
= 84,700 84,700 0
2 275,660 175,660 100,000
301 YB3 360,360 260,360 100,000
= 84,700 84,700 0
2 275,660 175,660 100,000
02 FeIUSK2 360,360 260,360 100,000
OsoURHE IS X 360,360, 0002 360,360 260,360 100,000
= 84,700 84,700 0
2 275,660 175,660 100,000
ST A BRI B KIR 202, 107 205,200 £3,093
= 52,398 53,200 A802
2 149,709 152,000 A2,291
301 YB3 202, 107 205,200 £3,093
= 52,398 53,200 £802
2 149,709 152,000 A2,291
12 JIEt2 42 202,107 205,200 £3,093
OsHOITHAH O & BHI2(10,25421)
202, 107, 00024 202, 107 205,200 £3,093
= 52,398 53,200 £802
2 149,709 152,000 A2,291
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M s€lis4dH

By sE22N5E 2 I

ol SRIASEN U MEOIFIR (ol &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0 Ak o4 713 o HRE2

=MSERES 600,000 600,000 0

z 300,000 300,000 0

= 90,000 150,000 A60,000

2 210,000 150,000 60,000

402 2I2H X =01 600,000 600,000 0

& 300,000 300,000 0

= 90,000 150,000 260,000

i 210,000 150,000 60,000

01 It EEX 600,000 600,000 0

O=sMz=ZEXNE0tS24(3012) 600,000,000 600,000 600,000 0

& 300,000 300,000 0

& 90,000 150,000 260,000

i 210,000 150,000 60,000

AOHE X =F A 54,000 55,500 A 1,500

206 M= dl 13,500 15,000 21,500

01 M=l 13,500 15,000 A 1,500

OE£0 KNSR (KIAE)

2,250,000 *6IH &~ 13,500 15,000 A 1,500

SHASSUHME XA 2,300,000 1,500,000 800,000

402 QI XHE01H 2,300,000 1,500,000 800,000

01 BIZFGEEX 2,300,000 1,500,000 800,000

OsZALSSUXNE AL 2,300,000,000& 2,300,000 1,500,000 800,000

SENEUSMBEHEXR 49,680 64,800 A 15,120

= 27,600 36,000 28,400

= 8,280 10,800 72,520

i 13,800 18,000 24,200

307 GI2t0I A 49,680 64,800 A 15,120

= 27,600 36,000 28,400

= 8,280 10,800 A2,520

= 13,800 18,000 24,200

02 2ItAAE X 49,680 64,800 A 15,120

OSEHEODISMRZMEXR 49,680,008 49,680 64,800 A15,120

2 27,600 36,000 8,400

= 8,280 10,800 A2,520

2 13,800 18,000 A4,200

SEEH 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

i 15,000 0 15,000

307 QI2t0I A 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

04 QIFHAIE X 30,000 0 30,000

O sHESH NEAMI 30,000,000& 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

2 15,000 0 15,000
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M s€lis4dH

By sE22N5E 2 I
ol SRIASEN U MEOIFIR (ol &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0 Ak o4 713 o HRE2
EZERY2 490,000 490,000 0
2 200,000 200,000 0
= 60,000 100,000 240,000
2 230,000 190,000 40,000
402 2I2H X =01 490,000 490,000 0
= 200,000 200,000 0
= 60,000 100,000 240,000
i 230,000 190,000 40,000
01 2I2tXt 490,000 490,000 0
@)= 400,000,000& 400,000 400,000 0
= 200,000 200,000 0
& 60,000 100,000 240,000
i 140,000 100,000 40,000
As2eldg=s 72,000 0 72,000
= 40,000 0 40,000
= 9,600 0 9,600
i 22,400 0 22,400
402 SI2HXHE01H 72,000 0 72,000
= 40,000 0 40,000
S 9,600 0 9,600
= 22,400 0 22,400
01 2I2tXt 72,000 0 72,000
(OGP~ 72,000,000& 72,000 0 72,000
2 40,000 0 40,000
S 9,600 0 9,600
i 22,400 0 22,400
LH 221 01 24 44 300,000 300,000 0
z 240,000 240,000 0
= 18,000 30,000 A 12,000
2 42,000 30,000 12,000
402 QU2 X201 300,000 300,000 0
= 240,000 240,000 0
= 18,000 30,000 A 12,000
= 42,000 30,000 12,000
01 2I2tXt 300,000 300,000 0
OXtct 300,000,000& 300,000 300,000 0
= 240,000 240,000 0
= 18,000 30,000 A 12,000
= 42,000 30,000 12,000
ESR==goa RCRe DN 36,000 20,000 16,000
= 22,500 12,500 10,000
2 13,500 7,500 6,000
307 QI2+0IA 36,000 20,000 16,000
= 22,500 12,500 10,000
= 13,500 7,500 6,000
02 2I2tA A 36,000 20,000 16,000
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SH: sUIISHE
Hal: sESNSE L BYOH
ol SQOIASEM U MBI (B9 &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ
O D=L AAT A DK AR (2,000,0008 *18
o) 36,000,000 36,000 20,000 16,000
= 22,500 12,500 10,000
2 13,500 7,500 6,000
NS ASHYSHULSEH 1,691,484 1,779,200 AB7,716
2 135,000 150,000 A15,000
= 75,358 130,260 54,902
2 1,481,126 1,498,940 A17,814
HEH s M AT 2 83,720 89,060 340
201 Y2 Y| 3,060 3,400 A340
01 At 3,060 3,400 340
o2l 1,660 2,000 A340
0.XBALS N2(CIAEY) 2, 0002 +830% 1,660 2,000 A340
DEIY MM 614,600 614,900 A300
201 Yereg| 2,700 3,000 A300
01 AtRZelt| 2,700 3,000 A300
L= 2,700 3,000 A300
0.5%2 MHAHHE L HIXE 012014 (
ol AR 2 10024 *4, 50004 <25 900 1,000 A100
0.DBIMMA SSHH 012 14 (0 AE
2) 9,0002 1002 900 1,000 A100
0.2 THHAIE L RIS QM (AR)
9,0002 * 1005 900 1,000 A100
SOOI F AS Y| XI & 9,984 11,650 A1,666
= 3,744 4,370 A626
2 6,240 7,280 A1,040
402 Q12E X201 F 9,984 11,650 A1,666
= 3,744 4,370 A626
2 6,240 7,280 A1,040
01 DINT=EE 9,984 11,650 A1,666
O oot AL2RH| X2 (312K E)
9,984,0002 9,984 11,650 A1,666
= 3,744 4,370 626
2 6,240 7,280 A1,040
DEIMAYSNTH 36,000 78,000 A42,000
= 13,500 29,250 A 15,750
2 22,500 48,750 126,250
402 Q12X 0|H 36,000 78,000 ~42,000
= 13,500 29,250 A 15,750
2 22,500 48,750 £26,250
01 DI2R=EE 36,000 78,000 A 42,000
ODNEX MMM APSTZL (ML)
36,000,000 36,000 78,000 A42,000
= 13,500 29,250 A 15,750
2 22,500 48,750 26,250
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M s€lis4dH

B SESNSE U FHOH
Cel: AR SASHUSAOASEH (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh

B Soll 2l 16,380 32,790 A 16,410

< 4,914 9,840 A4,926

= 11,466 22,950 A11,484

402 It HE01M 16,380 32,790 216,410

= 4,914 9,840 N4,926

i 11,466 22,950 A11,484

01 222 EX 16,380 32,790 A 16,410

OH ¢=of S=LHI(468ha) 16,380,000 16,380 32,790 216,410

= 4,914 9,840 N4,926

= 11,466 22,950 A11,484

NIEH NHFIH =4 243,000 270,000 A27,000

= 135,000 150,000 A 15,000

= 26,400 60,000 A 33,600

= 81,600 60,000 21,600

402 2I2H X =01 243,000 270,000 A27,000

= 135,000 150,000 A 15,000

= 26,400 60,000 A 33,600

i 81,600 60,000 21,600

01 222 E X 243,000 270,000 A27,000
ODNEEMZNAAMSE(1HA)

243,000,000& 243,000 270,000 A27,000

= 135,000 150,000 A 15,000

= 26,400 60,000 A 33,600

= 81,600 60,000 21,600

s desdALASEd 8,501,684 8,561,814 260,130

= 5,740,523 5,653,389 87,134

= 95,000 362,400 A267,400

= 1,006,248 1,320,646 A 314,398

= 1,659,913 1,225,379 434,534

dedsghAxd 299,333 612,120 A312,787

= 95,000 362,400 A 267,400

S 63,333 108,720 A45,387

= 141,000 141,000 0

402 QI XHE01H 299,333 612,120 A312,787

& 95,000 362,400 A 267,400

= 63,333 108,720 N45,387

i 141,000 141,000 0

01 It EEX 299,333 612,120 N312,787
OSZ=LRA2EEAMG (1HA)

299,333,000& 299,333 612,120 A312,787

= 95,000 362,400 A 267,400

S 63,333 108,720 A45,387

= 141,000 141,000 0

SHIRSSUHUHAR(EESIHRIIAY) 220,070 289,970 269,900

= 110,035 144,985 A 34,950

= 33,011 43,496 210,485

= 77,024 101,489 A24,465
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M s€lis4dH

N ZESNSA L ZYOH
CHol A YSUSHUSYASEN (erel: @2
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
402 QIR0 220,070 289,970 69,900
= 110,035 144,985 134,950
< 33,011 43,49 A 10,485
= 77,004 101,489 124,465
01 QIARp=RE 220,070 289,970 69,900
ORESINPIIN AL 220,070,000 220,070 289,970 69,900
= 110,035 144,985 134,950
= 33,011 43,49 A10,485
= 77,024 101,489 24,465
O=xgs)|PYy 120,900 178,300 A57,400
3 41,650 77,700 36,050
= 79,250 100,600 ~21,350
402 QIR0 120,900 178,300 A57,400
= 41,650 77,700 36,050
z 79,250 100,600 A21,350
01 QIRH=R X 120,900 178,300 A57,400
OCIS N =8 & 220 (14000) 84,000,008 84,000 101,520 A17,520
= 28,000 50,760 ~22,760
z 56,000 50,760 5,240
OXSEHIIBS(700H) 14,000,000} 14,000 28,000 A 14,000
= 4,200 8,400 A4,200
z 9,800 19,600 9,800
O=s8xHI| Z2(50) 12,900,000 12,900 15,480 ~2,580
= 6,450 7,740 A 1,290
= 6,450 7,740 A 1,290
OFSALNE 3148 B3 02 0 10,800 210,800
= 0 4,050 A4,050
z 0 6,750 6,750
OCHS X AT 23 (200H) 10,000,000} 10,000 22,500 A 12,500
= 3,000 6,750 A3,750
= 7,000 15,750 18,750
MASSEHZT 3,594,451 3,868,943 N274,492
= 3,594,451 3,868,943 N2T74,492
201 Ysre | 11,000 19,698 18,698
= 11,000 19,698 18,698
01 AtR2t2lt| 11,000 19,698 18,698
ORASHER AR 2|
11,000,000 11,000 14,198 A3,198
= 11,000 14,198 A3,198
ORASHEN Lty 02 0 5,500 A5,500
= 0 5,500 A5,500
202 01| 11,642 9,045 2,597
= 11,642 9,045 2,597
01 201 11,642 9,045 2,597
ORASSBHEIEMALEA 11,642,008 11,642 9,045 2,597
= 11,642 9,045 2,597
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SN
X XH .
S Tt

oLk

sZJl=4H

=E=215F o

i
U

(=

1 = 2 A Ol =
= =)

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES AFoH J &= HunsZ
301 LerE AR 3,571,809 3,840,200 268,391
2 3,571,809 3,840,200 268,391
12 JIEtR A2 3,571,809 3,840,200 268,391
ORASSEBENE 3,571,809,000%! 3,571,809 3,840,200 268,391
2 3,571,809 3,840,200 268,391
EAMBHZ2 785,765 588,880 196,885
2 532,572 415,104 117,468
= 78,890 50,100 28,790
2 174,303 123,676 50,627
402 QIZHX 20| A 785,765 588,880 196,885
2 532,572 415,104 117,468
= 78.890 50,100 28,790
2 174,303 123,676 50,627
01 QIR =E X 785,765 588,880 196,885
OE LM 785,765,0002 785,765 588,880 196,885
2 532,572 415,104 117,468
< 78.890 50,100 28,790
2 174,303 123,676 50,627
SIIEH SN 1,288,000 910,000 378,000
2 824,424 545,316 279,108
= 78,902 69,950 8,952
2 384,674 294,734 89,940
307 QI2+0IA 1,288,000 0 1,288,000
2 824,424 0 824,424
= 78,902 0 78,902
2 384,674 0 384,674
02 QIHABX 1,288,000 0 1,288,000
ORJIEHIZ 1,288,000,000%! 1,288,000 0 1,288,000
2 824,424 0 824,424
= 78,902 0 78,902
2 384,674 0 384,674
402 QIZFXFE0|A 0 910,000 £910,000
2 0 545,316 545,316
= 0 69,950 69,950
2 0 294,734 A294,734
01 DIZEX=E X 0 910,000 £910,000
ORIIEHIZ 0 0 910,000 910,000
2 0 545,316 545,316
= 0 69,950 A69,950
2 0 294,734 A294,734
QI SWREL ALY 940,000 1,040,000 100,000
= 470,000 720,000 A250,000
2 470,000 320,000 150,000
402 QIZFXFE0|A 940,000 1,040,000 100,000
= 470,000 720,000 250,000
2 470,000 320,000 150,000
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M s€lis4dH

Y sE22NSE 2 FYH
Se HEYSUSHUSAALSHH (ol &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 plE<L HRE2
01 BIZFGEEXR 940,000 1,040,000 A 100,000
ORIIsHeI ZL A (BHEH)
460,000,000& 460,000 560,000 A 100,000
S 230,000 480,000 A 250,000
i 230,000 80,000 150,000
Sl A 12,924 33,360 AN20,436
= 6,462 16,680 £10,218
i 6,462 16,680 210,218
402 212X 12,924 33,360 220,436
= 6,462 16,680 210,218
i 6,462 16,680 210,218
01 SI2bXt 12,924 33,360 A 20,436
o=l 4 2 (93ha)
12,924,002 12,924 33,360 £20,436
= 6,462 16,680 £10,218
= 6,462 16,680 210,218
UAHAINHEA 500,000 300,000 200,000
= 240,000 240,000 0
< 16,500 16,500 0
= 243,500 43,500 200,000
402 SI2tXHE01H 500,000 300,000 200,000
2 240,000 240,000 0
S 16,500 16,500 0
i 243,500 43,500 200,000
01 2I2tXt 500,000 300,000 200,000
o X2 A (800S)
500,000,000& 500,000 300,000 200,000
= 240,000 240,000 0
= 16,500 16,500 0
= 243,500 43,500 200,000
Ao FHHALS 16,916 2,916 14,000
= 2,907 2,907 0
S 5,000 0 5,000
= 9,009 9 9,000
o4 ST 14,000 0 14,000
= 5,000 0 5,000
i 9,000 0 9,000
402 212X 14,000 0 14,000
= 5,000 0 5,000
i 9,000 0 9,000
01 2I2tXt 14,000 0 14,000
oss AT KA
14,000,002 14,000 0 14,000
= 5,000 0 5,000
i 9,000 0 9,000
MEXHHANSS 236,500 212,383 24,117
= 94,600 84,953 9,647
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D s9Jl=dH

=== ERE Y
— T [y =

- S

388
(]
=

o
Bl

D MENANS LM AL (et =3
SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T {imE=Eh

S 28,380 38,229 A9,849

= 113,520 89,201 24,319

20l & Sl S HALL 178,500 145,688 32,812

= 71,400 58,275 13,125

= 21,420 26,224 N4,804

= 85,680 61,189 24,491

402 il 178,500 145,688 32,812

= 71,400 58,275 13,125

= 21,420 26,224 N4,804

= 85,680 61,189 24,491

01 ES 178,500 145,688 32,812

o S 2 MIAHY 178,500,000 178,500 145,688 32,812

= 71,400 58,275 13,125

= 21,420 26,224 AN4,804

= 85,680 61,189 24,491

OESHHEE ol SLMAS 58,000 66,695 A8,695

= 23,200 26,678 N3,478

= 6,960 12,005 A5,045

= 27,840 28,012 A1T72

402 t=0l ™ 58,000 66,695 A8,695

= 23,200 26,678 N3,478

= 6,960 12,005 A5,045

= 27,840 28,012 A1T72

01 22X 58,000 66,695 A8,695

A X2 A 58,000, 000& 58,000 66,695 N8,695

= 23,200 26,678 N3,478

= 6,960 12,005 A5,045

s 27,840 28,012 A172

23 & AD|Bt R S 5,936,022 5,401,728 534,294

= 453,570 470,606 A 17,036

& 575,000 575,000 0

p) 1,543,807 998,407 545,400

= 619,300 626,977 NT,677

= 2,744,345 2,730,738 13,607

SHE ZHE A3 1,475,612 910,632 564,980

= 240,000 240,000 0

Il 613,815 49,665 564,150

S 106,761 114,338 NT,577

= 515,036 506,629 8,407

st 4t 31,680 31,680 0

= 6,600 13,200 6,600

= 25,080 18,480 6,600

402 & 31,680 31,680 0

< 6,600 13,200 26,600

i 25,080 18,480 6,600

01 e 31,680 31,680 0

Ost Al EHI X2 (4405) 7,920,000& 7,920 7,920 0
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2N 5
als

|
=R SEE

HYEAZS MAD|BEY
ol SN2 M U3 (sl &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao 713 o HRs2
= 1,980 3,960 21,980
i 5,940 3,960 1,980
OB 2EANS (440 10,560,000& 10,560 10,560 0
= 2,640 5,280 A 2,640
2 7,920 5,280 2,640
OSt2SEAS( 13,200,000& 13,200 13,200 0
& 1,980 3,960 A 1,980
2 1,220 9,240 1,980
Aaitg=sd 34,832 34,002 830
= 12,766 13,743 AQ77
= 22,066 20,259 1,807
402 IR0 34,832 34,002 830
= 12,766 13,743 A97T
= 22,066 20,259 1,807
01 SIAXG2EX 34,832 34,002 830
ORFzsgdEAY 5,832,000& 5,832 6,402 A570
& 1,166 2,343 AN Ve
= 4,666 4,059 607
OMRe SEIRIIAS 5,000,000& 5,000 3,600 1,400
& 2,000 1,800 200
i 3,000 1,800 1,200
SAMAIE SEUAS 564,150 0 564,150
| 564,150 0 564,150
402 SI2H K201 564,150 0 564,150
J| 564,150 0 564,150
01 QA EEX 564,150 0 564,150
O AMAEED 564, 150,000& 564,150 0 564,150
| 564, 150 0 564, 150
HEASN JIPEN 1,985,210 1,985,825 £615
| 714,000 714,000 0
= 186,485 186,485 0
2 1,084,725 1,085,340 £615
OQHMNEE =42 M4 30,345 30,960 AB15
201 LetEI| 5,735 6,350 AB15
01 AbR22lH| 5,535 6,150 AB15
Ol 1,885 2,250 A 365
0.ZAAIHBE Q012 04 1,002 7605 760 1,000 A240
0. TSNS MAISHE 900,000 1= 900 1,000 A100
0. ZMAIHER B0t RIF

45,0002 *5 %+ 18] 225 250 A5
Oodxt= 2,250 2,500 A250

0.5 &I T 2 X0 A E )
450,000 *1CH*13] 450 500 A50

0.I}=583 2 RO A E )
450, 000& »2CH *23] 1,800 2,000 A 200
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2N 5
als

SR
y: AHY WS
Al
=

el EIY o Sa2AN (Etel:&e)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
NEEY L ENSY 2,014,253 2,033,742 119,489
= 253,100 253, 100 0
=l 335,000 335,000 0
p 215,992 234,742 118,750
= 222,462 224,666 ~2,204
2 987,699 986,234 1,465
pEFEEEEIVETESS 56,470 61,830 15,360
201 Y2 | 4,240 4,600 A360
01 At el 3,240 3,600 360
Oger+g| 1,350 1,500 A 150
0. WIS M (M=) 500%2,7000H 1,350 1,500 A 150
osg+g 990 1,100 A 110
0 IEYABOAS BALD(HAE)
45,0002 921 %13] 405 450 ~45
0 HNSHUBRAAS FALS(HAEY)
45,0002 *1321%13] 585 650 ~65
ouxe 900 1,000 £100
0.HAIS HSEH LH(OIAE)
180, 000! *521 900 1,000 A100
206 T2 45,050 50,050 £5,000
01 MEH 45,050 50,050 A5,000
OTHY S SATH R (CIAR)
10,0009 +3,0005 30,000 35,000 A5,000
=00 BN 74,090 56,378 17,712
< 23,210 18,854 4,356
z 50,880 37,524 13,356
402 QIZEXHROIH 74,090 56,378 17,712
= 23,210 18,854 4,356
= 50,880 37,524 13,356
01 BIRHEEXE 74,090 56,378 17,712
OSBAMAIE SZMHAAL 5,040,000% 5,040 5,308 1288
= 2,520 2,664 A 144
2 2,520 2,664 A 144
OSHX HAFEH2ID| AXIX2 AL
18,000,000 18,000 0 18,000
= 4,500 0 4,500
2 13,500 0 13,500
Z MR E 115,739 117,070 A1,331
201 Lete gyl 11,979 13,310 A1,331
01 At el 11,979 13,310 A1,331
OYergY| 1,679 2,160 A 481
0. 052 EBNE RU(HLEY)
5081 +9, 0000 450 500 A50
0.0tEge B2 B4 M (HMRY
50,0002 %1170 & B +23] 1,100 1,210 AT10




2N 5
als

SR
y: AHY WS
Al
=

Col JIEEY L EASIM (==L
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
0. ZYAALFA AT E (0 & B2
129,000& 129 450 2321
o=l 9,900 10,750 A 850
0.0IFYH o2 XH(FHE S)
6,600& x50 150 4,950 5,250 A 300
0.RYMASOY S84
450,000& 110 S 4,950 5,500 A550
HACCP XI = XI& At 9,600 40,000 A 30,400
Il 4,800 24,000 A 19,200
= 1,440 8,000 26,560
i 3,360 8,000 A4,640
307 QI12t0I & 9,600 40,000 A 30,400
Il 4,800 24,000 A 19,200
S 1,440 8,000 A6,560
s 3,360 8,000 A4,640
02 2ItBAE X 9,600 40,000 230,400
OHACCP AEE X=X AL 9,600,000& 9,600 40,000 230,400
Il 4,800 24,000 A 19,200
S 1,440 8,000 A6,560
= 3,360 8,000 A4,640
TROUSFAL LAFA 28,920 29,480 A560
201 LEH2 | 1,695 1,750 AB5
01 AtE22(Hl 495 550 A55
Oget=gH| 495 550 A55
0.2RQE2UX E22 MEA(SH=) (04
2 55,000& * 90K 495 550 AB5
206 M=l 4,545 5,050 A505
01 M= bl 4,545 5,050 A 505
OZXRUEZAUT MHAESHEZS(GARZ)
12,0002 * 180N E 2,160 2,400 A240
OA=E MA3Z 2 (MAEZ) 3,5008 *90% 315 350 A35
OXRUEZAUT A=AZFY(MlAE2)
23,0002 =904 2,070 2,300 2230
2000 Ol F=HM At 70,891 70,441 450
Il 47,945 47,495 450
S 7,649 7,649 0
= 15,297 15,297 0
301 YptBazg 70,891 70,441 450
Il 47,945 47,495 450
= 7,649 7,649 0
= 15,297 15,297 0
12 JIet24= 70,891 70,441 450
O41J| OlE=AT At =& 70,891,000& 70,891 70,441 450
Il 47,945 47,495 450
= 7,649 7,649 0
= 15,297 15,297 0
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SA: sHIIsHH
H: e FHIND MAD|BEY
S (FIAEIEL Y (chte: &
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0f] AboH J)[| el Hon=s2t
(BIHAI SIS 460,947 471,529 A~ 10,582
= 200,470 217,506 17,036
= 103,592 101,488 2,104
= 156,885 152,535 4,350
Ji=gtoorzZ o 377,417 387,999 10,582
=2 185,371 202,407 217,036
< 78,533 76,429 2,104
= 113,513 109, 163 4,350
206 M ZH] 260,342 208,719 51,623
= 129,175 112,767 16,408
[= 50,435 35,344 15,091
= 80,732 60,608 20,124
01 MHZHl 260,342 208,719 51,623
Ol =E o a3 260,342,000 260,342 208,719 51,623
= 129,175 112,767 16,408
< 50,435 35,344 15,091
= 80,732 60,608 20, 124
402 DIZHXH=O0IA 117,075 179,280 AB2,205
= 56,196 89,640 N33, 444
[= 28,098 41,085 212,987
2 32,781 48,555 A15,774
01 pIZiEe=x 117,075 179,280 AB2,205
OHXIMIHOIAA Ol = At 117,075,000 117,075 179,280 AB2,205
= 56,196 89,640 N33,444
[= 28,098 41,085 A12,987
=2 32,781 48,555 A15,774
SECX =4 2 2g 383,945 386,170 A2,225
[= 1,500 0 1,500
z 382,445 386, 170 N3,725
SEXNMYZR2Y 383,945 386, 170 A2,205
< 1,500 0 1,500
2 382,445 386, 170 N3,725
DAz SN2 BIIY PEAY 29 378,945 386, 170 AT ,225
201 LBt Y] 68,625 75,850 NT,225
01 AL 22t 20,025 22,250 A2,205
OgBta=2H| 10,080 11,200 A1,120
0. MMM ATIS TEHMNOIE D222 (04
=2 450,000 * 122 5,400 6,000 2600
0.sEM2 EEXE ME(HAEZ)
2,00024 *1,8000H 3,600 4,000 2400
0 .STE IS ATUFR(0AEY)
1,200 *900 0K 1,080 1,200 A120
OS2I (GlAr=E2) 7,000 301 x45 945 1,050 A105
OSEAES =X HE(MARR)
900,000 *10CH 9,000 10,000 21,000
03 BAI2H] 45,000 50,000 25,000
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SN SIS HE
Hu: RE0N I4 U 22
&t RSN AE 222 (ctel: &
SA - EE L SR(E) - MRAY - HAS 0l &k 24 o1& o HlnE2
02010 feel B =S&E 223 S#HALEDIHO
AFE2H) 18,000,000& 18,000 20,000 22,000
CEDE W AHINCH EEBA(AE)
18,000, 000& 18,000 20,000 A 2,000
OUS NG E ST ALA Al (0l AHE )
9,000,000& 9,000 10,000 A 1,000
SANE B 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
= 3,500 0 3,500
402 GI2+X 5,000 0 5,000
L= 1,500 0 1,500
i 3,500 0 3,500
01 22 5,000 0 5,000
O St AP (&R
5,000,000& 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
= 3,500 0 3,500
SENZ ALY 9,713,110 9,672,963 40,147
= 4,555,000 4,471,000 84,000
= 7,807 7,807 0
= 761,300 1,271,000 A509,700
= 4,389,003 3,923, 156 465,847
SENLAME 2L 58,182 61,035 A2,858
SENLAE 2L 58,182 61,035 A2,858
201 LEt23| 42,402 45,255 A2,853
01 AtE22|Hl 27,077 29,930 A2,853
Oget=8 25,677 28,530 A2,853
0.sALE 11,097 12,330 21,233
= 120,300 *90= 10,827 12,030 21,208
oXFE 3,000&*90= 270 300 A30
0.72HES =2 (0aEZ)
162,000& 90 & 14,580 16,200 21,620
SENZ A 9,654,928 9,611,928 43,000
& 4,555,000 4,471,000 84,000
= 7,807 7,807 0
L= 761,300 1,271,000 A509,700
= 4,330,821 3,862,121 468,700
sEYEE et 2,500,000 2,500,000 0
= 1,959,000 1,959,000 0
= 252,000 420,500 A168,500
= 289,000 120,500 168,500
401 Al &l 2,500,000 2,500,000 0
& 1,959,000 1,959,000 0
& 252,000 420,500 A 168,500
i 289,000 120,500 168,500
01 Al&H| 2,489,920 2,489,920 0
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M s€lis4dH
M SENLAE

=l SENEAE

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
OSEMEEAFHIAL (THA, A0
2,489,920,00094 2,489,920 2,489,920 0
= 1,948,920 1,948,920 0
= 252,000 420,500 168,500
= 289,000 120,500 168,500
03 Al& =0 10,080 10,080 0
OSEMEEZIH 2
2,800,000,0002! *0.36/100 10,080 10,080 0
Z 10,080 10,080 0
IHHENE SBF 314,000 314,000 0
= 220,000 220,000 0
= 27,000 47,000 20,000
z 67,000 47,000 20,000
402 QIZEXHEOIH 314,000 314,000 0
= 220,000 220,000 0
= 27,000 47,000 220,000
= 67,000 47,000 20,000
02 ©12+CH 2 A3 314,000 314,000 0
OJIHsE Nz 314,000,000 314,000 314,000 0
= 220,000 220,000 0
= 27,000 47,000 220,000
= 67,000 47,000 20,000
AT 40 144,000 126,000 18,000
2 100,000 100,000 0
= 22,000 13,000 9,000
2 22,000 13,000 9,000
401 AlEHIL 2O 144,000 126,000 18,000
z 100,000 100,000 0
= 22,000 13,000 9,000
2 22,000 13,000 9,000
01 A& 143,092 125,002 18,000
OLRZELNLAY 143,092,000% 143,092 125,002 18,000
= 99,092 99,092 0
= 22,000 13,000 9,000
= 22,000 13,000 9,000
03 Al& = CHH 908 908 0
O£ B 4N A R THHI (144,000,0008%0.7
2/100) 908, 0002 908 908 0
3 908 908 0
AR HHAHE ALY 219,000 500,000 £281,000
< 109,500 350,000 240,500
2 109,500 150,000 £40,500
401 AlEHIL LT 219,000 500,000 £281,000
= 109,500 350,000 240,500
= 109,500 150,000 240,500
01 A& 217,424 495,590 £278, 166
OL 7SI & ALY 217,424,000 217,424 495,590 £278, 166
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M SENLAE

Sl SENS AL (B9 @)
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
< 107,924 345,590 237,666
2 109,500 150,000 40,500
03 Al& =l 1,576 4,410 £2,834
O 77 2Bl 41 & AL S CHBI (219,000, 0002 %0.7
2/100) 1,576,0002 1,576 4,410 £2,834
= 1,576 4,410 £2,834
ZYP =FYTHAY 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
401 AlEHIL L] 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
01 Al&t| 99, 100 0 99, 100
OFYIR=Ya 99, 100,000 99, 100 0 99, 100
= 49,100 0 49,100
2 50,000 0 50,000
03 A&l 900 0 900
OF YT X =28 X A2 THHI (100,000,002
*0.9/100) 900,000%! 900 0 900
= 900 0 900
SENSSEHL AL 2,323,000 2,347,000 124,000
= 1,906,000 1,822,000 84,000
= 245,800 385,500 £ 139,700
2 171,200 139,500 31,700
401 AISHIL L] 1,683,000 2,347,000 664,000
=l 1,388,000 1,822,000 434,000
= 179,200 385,500 206,300
= 115,800 139,500 £23,700
01 Al 1,683,000 2,347,000 664,000
OSZ0ISSSHLAL (HHA)
1,081,110,000% 1,081,110 2,337,110 1,256,000
= 894,110 1,812,110 £918,000
= 116,400 385,500 £269, 100
2 70,600 139,500 168,900
SENSSSNLA (RHBA)
472,000, 0002 472,000 0 472,000
=l 400,000 0 400,000
= 52,000 0 52,000
2 20,000 0 20,000
SENSSBNLALOI0I2A)
120,000,000 120,000 0 120,000
3 84,000 0 84,000
= 10,800 0 10,800
2 25,200 0 25,200
402 S12FXHEOIH 640,000 0 640,000
3 518,000 0 518,000
= 66,600 0 66,600
2 55,400 0 55,400
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SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ

01 2= X 640,000 0 640,000
OsZENSSENLMS(HHAESA)
640,000,000& 640,000 0 640,000
= 518,000 0 518,000
< 66,600 0 66,600
= 55,400 0 55,400
SHETANEFUSIAY 3,218,928 2,988,928 230,000
401 AIEHIZL 20U 3,218,928 2,988,928 230,000
01 Al&HI 3,210,000 2,980,000 230,000
O JtsXl7 =& XA 75,000,000& 75,000 0 75,000
O g€sX7 =& EXAY 100,000, 000& 100,000 0 100,000
O e X7 S+=IHLAE 55,000,000& 55,000 0 55,000
HH2EZH (LX) 34,551 36,672 N2, 121
QI 2 3,900 4,200 A 300
eI 2| 3,900 4,200 A300
203 ¥R =&l 3,900 4,200 A300
04 REN2IHFF=LH 3,900 4,200 A300
ORMN2ILRF(MAEZ) 3250002123 3,900 4,200 A300
Jl=34l 30,651 32,472 A1,821
Jl=&Hl 30,651 32,472 A1,821
201 LEH2HH| 18,651 20,472 A1,821
01 AtS2t2iHl 16,389 18,210 A 1,821
Ogt==H| 11,979 13,800 A 1,821
0. 2AIRESHI(0l&EZ 60,000& »21¢! 1,260 1,386 A126
0.AFRD101 & SAS S (0 Z)

10, 143,000& 10,143 11,838 A 1,695
sZ 0EsY 586,493 493,504 92,989
= 69,870 77,620 ANT,750
2 2,500 0 2,500
= 48,044 30, 148 17,896
= 466,079 385,736 80,343
sgd=z0y g4 505,483 414,934 90,549
= 54,610 62,360 ANT,750
= 2,500 0 2,500
< 48,044 30,148 17,896
= 400,329 322,426 77,903
sEN=SRE s8I 32,000 50,000 A 18,000
= 12,250 21,250 29,000
= 3,750 3,750 0
= 16,000 25,000 /9,000
202 O 32,000 50,000 A 18,000
= 12,250 21,250 9,000
s 3,750 3,750 0
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SENEREEE
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T"
= 16,000 25,000
01 =2UHoitl 22,000 40,000
ONEB2E A+ 0% 0 18,000
2 0 9,000
2 0 9,000
=R D Inks 52,650 52,820
=2 25,560 24,310
= 8,800 4,500
2 18,290 24,010
201 Yere | 16,400 20,600
=2 8,200 10,300
2 8,200 10,300
01 AtR22lH| 16,400 20,600
Ogpt+2H| 12,400 14,400
0.MHs ¥ E=2E 4EDSIN
8,0008 * 53| * 250% 10,000 12,000
2 5,000 6,000
2 5,000 6.000
osg+g 4,000 6,200
0.2+542 MAIISDS 2A+Y 0@ 0 2,200
=2 0 1,100
2 0 1,100
301 Yersaa 15,250 11,220
= 5,460 5,610
= 1,700 0
2 8,090 5,610
10 SAIAHI 24 S 15,250 11,220
O+ss42 NS 2,500,002 2,500 2,800
2 1,250 1,400
2 1,250 1,400
OSZXNEH NSEA 24 2,330,002 2,330 0
= 700 0
2 1,630 0
OUSIESHAADSEA 24 2,000,008 2,000 0
= 1,000 0
2 1,000 0
307 21201 21,000 21,000
= 11,900 8,400
= 7,100 4,500
2 2,000 8. 100
02 BINHMNEE 21,000 21,000
OZY=AAM N 5,000,0002! 5,000 5,000
2 3,500 0
= 1,500 2,500
2 0 2,500
O= 0B AIY 12,000,0002! 12,000 12,000
=2 8,400 8,400
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Loz s4 (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e HimE2t
< 3,600 0 3,600
2 0 3,600 23,600
YsanS2Y 60,635 62,880 A2,245
201 Yer2g| 20,955 23,200 A2,245
01 AtR2elt| 20,205 22,450 A2,245
SETTER=1 14,400 16,000 A1,600
0. AN BH 5 4 2 0 5 T TH (Ol & R 24 )
3,0002! *435 *900% 10,800 12,000 A1,200
0.0{SHASHENI D (HAH)
2,0002 1,800 3,600 4,000 £400
oS4y 3,600 4,000 £400
0. MUY SEHDELALL(HAR)
200,000 *95] 1,800 2,000 200
0.Y58) o B2 HADSAASL (0L
=) 200,000 %93 1,800 2,000 A200
OSTHI(IAEY) 7,000 & + 721 + 452 2,205 2,450 A245
SIIH&s4el RS 167,552 92,900 74,652
101 Q1248 12,402 0 12,402
04 JARZRIISES 12,402 0 12,402
O SIIHYUAE A B2l oIy 12,402 0 12,402
0. J1=3 33,0002 * 19142802 9,240 0 9,240
0. Ext4g 33,0002 %191 #4521 1,485 0 1,485
0. 20013 33,5502 121+ 102 336 0 336
0. 4fAL 2 10,725,000%12.5/100 1,341 0 1,341
201 LByl 36,260 30,900 5,360
01 AtR2elt] 22,760 22,400 360
O SINDSYEBRE 2,600 0 2,600
0. 2IZ 3,000 #5002 1,500 0 1,500
0. 4ot 1108%100,00024 1,100 0 1,100
oYYl 19,350 21,500 A2,150
0.UUSIN SSFY SHI(MAEY)
225,000 *80CH 18,000 20,000 A2,000
0.ZAST U S (UAEY)
1,350,000 %14} 1,350 1,500 A150
Oml=| 810 900 A90
0.5J1HRT TI=PY(HAE)
135, 00021 *301 x2 & 810 900 A90
02 ZZ2Y| 13,500 8,500 5,000
O zzes3 5,000 0 5,000
0. SIIHYHAIZA ®IIRS  300,000%10% 3,000 0 3,000
0. SIIAYHAIS L BANSE
200,0002 *10% 2,000 0 2,000
206 T 2H| 19,800 22,000 A2,200
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01 M=l 19,800 22,000 A2,200
O=sJIHzselE8RE RS (0AHE2)
18,0003 *10& +508 9,000 10,000 A 1,000
O=sJIHzs el SE LS A (0AEZ)
180,000& 105 1,800 2,000 2200
OsJldlzsl=2l s 2 18,000& 5005 9,000 10,000 A 1,000
401 Al&HI LS04I 93,750 40,000 53,750
01 Al&H| 93,750 40,000 53,750
O sSIIAHSHANE A 3 AHYI 53,750 0 53,750
0. SIALUHAIL A0t AZHIE S A
30,000,000& 30,000 0 30,000
0. STIHSUAMSE A MEAMHEHEX
241%2 500,000 5,000 0 5,000
0. SIIAHLUHAIE A ALK
g5m *150,000& 9,750 0 9,750
0. SIIHLHA gz &X
141%3,000,000& 3,000 0 3,000
0. SIIAHYAIE A 2tEt 241%3,000,000& 6,000 0 6,000
405 KHAHFESHI 5,340 0 5,340
01 MHMH=SFSHI 5,340 0 5,340
O sIHLUAE & 5,340 0 5,340
0. SITIH A FH237
141%3,500,000& 3,500 0 3,500
0. OIS =cll At 1,000,000 =1CH 1,000 0 1,000
0. OIS Z=clAF H & 70m =12 ,000& 840 0 840
4H S 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
i 2,500 0 2,500
402 22t =01 5,000 0 5,000
&2 2,500 0 2,500
i 2,500 0 2,500
01 QI EEX 5,000 0 5,000
O 4HAIE S s AL 5,000,000& 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
SIAHANSESAMNS-II= 71,460 40,196 31,264
= 16,800 16,800 0
= 16,870 3,298 13,572
= 37,790 20,098 17,692
402 BI2H =2 01& 31,264 0 31,264
S 13,572 0 13,572
= 17,692 0 17,692
01 BIZPGELEX 31,264 0 31,264
O=IIHZ0F Ak U X2 (2EH L)
16,000,000& 16,000 0 16,000
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SA - SR(E) - HRAY - BES Abou HIRE

< 8,000 0 8,000
2 8,000 0 8,000

0= =20k 2 FHIKE (SIS
AEI1) 10,300,0002! 10,300 0 10,300
[ 3,090 0 3,090
2 7,210 0 7,210

O=J12 =20t 2 BHNR(R=LED])
4,964,000 4,964 0 4,964
= 2,482 0 2,482
2 2,482 0 2,482
A MAEI| X 76,536 76,488 48
< 18,624 18,600 24
2 57,912 57,888 24
402 QI2HX=0|E 6,048 6,000 48
< 3,024 3,000 24
2 3,024 3,000 24
01 QIR=EE 6,048 6,000 48
OsZtel SEH| X2 (30H) 6,048,000 6,048 6,000 48
= 3,024 3,000 24
2 3,024 3,000 24
=01 KA 81,010 78,570 2,440
= 15,260 15,260 0
2 65,750 63,310 2,440
solAgol X8 9,000 12,600 ~3,600
= 6,300 6,300 0
2 2,700 6,300 ~3,600
101 21214 9,000 12,600 A3,600
= 6,300 6,300 0
2 2,700 6,300 ~3,600
04 JI2tHI2 2Kt 9,000 12,600 ~3,600
O=ABLH o 9,000,000 9,000 12,600 ~3,600
=2 6,300 6,300 0
2 2,700 6,300 A3,600
solAe0l SHX Y 58,050 48,050 10,000
307 QI210|H 18,000 8,000 10,000
04 BIRFSHALE X 18,000 8,000 10,000
O ZAYE MsoIns 10,000,0002 *13] 10,000 0 10,000
SMSASTAIRA 13,960 17,920 ~3,960
= 8,960 8,960 0
= 5,000 8,960 ~3,960
202 04t 1,320 2,640 A 1,320
= 1,320 1,320 0
2 0 1,320 A 1,320
01 2U0ib| 1,320 2,640 ~1,320
Osa2 ASEEXAM 1,320,000 1,320 2,640 A 1,320
= 1,320 1,320 0
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SN CR(EH) - NRAY - BES Arel 013 o {imE=Eh
i 0 1,320 A 1,320
2EtE &= 2,640 5,280 22,640
= 2,640 2,640 0
= 0 2,640 22,640
EtEAS 2,640 5,280 A2,640
SNSEEASEARA S04
80,000& * 33=Jt 2,640 5,280 A2,640
= 2,640 2,640 0
i 0 2,640 A2,640
20l & 2y L3t 2,491,179 2,541,270 A50,091
= 111,721 233,600 A121,879
= 350,000 350,000 0
S 404,268 448,480 A44,212
= 1,625,190 1,509,190 116,000
ks SMM =23 2,491,179 2,541,270 A50,091
= 11,721 233,600 A121,879
= 350,000 350,000 0
< 404,268 448,480 N44,212
i 1,625,190 1,509,190 116,000
ANEsgeldsa=XE 657,300 663,900 26,600
= 347,050 353,650 26,600
i 310,250 310,250 0
2HA=01 & 652,300 658,900 6,600
= 342,550 349,150 6,600
= 309,750 309,750 0
A= E = 652,300 658,900 26,600
SRRtk FSPNF=IN | 15,400,000 15,400 22,000 6,600
S 15,400 22,000 26,600
o= KA 787,910 671,910 116,000
Q=01 s 734,750 618,750 116,000
HNHEEE 734,750 618,750 116,000
=I| PIEY U %A K
4,000,000& *30ha=30/100 36,000 0 36,000
sHE 5 ZEEAHY KR
0,000,000% x5 =+50/100 50,000 0 50,000
Sk A=ONIESESE:| R N
2,000%& *30,000=2+50/100 30,000 0 30,000
AMER0N HUXO0IE SES3tAHY 180,969 340,460 A 159,491
= 54,221 176,100 A 121,879
S 15,218 52,830 AN37,612
= 111,530 111,530 0
I2tXt=01d 180,969 340,460 A 159,491
= 54,221 176,100 A 121,879
= 15,218 52,830 AN37,612
= 111,530 111,530 0
It =2 X 180,969 340,460 A 159,491
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SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

OANEZUHUXN S ES2tALY 180,969, 000 180,969 340,460 A 159,491

= 54,221 176,100 A121,879

< 15,218 52,830 A37,612

= 111,530 111,530 0

SEHE A 714,401 717,453 A3,052

= 15,000 15,000 0

& 110,000 110,000 0

= 75,350 75,350 0

= 514,051 517,103 A3,052

SENE ALY 351,136 349,283 1,853

= 15,000 15,000 0

= 50,000 50,000 0

S 72,000 72,000 0

= 214,136 212,283 1,853

SEAZEHES 44,121 42,268 1,853

101 1A 10,721 8,568 2,153

04 JIZHMIZ2XNSE =+ 10,721 8,568 2,153

O HEIsd=Ead ARstus 2 10,721 8,568 2,153

0. JIea 33,0003 *121%230 7,590 5,940 1,650

0. =x=¢ 33,0003 53 1,749 1,485 264

0. 22UAZ 35,5503 12/ +6& 214 214 0

0. 404 22 LE 9,339,000 %12.5/100 1,168 929 239

206 M= dl 2,700 3,000 A 300

01 M= dl 2,700 3,000 A 300

OSESA AS3 IW2E AsHES(HAEZ

) 2,700,000& *13] 2,700 3,000 A 300

A=A SASAAESHI XA 10,000 10,000 0

< 5,000 5,000 0

= 5,000 5,000 0

307 2120l & 5,000 0 5,000

= 2,500 0 2,500

= 2,500 0 2,500

02 2ItAAE X 5,000 0 5,000

Ot I=aSAMNEH2ESXE 5,000,000 5,000 0 5,000

= 2,500 0 2,500

= 2,500 0 2,500

402 QIHRHE01M 0 5,000 /5,000

= 0 2,500 A2,500

= 0 2,500 A2,500

01 2ItXEE X 0 5,000 A5,000

OMII=aSANEA RSN E 0 0 5,000 5,000

= 0 2,500 A2,500

= 0 2,500 A2,500

MEZSIALY 363,265 368, 170 A4,905

= 60,000 60,000 0
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< 3,350 3,350 0
2 299,915 304,820 A4,905
0lE s FH2Y 69,015 73,920 A4,905
201 Yereg| 8,045 20,050 A2,005
01 AtR2elt| 18,045 20,050 A2,005
oYYl 5,400 6,000 A600
0. MB2EFBY 2| (HAEY)
450,0002! *122 5,400 6,000 A600
SEET 945 1,050 A105
0. MEHSHHDFZT (0 AR )
7,0002 x301 #4521 945 1,050 A105
o2g4+g 11,700 13,000 A1,300
0.MEMHE SSSUSE DAL (HLER
2) 180,0002! *153] 2,700 3,000 A300
0. MWL SIEIE AT (AR
180,0002! %153l 2,700 3,000 A300
0.22% M2017s| BRI 2ASSH(04
=) 900,000 %53 4,500 5,000 A500
0. MBISIISDNE LA (HATY)
180,000 *53] 900 1,000 A100
0.CIHFS5 DYH DAL (HAED)
180,000 *53] 900 1,000 A100
206 2| 26, 100 29,000 A2,900
01 T2l 26, 100 29,000 A2,900
OE=2Y H2H7E IHAT ASHR(0LE
2) 1,800, 0002 54 3| 9,000 10,000 A1,000
OSH MBHLE ASTHE(HAE)
900,000 #1174 4 9,900 11,000 A1,100
OF o 2 4223 d LEHETS (U4
=) 270,0002*10% 2,700 3,000 A300
OSZ0LHSS DYSH ASH(ULRY)
450,0002! %103l 4,500 5,000 A500
NSSa Mohol= 552,361 567,361 £15,000
2 113,850 113,850 0
=l 50,000 50,000 0
= 19,500 25,000 5,500
2 369,011 378,511 A9,500
NeSas JleHe 552,361 567,361 A 15,000
= 113,850 113,850 0
3 50,000 50,000 0
= 19,500 25,000 A5,500
2 369,011 378,511 A9,500
FIEY S A2 MM Al 0 5,000 A5,000
= 0 2,500 A2,500
2 0 2,500 A2,500
402 212t XH 0| F 0 5,000 A5,000
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S 0 2,500 A2,500

= 0 2,500 22,500

01 2IHX=Ex 0 5,000 25,000

OB soSHAETIAIH ALY o 0 5,000 A5,000

= 0 2,500 A2,500

= 0 2,500 A2,500

HEIdRIISANELESHL AL 0 10,000 210,000

= 0 3,000 3,000

= 0 7,000 A7,000

402 2t Xt=01S 0 10,000 A 10,000

= 0 3,000 A3,000

= 0 7,000 A7,000

01 2IEX=E X 0 10,000 210,000

OrEZRI=sNHELHoll =L 0 0 10,000 A 10,000

= 0 3,000 /3,000

= 0 7,000 A7,000

=S5 M= H 1,301,731 1,288,841 12,890

= 14,821 531,821 A517,000

Il 478,000 0 478,000

= 186,259 307,360 A121,101

= 622,651 449,660 172,991

NZE WA ,291,731 ,278,841 12,890

= 14,821 531,821 A517,000

Il 478,000 0 478,000

S 186,259 307,360 A121,101

7 = 612,651 439,660 172,991

asd dadls 133,250 142,850 9,600

S 42,960 46,560 A3,600

= 90,290 96,290 26,000

402 QI2HHE01M 133,250 142,850 /9,600

< 42,960 46,560 A3,600

= 90,290 96,290 6,000

01 BItGE2EX 133,250 142,850 9,600

OEIZRE HZdL AIEAISE 0 0 9,600 A9,600

= 0 3,600 23,600

= 0 6,000 6,000

FTA XI & A 856,000 888,000 A 32,000

= 0 517,000 A517,000

Il 478,000 0 478,000

S 143,299 260,800 A117,501

= 234,701 110,200 124,501

402 QI2tHE01M 856,000 888,000 32,000

= 0 517,000 /517,000

Il 478,000 0 478,000

< 143,299 260,800 A117,501

= 234,701 110,200 124,501

01 Bt ELEX 856,000 888,000 A 32,000
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